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Βόμβα που είχε τοποθετηθεί στις τουαλέτες του 2ου ορόφου 
τίναξε κυριολεκτικά στον αέρα χθες το βράδυ στις 9 και 40 το 
κτίριο του Υπουργείου Δικαιοσύνης στη Λεωφόρο Μεσογείων 
στην Αθήνα. Μετά την έκρηξη επεκράτησε πανικός με αποτέ­
λεσμα μέχρι τις 11 το βράδυ να μην υπήρχαν συγκεκριμένες 
πληροφορίες για θύματα. Την ευθύνη της έκρηξης ανέλαβε ο 
Ε.Λ.Α. με τηλεφώνημά του σε ραδιοσταθμό στον οποίο ειδοποί­
ησε ένα τέταρτο μετά.

την ευθυνη ανελαβε ο ε.λ.α.

ΒΟΜΒΑ ΤΗ ΝΥΧΤΑ 
ΣΤΟ ΥΠ. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

ΜΕ ΑΙΧΜΕΣ ΓΙΑ «ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΟΚΡΑΤΙΑ» ΚΑΙ «ΑΥΛΕΣ»

Επιμένει να αρνειιαι
την υπουηφιότητα ο καρέΠλης

Δύο Δικαστικοί και ένας δημοσιογράφος
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ
Δύο Δικαστικοί και ένας δημο­

σιογράφος θα ασκούν απο σήμε­
ρα καθήκοντα υπηρεσιακών 
υπουργών οι δύο πρώτοι και υφυ­
πουργού ο τρίτος στα υπουργεία 
Δικαιοσύνης Εσωτερικών και Τύ­
που. Συγκεκριμένα:

- Με απόφαση του Πρωθυ­
πουργού Ανδρέα Γ. Παπανδρέου 
ορκίζονται σήμερα στις 11.30 το 
πρωί, ενώπιον του προέδρου της 
Δημοκρατίας κ. Χρήστου Σαρτζε- 
τάκη και παρουσία του Πρωθυ­
πουργού, οι υπηρεσιακοί 
υπουργοί:

• Δικαιοσύνης ο κ. Κωνσταν-

τίνος Σταμάτης, επίτιμος Εισαγ­
γελέας του Αρείου Πάγου, 
πρώην καθηγητής του Ποινικού 
Δικαίου στο Πανεπιστήμιο 
Αθηνών. t

• Εσωτερικών και Δημόσιας 
Τάξης ο κ. Παναγιώτης Μαρκό- 
πουλάς, επίτιμος Αντιπρόεδρος 
του Συμβουλίου Επικράτειας.

• Υφυπουργός Τύπου αναλαμ­
βάνει ο δημοσιογράφος κ. Δημή- 
τριος Γκλάβας, μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ενώ- 
σεως Συντακτών Ημερησίων Ε­
φημερίδων Αθηνών (ΕΣΗΕΑ) και 
πρόεδρος του ΤΣΠΕΑΘ.

Με ευθείες βολές για την «οι­
κογενειοκρατία» ή τις αυλές που 
παρουσιάζονται όπως είπε σαν α­
ποφασιστικός παράγοντας δια­
μόρφωσης της πολιτικής «του 
ΠΑΣΟΚ ο πρώην Δήμαρχος Ηρα­
κλείου Μανόλης Καρέλλης δια- 
μήνυσε χθες, για δεύτερη φορά, 
την απόφαση του να μην είναι υ­
ποψήφιος στο ευρωκοινοβούλιο 
παρά την απόφαση του κόμματος 
του να τον συμπεριλάβει τελικά 
στο ψηφοδέλτιο. Αφορμή βέβαια 
των νέων δηλώσεων Καρέλλη 
στάθηκαν, η ανακοίνωση του 
Γραφείου Τύπου του ΠΑΣΟΚ ότι

«είμαστε βέβαιοι ότι ο Μ. Καρέλ­
λης θα αναθεωρήσει την απόφα­
ση του» αλλά και η κατάθεση του 
Ευρωψηφοδελτίου με τον ίδιο 
στην ίδια (10η) θέση.

«Είχα πει στην ηγεσία του ΠΑ­
ΣΟΚ ότι το θέμα δεν έληξε και εί­
ναι ανοικτό», είπε ο κ. Καρέλλης. 
«Κι αυτό γιατί οι λόγοι που προ- 
έβαλα εξακολουθούν να ισχύ­
ουν. Δεν είναι θέμα εκλογιμό­
τητας της θέσης αλλά αντιμετώ­
πισης ενός εκπροσώπου της 
Τ.Α.».

Ο πρώην Δήμαρχος πρόσθε- 
σε ότι ακόμη κι αν εκλεγεί θα πα-

ραιτηθεί ενώ τόνισε ότι θα 
αγωνιστεί ως πολίτης πλέον για 
την εκλογική νίκη του ΠΑΣΟΚ το 
οποίο, είπε, «κάτω από τις παρού­
σες συνθήκες, ακόμη και αν δεν 
υπήρχε θα έπρεπε να εφευρε­
θεί». Για να συμπληρώσει ότι αυ­
τό δεν σημαίνει ότι αποδέχεται 
τις πλείστες όσες αδυναμίες πα­
ρουσιάζει σήμερα και οι οποίες 
θα πρέπει να εκλείψουν μετά τις 
εκλογές.

Παράλληλα τόνισε ότι η ελλη­
νική επαρχία, σ’ όλους τους το­
μείς είναι «ρηγμένη» και όλες οι 
αποφάσεις παίρνονται σε 3 κέν-

τρα «είτε είναι η Εκάλη, είτε εί­
ναι Ρηγίλης, είτε είναι ο 
Περισσός», υπονοώντας φυσικά 
τις ηγεσίες αντίστοιχα του ΠΑ­
ΣΟΚ, της Ν.Δ. και του ΚΚΕ. «Εδώ 
στην Ελλάδα περιοριζόμαστε σε 
όμορφα λόγια...», σημείωβε .

Και υπογράμμισε ότι κατά τη 
δική του φιλοσοφία σ’ όλες τις ε­
νέργειες θα πρέπει να υπάρχει 
μια προτεραιότητα, ως εξής: Πα­
τρίδα, Δημοκρατία, αξιοπρέπεια, 
κόμμα.

Η ΔΗΛΩΣΗ
Ο κ. Καρέλλης διένειμε στους 

δημοσιογράφους, μετά τη συνέν­
τευξη, την παρακάτω έγγραφη 
δήλωση:

«Παρά τη δήλωση που έστει­
λα στον Πρόεδρο και το εκτελε­
στικό γραφείο του ΠΑΣΟΚ για τη 
μη αποδοχή της υποψηφιότητάς 
μου στο ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ 
για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 
και για τους λόγους που εξέθε-
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ατόμων που έπρεπε να τακτοποι- 
ηθούν επειδή δεν είχαν τη δυνα- 

συνέχεια στη σελ. 3

τα σ’ αυτήν (υποβάθμιση της ελ­
ληνικής επαρχίας και της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, πρόταξη

| ΣΤΟ ΒΟΥΡΚΟ Ο ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δεν ανακηρύχθηκε ο κ. HR. Τσιαμαντάς
Μ’ ΕΝΑ ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟ 

0 ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Βρώμικη μάχη 
σοκάρει το λαό

Δεν ανακηρύχθηκε υποψή­
φιος του Συνασπισμού της Αρι­
στερός και της Προόδου χθες 
απο το Πρωτοδικείο ο κ. Ηλίας 
Τσιαμαντάς. Στο αιτιολογικό της

απόφασης αναφέρεται το γεγο­
νός ότι ο κ. Τσιαμαντάς εργάζε­
ται σε Οργανισμό Κοινής Ωφε-

Πάντως θα πρέπει να σημειω­
θεί ότι το ίδιο Πρωτοδικείο είχε 
ανακηρύξει τον ίδιο υποψήφιο το 
1985 που απο τότε εργαζόταν 
στη ΔΕΗ. Το Πρωτοδικείο χθες α- 
πέρριψε επίσης την υποψηφιότη­
τα του κ. Γιώργου Φραγκάκη 
(«Χριστιανική Δημοκρατία») ενώ 
επικύρωσε συνολικά 78 υπο-

ΣΤΟΧΟΣ Ο ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ

λείας (ΔΕΗ). ψήφιους.

(Υστερόγραφο)

Θου κύριε φυλακήν
Αυτό μας έλειπε. Να τα που­

λήσουμε όλα στους εταίρους μας 
της Ευρώπης να... αλαφρώσου- 
με. Σα να μην έφτανε η αρπαγή 
που έγινε στην αρχαία πολιτιστι­
κή και πολιτισμική μας κληρονο­
μιά, που έχει γεμίσει τα μουσεία 
του κόσμου, θέλουν και τον ίδιο 
τον τόπο μας. Οι απανωτοί πό­
λεμοι και οι εισβολές που έγιναν 
στη χώρα μας, δεν πέτυχαν. Αυ­
τά τα βράχια, μείνανε δικά μας. 
Μετά τους πολέμους ήρ8ε η 
φτώχεια του λαού, κι ο πριμοδο- 
τημένος απ' έξω διχασμός. Κι 
από πίσω, τα μάρκα, οι λίρες, τα 
φράγκα, τα δολλάρια. Κι ο στό­
χος πάντα ο ίδιος. Να πατήσουν 
τον τόπο. Ύστερα κι απ' αυτά ήρ­
θε η ΕΟΚ.

Προχθές, λέει, έτσι ακούστη­
κε στις ειδήσεις, το Δικαστήριο 
των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, 
καταδίκασε τη χώρα μας με ένα 
λέει πολύ σοβαρό κατηγορητή­
ριο: Απαγορεύει, λέει, η κατηγο­
ρούμενη, να αγοράσουν οι ξένοι 
«κάποιες ιδιοκτησίες» σε παρα- 
μελόριες περιοχές της. Και μια 
τέτοια στάση απέναντι σε συνε­
ταίρους είναι απαράδεκτη για το 
κοινοτικό δίκαιο. Ύστερα, λοι­
πόν, απ' αυτή την απαράδεκτη 
στάση, το δικαστήριο αποφαίνε­
ται: «Ένοχος δίχως ελα- 
φρυντικά»..

Ανεξάρτητα από τις όποιες , 
συνέπειες μιας τέτοιας καταδί­
κης, δε νομίζω να υπάρχουν Ελ­
ληνες που να αισδάνδηκαν 
ενοχή. Οι φίλοι και εταίροι μας, 
κάνουν ένα λαδάκι με το κοινο­
τικό τους δίκαιο: Δεν γίναμε 
κράτος με τις ευδοκίες της ΕΟΚ 
και με το Κοινοτικό δίκαιο. Η 
Ελλάδα, αναδύδηκε μέσα από 
καπνούς ερείπια, και πολύ αίμα. 
Κι έγινε κράτος με υλικά που ο­
ρίζουν τα σύνορά της, ζυμωμέ­
να με το αίμα των κατοίκων της. 
Που συχνά δεν έχουν σ’ αυτή τη 
γη που ζουν, ούτ’ ένα τετραγω­
νικό μέτρο δικό τους. Ούτε καν 
χώμα για να τους χώσουν σαν

πεθάνουν. Κι έτσι όμως, είναι η

κλίμα έντασης ανάμεσα στα 
κόμματα και αντιπαράθεσης α­
νάμεσα στους υπομήφιους με 
την χρησιμοποίηση επιχειρη­
μάτων που εξαθλιώνουν τον 
πολιτικό λόγο καλλιεργείται 
ήδη σε τοπικό επίπεδο και κυ­
ρίως στην ύπαιθρο του νομού.

Συγκλίνουσες πληροφορίες 
από διαφορετικές περιοχές 
της υπαίθρου, διαγράφουν την 
κατευθυνόμενη προσπάθεια 
να εκτραπεί η προεκλογική 
πολιτική αντιπαράθεση, από 
το υμηλό επίπεδο στο οποίο 
είχε κρατηθεί μέχρι σήμερα 
και να υποκατασταθεί με ά·

πατρίδα των Ελλήνων αυτός ο θλιες χυδαιότητες, μεύτικες 
τόπος. Η πατρίδα όλων. Και ε- I πληροφορίες και φανταστικά 
κείνων που έχουν γη και χώμα, I σενάρια η πλείομηφία των Ο- 
και εκείνων που δεν έχουν, πα- I ποιων «ακουμπά» την προσω- 
ρά μια χούφτα πέτρες από τους I ΠΙΚή ιδιωτική ζωή υπομηφίων 
δρόμους για να πετροβολήσουν I οτελεχών και άλλων παραγόν- 
όποιον εισβολέα. χων τηζ δημόσιας ζωής.

.c , _________ | καλυπτόμενοι πίσω απο τηνΕχει ταχατες σημασία που αλ- I ΰ|θυρολογ(α κα| ΐ0 «ακατα- 
λαξε ο τροπος με τον οποίο επι- I 6ίωκχο>) άτ0μα από διάφορε- 
διώκουν οι ξένοι να γίνουν | Χ|ΚΟύς «πολιτικούς» χώρους 
κύριοι και κάτοχοι ετούτης της I προσπαθούν να επιτύχουν την 
γης; Ο στόχος αφού δεν άλλα- | εκτροπή από τους κανόνες της 
ξε, σημασία δεν έχει το πως τον I πολιτικής αντιπαράθεσης της 
επιδιώκουν. Τα όπλα, βάρβαρα I προεκλογικής μάχης.
και ωμά μέσα, αντικαταστάδη- I Ιδιαίτερη προσπάθεια από 
καν με το «σκληρό» συνάλλαγμα. I τα «κέντρα» που κατευθύνουν 
Αυτό είναι όλο. Και μ’ αυτή την I ΓΚ κινήσεις αυτές καταβάλλε- 
αλλαγή, επιχειρείται εξαγορά I ΧώΡίά εκμεταλλευομε- 
του Τόπου, κα. διαγραφή της ι- νος την ελλειπη πληροφορη- 

λ - χ ' I ση του αγροτικού πληθυσμού 
στοριας μας. Αστείο δεν είνα., αλλά και γεν1κά rnv προσήλω- 
Μας πήγαν στο δικαστήριο, ε- σή του στα τοπ|κή ήθη και 
πειδή στην επιχείρησή τους, ει- I εθ|μα
πάμε όχι. Αυτό το ίδιο όχι, που I Σύμφωνα με ενδείξεις αλλά 
είχαμε ξαναπεί πριν κάμποσο και πληροφορίες τα νήματα 
χρόνια στη μεδοδολογία των ό- I για την χρησιμοποίηση τέτοιων 
πλων. Και που μας στοίχισε μεθόδων κινούνται ακόμα και

ΕΠΗΡΕΑΣΜΟΣ 
ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 

ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ 
ΚΑΙ ΚΑΣΕΤΕΣ

Αναμίρίβολα το όλο κλίμα έ­
χει επηρεασθεί και φορτισθεί 
από τις αθλιότητες που εκδη­
λώνονται σε κεντρικό επίπεδο 
(Αθήνα) με τα βιβλία και τις κα­
σέτες που στόχο έχουν τους 
πολιτικούς αρχηγούς.

Αξίζει να σημειωθεί πως πα­
ρά την καταδίκη των μεθόδων 
αυτών από το σύνολο των κομ­
μάτων και του πολιτικού κό­
σμου, αυτές ήδη μεταφέρο­
νται, αναπαραγόμενες σε τοπι­
κό επίπεδο!

πρόκειται για μια προσπά­
θεια που θα είχε ανακοπεί αν 
οι Νομαρχιακές Επιτροπές των 
κομμάτων συχνά με τις ανακοι­
νώσεις τους δεν πυροδοτού­
σαν την ένταση και δεν 
προετοίμαζαν το έδαφος για 
προσωπικές επιθέσεις.

ΚΑΤΑΔΙΚΗ
ΤΩΝ ΑΘΛΙΟΤΗΤΩΝ

Στο μεταξύ κόμματα και ορ­
γανώσεις με ανακοινώσεις που 
εξέδωσαν καταγγέλουν και 
καταδικάζουν τις αθλιότητες 
που στόχο έχουν τους πολιτι­
κούς άνδρες.

Το απαραβίαστο της ιδιωτι­
κής ζωής των πολιτών και συ-

νεπώς και των πολιτικών, 
αποτελεί κατάκτηση του ατό-

τικού Εκπροσώπου με την κωστόπουλος βρίθει επαι-

πολύ. από υπομήφιους βουλευτές
Είναι τουλάχιστο παράξενο, I πουδενδιστάζουνναχρησιμο- 

το που είχαν την εντύπωση, ή και I ΠΟΙΟύν χυδαία και ασύστολα 
τη βεβαιότητα ίσως, ότι αυτά που I ύβύδη για συνυπομήφιους 
δεν ξεπουλήσαμε κάτω από την προκείμενου ΟΙ Ιδιοι να ε- 

,,., | πιτυχουντην προσέλκυση yn-απειλη των πιο μεγάλων στρα- φοφόρων 
των της ιστορίας, δα τα πουλά- πολιτικοί παρατηρητές που 
γάμε με τα λεφτά τους. Κι ακόμη I ε[να| ννώστες χαρακτηρίστί- 
πιο παράξενο, το πως μας πήγαν I KC^V περιπτώσεων εκτιμούν ότι 
για ένα τέτοιο λόγο στο δικαστή- γ,α πρώτη φορά σε τοπικό επί- 
ριο, με την ελπίδα να μας... συ- I πεδΟ, Π ΠΟλΙΤΙΚή αντίπαράθε- 
ναπίσουν! Μα, σοβαρολογούν on μετατρέπεται σε πόλεμο
πως 8α τους πουλήσουμε τον τό- I λάσπης, ηθικής εξόντωσης και 
πο μας μόνο και μόνο επειδή αυ- I χυδαιότητας που φτάνει στα ό- 
τοί θέλουν να τον αγοράσουν; I Ρ|α του κοινωνικού φασισμού. 
Έχει άραγε για μας καμιά σήμα- I Η «θ» οτην διάθεσή της 
σία, αυτή η καταδίκη; Δεν τους συγκεκριμένες πληροφορίες 

με «κορυφαία» την περίπτωση φτάνει που πάει να γίνουμε υπη- ^ΠΟμήφιΟμ 6ουλευτή Που κα- 
ρετες τους σε δικά μας ωστοσο I 1;ηγΟρε[ ουνυπομήφιό του, 
ξενοδοχεία. Οχι. θέλουν κι ε- I ΠρΡσωπο άμεμπτου ήθους κα- 
μάς υπηρέτες, και τα ξενοδοχεία τά γενική παραδοχή, για τέλε- 
δικά τους, και τη γη δική τους. I ση καθημερινά, ποινικών 
Και απαιτούν κιόλας σεβασμό σε εγκλημάτων που άπτονται της 
τέτοιες., βλακείες. I ηθ|Κήςΐ

θου κύριε φυλακήν τω οτό- 1
ματί μου...

Έ. Έταυρακάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σε όλους τους συγγενείς και φίλους, που μας συμπαραστά­

θηκαν στον άδικο και βαρύ χαμό του λατρευτού και αλησμό­
νητου συζύγου, υιού και αδελφού

ΜΙΧΑΛΗ ΠΟΛΙΤΑΚΗ
τους ευχαριστούμε θερμά.
Η σύζυγος: Γαλάτεια Πολιτάκη.
Τα παιδιά: Λατάνια ■ Δάφνη.
Οι γονείς: Νικόλαος και Αργυρή Πολιτάκη.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία και Λευτέρης Πολιτάκης.
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μου μετά από σειρά πολύχρο­
νων κοινωνικών αγώνων.

Με τη φράση αυτή σχολία­
σε χθες ο κυβερνητικός Εκ­
πρόσωπος το δημοσίευμα της 
εφημερίδος «ΑΥΡΙΑΝΗ» που α­
ναφέρεται στην ιδιωτική ζωή 
του αρχηγού της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης κ. κ. Μητσοτά- 
κη και το οποίο δημοσίευμα 
πλαισιώνεται με το περιεχόμε­
νο τηλεφωνικής συνομιλίας 
του κ. Μητσοτάκη με άγνωστη 
γυναίκα.

Η Νέα Δημοκρατία απάντη­
σε στις δηλώσεις του κυβερνη-

ακόλοιτθπ δήλωση:
«Ας αφήσει τις υποκρισίες ο 

εκπρόσωπος του κ. Ανδρέα 
παπανδρέου. Η κυβέρνηση 
του είναι εκείνη που υποκινεί 
τις αθλιότητες της «αυριανής» 
και υηοθάλπει τους δράστες».

ΓΙΑ ΒΙΒΛΙΟ 
ΚΕΡΑΜΑ

Αθλιότητα της χειριστής 
μορφής χαρακτήρισε εξάλλου 
ο κυβερνητικόο εκπρόσωπος 
Σωτήρης Κωστόπουλος το βι­
βλίο του πρώην επικεφαλής 
της ασφάλειας του Πρωθυ­
πουργού Αστυνόμου Β. 
κεραμα.

«Το βιβλίο πρόσθεσε ο κ.

σχύντων μευδών και κατα 
σκευασμάτων μαρτυρίων», 
«είναι θλιβερό, συνέχισε ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος, για 
κάποιον που ευεργετήθηκε τό­
σο πολύ να επιδεικνύει με ένα 
λιβελογράφημα τόση αχαρι 
στία. Ο μόνος χαρακτηρισμός 
που αρμόζει: ντροπή».

Σε ανακοίνωσή του ο Συνα- 
σπιμός της Αριστερός:

•καταδικάζει «τις αθλιότη­
τες των επιτελειών του ΠΑΣΟΚ 
και της Ν.Δ. που ενθαρρύνουν 
και προωθούν ρυπαρογραφή­
ματα, θέλοντας έτσι να κρύ- 
youv την πολιτική τους γύμνια

συνέχεια στη σελ. 4

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΑΣΛΑΝΗ ΓΙΑ
ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ

Χαρακτηρίζοντας «ζοφερό» το 
πολιτικό κλίμα της προεκλογικής 
περιόδου ο βουλευτής Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ και πρώην Υ­
φυπουργός Κώστας Ασλάνης 
κατήγγειλε χθες σε συνέντευξη 
Τύπου την τακτική κυβερνητικών 
όπως είπε προσώπων που μοιρά­
ζουν υποσχέσεις αντικαθιστών­
τας το γνωστό «κατόπιν 
ενεργειών μου». Ο κ. Ασλάνης 
χαρακτήρισε εκφυλιστικό το φαι­
νόμενο που υποτιμά όπως είπε το 
λαό μας.

Ο κ. Ασλάνης είπε ότι τέτοιες 
«συναλλαγματικές χωρίς αντί- 
κρυσμα» μοιράζονται απ’ όλες 
τις παρατάξεις διευκρινίζοντας 
ωστόσο ότι κάποιοι έχουν τα 
πρωτεία.

Ο κ. Ασλάνης μετά τις σαφέ­
στατες αυτές αιχμές κατά συνυ­
ποψήφιων του έκανε έκκληση 
στο εκλογικό σώμα να έχει καθα­

ρή και πολιτική κρίση στην προ­
τίμησή του στα πρόσωπα μετά 
την επιλογή του πολιτικού

ΒΕΚΚΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Ακτινολογικό 

Εργαστήριο του ια­
τρού Β. κάρουζακ;η έ­
χει εγκατασταθεί και 
λειτουργεί σύγχρο­
νης τεχνολογίας

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
Οδός: Πλ. κορνάρου 2 
τηλ. 242587, 252264

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΓΊ

251.628 Τηλ. 250.095

ΔΥΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ ΧΘΕΣ
Ένας σοβαρά και άλλος ένας 

ελαφρά τραυματίας είναι ο απο­
λογισμός ενός τροχαίου ατυχή­
ματος που έγινε χθες το 
απόγευμα στην διασταύρωση 
των οδών Εθν. Αντιστάσεως και 
Ιτάνου.

Σοβαρά τραυματίας είναι ο 
30χρονος Βασ. Δούκας και ελα­
φρά η 17χρονη Μαρία Πασσά.

Το ατύχημα έγινε όταν το δί- 
κυκλο μοτοποδήλατο που οδη­
γούσε ο Δούκας συγκρούστηκε 
με αυτοκίνητο που οδηγούσε η Δ.

Μαυράκη απο το Ρέθυμνο
Να σημειωθεί ότι στο ίδιο ση­

μείο έγινε λίγο αργότερα και νέα 
σύγκρουση με υλικές μόνο- 
ευτυχώς-ζημιές.

• Εξάλλου ένα άτομο τραυμα­
τίσθηκε ελαφρά χθες το μεσημέ­
ρι σε σύγκρουση τριών αυτο­
κινήτων στην Λ. Ικάρου. Τα αυτο­
κίνητα οδηγούσαν οι Φ. Φασου- 
λάκης, I. Παπαδάκης και Γ. 
Φραγκιαδάκης. Απο την σύγ­
κρουση τραυματίσθηκε ελαφρά ο 
I. Παπαδάκης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

φορέα.
ΟΙ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΕΣ 

ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ 
ΚΟΡΥΦΗΣ

Κάνοντας αναφορά στο θέμα 
των παραμεθορίων περιοχών ο κ. 
Ασλάνης τόνισε ότι κανένα Ευ­
ρωπαϊκό δικαστήριο δεν μπορεί 
να καταργήσει νόμους της Ελλη­
νικής πολιτείας τους οποίους αλ­
λάζει μόνο η Βουλή. Ο κ. 
Ασλάνης προτείνει το θέμα αυτό
να συζητηθεί στο Συμβούλιο 
ρυφής της Κοινότητας.

ΑΠΟΡΙΕΣ 
ΓΙΑ ΣΤΑΣΗ 
ΚΑΡΕΛΛΗ

Κο-

Απαντώντας σε σχετική ερώ­
τηση ο κ. Ασλάνης διατύπωσε 
δύο απορίες.

•Αφού χαρακτήρισε «πληθω­
ρική προσωπικότητα» τον πρώην 
Δήμαρχο αναρωτήθηκε γιατί από 
μάχιμος πολιτικός να επιζητά θέ­
ση στο Ευρωκοινοβούλιο το ο­
ποίο μέχρι σήμερα είπε αποτελεί 
τιμητική πολιτική αποστράτευ­
σης και παροπλισμό.

•Για την πολιτική διάσταση 
που δόθηκε σ’ ένα προσωπικό ζή­
τημα. Δεν έχουμε είπε εκπροσώ­
πους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
στο ψηφοδέλτιο αλλά συγκεκρι­
μένα πρόσωπα.

Ο κ. Ασλάνης εξέφρασε την 
αισιοδοξία του για την νίκη του 
ΠΑΣΟΚ διευκρινίζοντας ωστόσο 
ότι υπάρχουν ανοικτά θέματα 
που απαιτούν ευρύτερες συναι­
νέσεις.

— Η Εταιρία Πλούσος - Ση- 
φάκηςΑ.Ε. κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Ιωάννη Τζωρακολευθεράκη για 
το Φιλανθρ. Σύλλογο Άγ. Ιω­
άννης ο Ελεήμων.

— Εις μνήμην και αντί ετη­
σίου μνημοσύνου της μητέρας 
τους Αικατερίνης Εμμ. Βελη- 
βασάκη, τα παιδιά της Μιχαήλ 
Βεληβασάκης και Ρίτα Αρ. 
Χατζάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας 50.000 δρχ. υπέρ της 
ενορίας Παναγίας Ανω 
Αρχανών.

— Η κ. Φανη Πασπαράκη

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 εις μνήμην Γεωργίου Κα- 
ζάκη, υπέρ του κέντρου ειδικών 
παιδιών «Αγ. Σπυρίδων».

— Ο κ. Ιωάννης Ζαμπιόζης 
και η σύζυγός του κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη των γονέων και αδελφών 
των για το Φιλανθρωπικό Σω­
ματείο Παναγίας Παντάνασ- 
σας Αινοπεραμάτων.

— Οι κ.κ. Γεώργιος και Μιχ. 
Οικονόμου κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνή­
μη Ανδρέα Χιωτάκη για το

συνέχεια στη σελ. 5

ΝΕΑ ΑΗΜΟΚΡΑΏΑ
ΝΟ.ΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ

ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Για το βραδυνό σας δείπνο, 
ό,τι πιο νόστιμο σε ντόπια: 

Αρνί ■ Κατσίκι ■ Κοκορέτσι
Χοιρινό ■ Κοτόπουλο 
ΜΟΝΟ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ

Παραγγελίες: Τηλ. 236150.
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 73

Κρεοπωλείο ΜΑΡΙΔΑΚΗ

Ηρακλειώτη και Ηρακλειώτισσα
Όπου κι αν ανήκεις ιδεολογικά, έλα μα­

ζί μας το Σάββατο στις 8 το βράδυ, στην 
Πλατεία Ελευβ-ρίας.

Θα μιλήσει ο Αρχηγός της ΝΕΑΣ ΔΗ­
ΜΟΚΡΑΤΙΑΣ και αυριανός Πρωθυπουρ­
γός, Κώστας Μητσοτάκης.

ΝΟ.ΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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11.00 Γύρω - γύρω όλοι. Το 
μικρό κοάλο

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

g

gs g-

1-30 Κινούμενα σχέδιο

1.50 Τόλμη και γοητεία

κ 2.30 Ειδήσεις

2.50 Ελληνική ταινίο
“Το παιδί μου πρέπει 
να ζήσει-,

4·10 Ουράνιο Τόξο

5.00 Εκπαιδευτική τηλε£ 
ραοη_____

5.00 Μικρή κυρία

5.30 Ειδήσεις ■ Ανταποκρί- - 
οτις Περιφερειακών 
Σταθμών

Τ.00 θέματα και πρόσωπα

7.30 Ντοκιμαντέρ

S.15 Μουσικόραμα

0.00 Ειδήσεις

0.50 Στο κάμπινγκ

10.55 Η κατάχτηση του Δια­
στήματος

«•JO Ειδήο^ς 

ΟΜ· Πρ*Ηνά “

10-30 &δή<Μΐς

’0-3β ΕΜώκς από την Ελλό- 
δα

ΓΕΩΡΓΙΟΣ KAZAKH!

12.00 Ειδήσεις

0°·20 Κινηματογραφική Λέ- 
«χη
Αφιέρωμα στον Τζαίη- 
μς Άιβορυ. «Οι Βο- 
στωνέζοι».

(Του Κώστα Ap. Πετρόπουλου)
Πέθανε και κηδεύτηκε την Τρίτη 

30 Μαίου ο Γιώργος Καζάκης, 
συντ/χος έμπορος και πρώην πρόε­
δρος του Συλλόγου συντ/χων εμπό­
ρων Ηρακλείου. Η κηδεία του έγινε 
από τον Ι.Ν. του Αγ. Τίτου. Ο αείμνη­
στος ήταν άνθρωπος πράος και πετυ- 
χεμένος στη ζωή του. Χάσαμε εμείς^ 
οι συνταξιούχοι ένα συνάδελφο, ένα 
φίλο. Εκ μέρους του Δ.Σ. του συλλό-

ηση πήρε την απόφαση να σας τιμή­
σει για να σας έχει κοντά του σε κάθε 
συνεδρίαση. Η βραδιά της απονομής 
έμεινε ιστορική γιατί πρώτη φορά 
βρεθήκαμε,εμείς οι συνταξιούχοι μα­
ζί με το Δ.Σ. του Εμπορικού μας Συλ- 

, λόγου να τα πίνομε. Ήτανε λοιπόν 
γραμμένο να φύγεις όρθιος να σε ζη- 
τούμεικαι να σε θυμόμαστε.

Λεβέντη Μεσαρίτη, εγώ σε θυμού­
μαι από παιδί στα ωραία την εποχή ε­
κείνη 1946-1950 Μάταλα. Η 
οικογένεια Καζάκη είναι από τις εκλε- 
κτές της Μεσαράς. Εσύ όμως με το ή­
ρεμο ύφος και τον αδαμάντινο 
σοβαρό χαρακτήρα σου διακρινόσου- 
να. Ήθελα εγώ ο νέος πρόεδρος των 
συνταξιούχων εμπόρων Ηραλειου να 
έχω στήριγμα την πείρα μα και την 
παρουσία του παλιού. Τώρα θα έχω 
τον εξαιρετικό άνθρωπο και φίλο 
Χρήστο Μιστίλογλου για να με βοη­
θά, μα και να μου θυμίζει πως ήτανε 
τυχερός γραμματέας γιατί είχε πρό­
εδρο τον αξέχαστο Γεώργιο Καζάκη. 
Εκ μέρους του Διοικ. Συμβουλίου εκ­
φράζω τα θερμά συλλυπητήρια στην 
οικογένεια σου και εύχομαι η μνήμη 
σου να μείνει αιώνια, φίλε πρόεδρε.

■
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11*05 Τα Επτάνησα και οι 
ποιητές τους

,,J· Η Μ του Αττίκ

12.15 Σάντα Μπάρμπαρα

5-00 Ειδήσεις

·■*· Μθυγκς Μπόνι σπέσιαλ

•^0 Παραμύθια απ’ όλο τον 
κόορο

•-0· Η ενημέρωση των ο* 
ΤΡοτών_________

•J· νάμοι της αγάπης

7·40 Οδοιπορικό στην Ελ- 
ΜΛα του σήμερα

»-*> Ειδήσεις
0*40 Η συνωμοσία-

ίΛΜ Ani τον κόσμο της Ε- ' 
OMnC Τέχνης 
•Σέρπικο-,

10.00 Ειδήσεις |

00.10 Από τον κόσμο της Έ- 
βδομης Τέχνης 
(συνέχεια).

’’•Ο· Πανευρωπαϊκό Πρωτό- i 
®*πμο Πυγμαχίας

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
10.00 ΙΟλεπτο Κομμάτων
11.00 Δεκάλεπτο Κομμάτωι
11.30 Κόκκινα ρόδα 

της αυλής
12.00 Τέταρτο Πρυ γραμμα
12.10 Δυο λόγια

ένα τραγούδι
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Κομμάτια

κι αποσπάσματα
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ο, τι ήθελε προκόψει

3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μουσικά μονοπάτια
4.15 Με τους ρυθμούς 

της μουσικής
5 .00 ΙΟλεπτο κομμάτων
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
6 .00 Βίος και πολιτεί­

ες της Ευρώπης
6.30 Κρητικά συγκροτήματα 

και Κρητικές επιλογές
7.30 Τέχνες και γράμματα
8.00 Ειδήσεις
8.10 Εφτά τραγούδια 

θα σου πω
8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 Fm STEREO
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και 

νησιωτικά
12.00 Ειδήσεις
12.03 Μουσικό κοκτέηλ
2.00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Μουσικός λαβύρινθος

4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια
6.00 Ειδήσεις
6.05 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικά ρεύματα
7.00 Αναζητώντας 

την αλήθεια
7.15 Δισκοθήκη 9,61
8.00 Ειδήσεις
8.15 Αθλητικό 

καλειδοσκόπιο
9.00 Ραδιοσυχνότητες

10.00 Ειδήσεις
10.03 Κους κους μεσ’ 

στη νύχτα

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΊΉIWJ FM STEREO |

07.30 Η καλή μέρα απ’ το πρωί 
φαίνεται

10.00 Με τη λύρα στο χέρι
10.^0 Ειδήσεις
10.45 Μουσική ποικιλία
11.30 Εκλογές ’89
12.30 Μια ώρα χωρίς πρόγραμμα
3.30 Μεσημέρι με τους 

ακροατές μας
4.30 Μεσημβρινή ραδιοεφημερίδα
4.45 Ιδέες για το Σαββατοκύριακο
3.30 Σόουλ ■ Μιούζικαλ
4.30 Αντίστροφη μέτρηση

5.30 Ποπ φόρμουλα
6.30 Δημόσιες σχέσεις
7.30 Βουτιά στο τραγούδι
8.30 Βραδυνή ραδιοεφημερίδα
8.45 Εκλογές '89
9.30 Μουσικές διαδρομές

10.30 4X4
11.30 Μελωδικές γεύσεις
00.30 Συχνότητες

1.30 Τα λαϊκά της νύχτας

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
10 30ς ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.15, βραδινή 

Συνεχίζεται για 2η εβδομάδα
Η ερωτική κωμωδία του ΜΑΙΚ ΝΙΚΟΛΣ που τιμήθηκε με 4 χρυσές σφαί­
ρες και προτάθηκε για 6 ΟΣΚΑΡ.

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ»»
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ - ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ - 

ΣΙΓΚΟΥΡΝΥ ΓΟΥΗΒΕΡ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΓΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10 30 

ΤΗΛ. 227.935
«■’"Ο ΜΟΝΑΧΙΚΟ ΠΑΘΟΣ 
ΤΗΣ ΤΖΟΥΝΤΗΣ ΧΕΡΝ»

με τους ΜΠΟΜΠ ΧΟΣΤΙΝΣ - ΜΑΚΥ ΣΜΙΘ 
Ενα ρομαντικό κομψοτέχνημα του ΤΖΑΚ ΚΛΕΥΤΟΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Σε μια αποθέωση δράσης και γέλιου ο Σούπερ Στάρ ΤΣΑΚΥ 

ΤΣΑΝ στην τελευταία δυναμική του εμφάνιση.
«ΧΟΝΤΡΟΙ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΔΕΣ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΣΑΡΚΙΚΕΣ ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΤΗΣ ΣΑΡΛΟΤ.

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«Ο ΝΟΤΟΣ» 
μντοΪμαμτ^ σ,° Φεστ,ρ“ 'β8 ΦΕΡ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια ταινία που ενθουσιάζει γυρισμένη και στα Ελληνικά 
νησιά.

«ΑΠΕΡΑΝΤΟ ΓΑΛΑΖΙΟ»
Παίζουν: ΡΟΖΑΝΑ ΑΡΚΕΤ-ΖΑΝ ΜΑΡΚ ΜΠΑΡ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΠ’ ΤΟ ΜΠΙΛΟΞΙ» 

Εργο βασισμένο στην επιτυχία του ΝΗΛ ΣΑΙΜΟΝ με τουο 
ΜΑΘΙΟΥ ΜΠΡΟΝΤΕΡΙΚ - ΚΕΗΣΥ ΣΗΜΑΣΖΚΑΟ 

Σκηνοθεσία: ΜΑΙΚΛ ΝΙΚΟΛΣ

ΩΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
Η ΕΚΘΕΣΗ

ΓΙΑ ΤΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ

Η λειτουργία της έκθεσης 
λουλουδιών στο Πάρκο Γεωργιά- 
δη παρατείνεται μέχρι την Κυρια­
κή 11 Ιουνίου. Αυτό ανακοινώ­
θηκε χθες απο τον Δήμο Ηρα­
κλείου σε διόρθωση του λάθους 
της ανακοίνωσης που έλεγε ότι 
η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις
7 Ιουνίου.

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ ΜΑΙΟΥ I
Κατά τον περασμένο μήνα 

Μάιο είχαμε την παρακάτω κίνη­
ση του Ληξιαρχείου:

Γεννήσεις: 316
αγόρια: 158, κορίτσια: 158

Γάμοι: 66
Θάνατοι: 38

Ανδρες: 21, Γυναίκες: 17.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­
παραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

Νικολάου Κ. Μαθιουδάκη
Η σύζυγος: Αγάπη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία - Μιχαήλ 
Ζουμπουλάκης.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

I νωστοηοιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κων/νος Σαμόλης του Δημη- 
τρίου και της Μαρίας το γένος 
Συγλέτου που γεννήθηκε στον 
Αϊμονα Ρεθύμνης και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαρία Κοπι- 
δάκη του Νικολάου και της Στα­
υρούλας το γένος Χαϊνάκη που 

γεννήθηκε στις Άνω Ασίτες Μα- 
λεβ., και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο ; 
γάμος θα γίνει στις Άνω Ασίτες.

Ο Στεφανάκης Εμμανουήλ του 
Μιχαήλ και της Χριστίνας το γέ­
νος Μανιουδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αλικαρνασσό I 
και η Αλεξανδρή Χρυσούλα του I 
Κων/νου και της Κατίνας το γέ- I 
νος Λαουμτζή που γεννήθηκε και I 
κατοικεί στην Αλικαρνασσό, πρό- I 
κειται να παντρευτούν και ο γά- I 
μος θα γίνει στην Αλικαρνασσό. |

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το μοναχικό πάθος της Τζούντης 
Χερν
«ΠΑΛΛΑΣ»
Εργαζόμενο κορίτσι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Χοντροί τσαμπουκάδες
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σαρκικές ανησυχίες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κινούμενη μάζα
«ΑΙΓΛΗ»
Ο Νότος
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Απέραντο Γαλάζιο.
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τα παιδιά απ’ το Μπίλοξι

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ολο το 24ωρο
Λυδάκης Γ., πλ. Νικ. Φωκά

Από 08.30-24.00
Βλάχος Β., Λ. Κνωσού 45

Από 08.30-22.00
Κτιστάκης Ν. Καλοκαιρινού 174

Από 08.30-20.30
Λυδάκη - Τσαπάκη X., οδός 1866 
και πλ. Κορνάρου
Σμαριαννάκης Σ., Λ. Ικάρου 192
Μαθιουδάκης Κ. Κονδυλάκη 68

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο

»
Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά ι

Καρδ/κά 
Ουρ/κά

Νευρ/κά I 
Οφθ/κά I

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ιατράκη Μ., Λ. 62 Μαρτύρων 
Ανδρουλάκη Αφοί, Λ. Κνωσού89 
Πασγιάννης, τέρμα Παπανα­
στασίου
Γιόμελος, Ν. πλαστήρα 16 
Μωραίτης, Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μπαρκάτσας, Λ. Κνωσού 150 
Μαστρογιαννάκης, Ευαγγελί­
στριας 5

ΗΑΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Ασσαριωτάκης, Ν. Πλαστήρα 54

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΚΣΜ 

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ " ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ί Εργο 8α διαλέξετε

ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ έχουμε στο δεύτερο μέρος της
U εβδομάδας αυτής, γεγονός που ίσως 
οφείλεται στις άστατες καιρικές συνθήκες. 
Πάντως σύμφωνα με τα προγράμματα, από την άλλη 
εβδομάδά θα έχομε πολλές αξιόλογες ταινίες.

«ΤΟ ΑΠΕΡΑΝΤΟ 
ΓΑΛΑΖΙΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

Η
 μαγεία της θάλασσας και 
ο «μυθικός» κόσμος των 
βυθών της, είναι το πλαί- 
I σιο μέσα στο οποίο κινούν- 

I ται οι ήρωε ς της ταινίας του 
I 29χρονου σκηνοθέτη λικ 
I Μπεσόν, που πριν μερικά 
I χρόνια μας παρουσίασε την 
I ενδιαφέρουσα ταινία «Μια 
I νύχτα στον υπόγειο» με τους 
I κρίστοφερ Λαμπέρ, Ιζαμπέλ 
ι Αντζανί. η ταινία είναι γυρι­

σμένη στα καταγάλανα νη­
σιά των Κυκλάδων, τη 
Σικελία, την Κορσική, τη Γαλ- 

ι λική Ριβιέρα, τις Μπαχάμες, 
το Περού και τις Αλπεις. Δι­
ηγείται την πραγματική ιστο­
ρία δύο νέων ανδρών: Δύο 
διάσημων δυτών της «ελεύ­
θερης κατάδυσης» που έ­
σπασαν κάθε ρεκόρ παρα­
μονής ανθρώπου στο βυθό 
χωρίς συσκευή οξυγόνου, ε­
λέγχοντας την ανθρώπινη α­
ναπνοή. Δύο ριμοκίνδυνοι

I ουγχρονοι «Ποσειδώνες» 
που οργώνουν τους ανεξε­
ρεύνητους βυθούς... ο Ζακ

I Μαγιόλ και ο Έντζο Μολινά- 
ρι. Η φιλία και οι περιπέτειες 
των δύο ανδρών που τους ε­
νώνει το πάθος για τη θά­
λασσα και τους χωρίζει η 
αγάπη για μια γυναίκα, την 
Τζοάνα, ένα γοητευτικό πλά­
σμα που αντιπροσωπεύει τη 
στεριά. Στην ταινία, πέρα 
από την ιστορία του Μεγιόλ 
και του Μολινάρι, υπεισέρ­
χονται και τα προσωπικά 
βιώματα του σκηνοθέτη.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«Ο ΝΟΤΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

Διεθνούς παραγωγής

Ε
να ζευγάρι, χωρισμένο α­
ναγκαστικά για πέντε ο­
λόκληρα χρόνια, θα σμί­
ξει και πάλι. Αυτός βγαίνει· 

από τις φυλακές, όπου τον έ­
ριξε το δικτατορικό καθε­
στώς της Αργεντινής, τώρα 
βρισκόμαστε στα 1983 και η 
αποφυλάκισή του, που διαρ­
κώς αναβαλλόταν και αρ­

γου συντ/χων εμπόρων του είπα το 
στερνό αντίο με πραγματική θλίψη.

Αξέχαστε πρόεδρε Γιώργο
Καζάκη,

Μας έφυγες για το ταξίδι χωρίς γυ­
ρισμό με το χαμόγελο στα χείλη. Δεν 
μπορούσα ποτέ να φανταστώ πως' 
από την 18 Ιανουάριου 1989 που σου 
απένειμα το δίπλωμα εξαίρετων υπη­
ρεσιών εκ μέρους του συλλόγου θα 
μας έφευγες τόσο γρήγορα ■ πως θα 
ορφανεύαμε πραγματικά. Σε αναγνω­
ρίσαμε επίτιμο μέλος μαζί με τον α­
κούραστο γραμματέα σου Χρήστο 
Μιστίλογλου και πιστεύαμε πως η πα­
ρουσία σου θα λάμπρυνε τα διοικητι­
κά μας συμβούλια. Όλο το Διοικ. 
Συμβούλιο και με ιδιαίτερη ικανοποί-

I ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΚΑΡΟΛ ΣΤΡΙΤ»; Περιπέτεια με τους 
I Κέλι Μακ Γκίλις, Τζέφ Ντάνιελς Η Έμιλι, μια προοδευτική 

δημοσιογράφος, απολύεται από τα περιοδικό που εργάζεται
I και βρίσκει δουλειά στο σπίτι μιας γηραιός κυρίας. Όλα, ό- 
I μως, θ αλλάξουν όταν θ’ αντιληφθεί ότι κάτι συμβαίνει στο 

απέναντι σπίτι.
• «ΔΙΕΘΝΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ»: Περιπέτεια με τους Ρί· 

Ίί^αΡντ Μπάρτον, Ελίζαμπεθ Τέιλορ. Μια πυκνή ομίχλη απο­
κλείει κάθε πτήση στο διεθνές αεροδρόμιο του Λονδίνου 
Πλούσιοι, διάσημοι και γοητευτικοί άνθρωποι βρίσκονται ξαφ­
νικά αποκλεισμένοι για μια ολόκληρη νύχτα. Ο καθένας για 
διαφορετικούς λόγους πρέπει να αναχωρήσει. Η ομίχλη ό- 
μως, αποκλείει κάθε ελπίδα για αναχώρηση.
• «Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ ΚΙ έΓΩ»: Περιπέτεια με τους Πολ 

Μακ Γκαν, Ρίτσαρντ Γκραντ, Μάικλ Έλφιν. Αναφέρεται στη 
σχέση δύο φίλων στο χώρο του περιθωρίου. Κοινωνική μιζέ- 
ρια, έξυπνοι διάλογοι, αρκετός κυνισμός, αλλά 
χες ερμηνείες είναι τα ατού της ταινίας.
• «ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΜΕΝΑ ΠΥΡΑ»; Κατασκοπείας με τους 

Τζέιμς Μέισον, Μαξιμίλιαν Σελ. Ένας πράκτορας της μυστι- 
κής Αγγλικής Κατασκοπείας εμπλέκεται σε μεγάλη περιπέ­
τεια όταν αναλαμβάνει να βρει άκρη στην αυτοκτονία φίλου 
του αξιωματούχου του Υπουργείου Εξωτερικών 
,* ΤΑΛΕΝΤΑ»: Κωμωδία με τους Μπρους Ουί-
λις, Τζέιμς Γκάρνερ. Δύο γοητευτικοί άντρες πάτησαν κάθε 
νόμο, ερωτεύθηκαν κάθε γυναίκα, ανέλαβαν κάθε κίνδυνο και 
θέλησαν να εξυχνιάσουν το πιο τρομερό έγκλημα στην ιστο­
ρία τόυ Μπέβερλι Χιλς. *

• «Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΤΟΝ ΕΛΕΓΑΝ ΑΛΟΓΟ»: 
Περιπέτεια με τους Ρίτσαρντ Χάρις, Κορίνα Τσοπέη. Οι σχέ- 
σεις με τους Ινδιάνους διαταράσσονται όταν κάποιος προ­
σπαθεί να τους πουλήσει όπλα.
• «Η PITA, Η ΣΟΥ ΚΑΙ Ο ΜΠΟΜΠΙ»: Κωμωδία με 

τους Σιόμπαν Φίνεραν, Μισέλ Χολμς. Ένα ερωτικό τρίγωνο 
σε μια επαρχιακή πόλη της Αγγλίας δεν μένει για πολύ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον πολυαγαπημένο μας γιο, α­
δελφό, εγγονό, ανηψιό και ε- 
ξάδελφο

ΓΙΩΡΓΟ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 
Ετών 20

θανόντα στο Λονδίνο, κηδεύομε 
το Σάββατο 3 Ιουνίου και ώρα 
4,30 μ.μ. από το σπίτι μας στο 
Κοκκίνη Χάνι Ηρακλείου. Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. της Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος στο χωριό Κάτω 
Βάθεια.

Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Στέλιος και Αικατερίνη Τζανακάκη
Οι αδελφοί: Χριστόφορος και Μαρία Καλογεράκη, Χριστίνα 
Τζανακάκη.
Ο παππούς: Γιώργος Τζανακάκης 
Η γιαγιά: Μαρία Χατζάκη.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι συγγενείς και φίλοι.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πα­
τέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΝΙΚΗΦΟΡΟ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ
Ετών 73

που πέθανε κηδεύομε σήμερα 
Παρασκευή 2-6-89 και ώρα 11 π.μ. 
από το σπίτι μας Νηρέως 9. Η κη­
δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόρου. Παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.

τ , , _ , Κ σύζυγος: Μαρία Γρηγοράκη
Τα παιδιά: Ειρήνη και Ιωάννης Μιλιάκης, Νικόλαος και Άν­
να Γ ρηγοράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

γούσε όλο και περισσότερο, 
επιτέλους έφτασε. Όμως η 
συνάντηση αυτή, που και οι 
δύο με τόση λαχτάρα περί- 
μεναν, τάχα θα αποτελέσει 
τη συνέχιση μιας ευτυχίας 
που διακόπηκε απότομα, κά­
τι που κι οι δύο αποζητού­
σαν με τόση αγωνία και 
πάθος; Σε ποιον κόσμο θα 
πρέπει να συνεχίσουν αφού 
- μετά τόσα χρόνια - τα πάν­
τα γύρω έχουν αλλάξει, ενώ 
και οι δύο περνάνε μια άλλη 
φάση με πολλές μυχολογι- 
κές αλλαγές, ύστερα από 
όσα μεσολάβησαν και ύστε­
ρα από τόσες μεταβολές στη 
συμπεριφορά και στη ζωή

γενικότερα; Ταινία επιδέξια 
γυρισμένη με μετουσιωμένη 
την πραγματικότητα (ώστε 
να ξεπερνάει το απλό ντο­
κουμέντο) που κρατάει ω­
στόσο την αληθινή εικόνα 
της διάστασης με τον εαυτό 
μας και με τους γύρω που α- 
πηγεί το δυαδικό στοιχείο 
και την αντίφαση ακόμη, η ο­
ποία συχνά μας τυλίγει...

(ΑΙΓΛΗ) 
*

«ΤΟ ΜΟΝΑΧΙΚΟ ΠΑΘΟΣ 
ΤΗΣ ΤΖΟΥΝΤΙΘ ΧΕΡΝ»

Περιπέτεια έχγρωμη 
Αγγλικής παραγωγής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγ­
γέλου Γαλίφα Πεδιάδος για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, υιού 
και αδελφού
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν τη^ν ημη του όπως προσέλ- 
θουν και ενώσουν μαζί μας τις

,, , _ προς τον Ύψιστον δεήσεις τους
Η συζυγος: Μαρίνα Μηλαθιανάκη.
Τα τέκνα: Μανόλης Μηλαθιανάκης, Γεωργία Μηλαθιανάκη 
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Γεωργία Μηλαθιανάκη, Κων/νος και 
Κατερίνα Κτενιαδάκη.
Οι αδελφοί: Μιχαήλ και Κατερίνα Μηλαθιανάκη, Ιωάννης και 
Ελευθερία Μηλαθιανάκη, Γεώργιος και Μαρία Ανδρουλάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 2-6-89

{ ’’ * και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι-
' κολάου Τυλίσσου 40θήμερο μνη-

μ001^0 ^έρ αναπαύσεως της 
τ**' Ψυχής του αγαπημένου μας συ-
%’ ·?- ζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού

και θείου
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΥΒΙΔΗ

ΒΗΗΗΗΜΗΗΗ Κ?1 παΡακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Το πη.Χ,Λ. λ λ - Η σύ<υΥ°ς: Ελένη Κουβίδη.
Τα παιδιά. Δημήτρης, Γιώργος.
Η μητέρα: Βασιλική χα Καλλεργη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάν- 
νου Σμάρι Πεδιάδος ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΓΟΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
Φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Πόπη 

ν χ . Σγουράκη, Αγγελική και Ιωάννης
Καλυκάκης, Μιχαήλ Σγουράκης, Ελένη και Μιχαήλ Αλεξαν- 
δράκης, Κων/νος και Χριστοθέα Σγουράκη, Γεώργιος και Νί­
κη Σγουράκη, Εμμανουήλ και Ευαγγελία Σγουράκη, Νικόλαοο 
και Ελευθερία Σγουράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

■
 Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 

ώρα 08.00 στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύμα­
τος στο χωριό Μορονι, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπάυσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

_ Η σύζυγος: Ελένη.
α παιδιά. Δέσποινα - Αντώνης Μπακούσης.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, ο> λοιποί συγγενείς.
σπς 07 00ΦθΡε'° θ0 αναχωρήσει από το Κομμένο Μπεντένι

Η
 ανθρώπινη μοναξιά είναι 
θέμα που συχνά απαυχο- 
λεί κάθε μορφή τέχνης. 

Ενα τέτοιο θέμα διάλεξε, για 
να θυμίσει την παρουσία του 
και πάλι στον κινηματογρά­
φο ο παλαίμαχος Αγγλος 
σκηνοθέτης Τζακ Κλέιτον. 
«Το μοναχικό πάθος της 
Τζούντιθ χερν» είναι μια βα­
θιά ανθρώπινη δραματική 
ταινία, το σενάριο της οποίας 
γραμμένο από τον Πίτερ Νέλ- 
σον βασίζεται στο ομώνυμο 
μυθιστόρημα του Μπράιαν 
Μουρ. Παρακολουθούμε την 
απεγνωσμένη προσπάθεια 
της βασανισμένης γεροντο­
κόρης, δασκάλας της μουσι­
κής, μήπως, έστω και την 
ύστατη στιγμή, βρει κάποιες 
ανδρικές πλάτες να στηρι­
χτεί... Το σενάριο θεματικά 
είναι σχεδόν τέλειο τόσο 
από πλευράς σύνθεσης, 
πλοκής και δράσης και βέ­
βαια και στη διαγραφή των 
χαρακτήρων και των συγ­
κρούσεων. Η σκηνοθεσία 
του Κλέιτον ακολουθεί τη 
διαμορφωμένη κλασική 
μορφή του ακαδημαϊκού αγ­
γλικού κινηματογράφου με 
αρκετές, όμως, σκηνές και 
με ένα γενικό πνεύμα να 
συμβαδίσει προς τη σύγχρο­
νη κινηματογραφική έκφρα­
ση. Γενικά βρίσκουμε ότι το 
αποτέλεσμα είναι πολύ ικα­
νοποιητικό, ο έμπειρος σκη­
νοθέτης διαγράφει, φωτίζει, 
σχολιάζει διακριτικά χαρα- 

ικτήρες και καταστάσεις με ο­
λοκλήρωση και πραγματο­
ποίηση μιας υποδειγματικής 
ταινίας καλού αγγλικού κι­
νηματογράφου.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

Τελούμε τη Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 8.30 π μ στον I Ν 
Αγίου Κωνσταντίνου (νεκροταφείο) 40θήμερο μνηνόσυνο για την 
ανάπαυση της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και θείας

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗΣ ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗ
και παρακαλούμεν τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
π κόρη
Τα αδέλφια, τα ανήψια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

4,Ιουνίου ώρα 8.30 π.μ. τελούμε εις τον ιερό 
?υ <νεκΡοταΦεί°) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 

παυσεως της ψυχής των αγαπημένων μας
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΕΣΜΕΛΗ

Μαπ,^ΤΚαλ0»με/υγγενείς και φίλου<? όπωΡ παρευρεθούν. 
Η συζυγος και Μητέρα: Ανδρονίκη Τσεσμελή
Τη ««λα ^.7ίατΤσεσμελΓ,Ι’ Δημήτριος και Στέλλα Πατσουράκη
Τα παιδιά: Στέλλα Τσεσμελή 1
Μ Ιωά^ης ηαΐ Βάσω ΤσεσμελΠ· Ευάγγελος και Ελένη Τσεσμε- 
ίωποί συγ“ Πανΰγι“^. Ν'κος Πατσουράκης. Τα ανήψια, οι 

ΥΓ Θα σερβιριστεί καφές στην «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» 
έναντι νεκρ. Αγ. Κων/νου.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 92, 98, 162 και 163

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, α­
δελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΗ ΜΑΚΑΤΟΥΝΗ 
Υπαλλήλου ΔΕΥΑΗ 

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαίρη Μακατούνη. 

Τα παιδιά: Φίλιππος Μακατούνης, Σοφία Μακατούνη, Φωτει- 
νη Πετρίδη.
Οι γονείς: Αικατερίνη Μακατούνη, Σοφία Μουντράκη
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ιωάννα Μακατούνη, Αλέκος και Εύα 
Μακατούνη, Μαρίκα Μακατούνη, Γωγώ και Ριχάρδος Ροζεν- 
μπερη, Γιάννης και Λίτσα Μουντράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη έ­
ναντι Νεκροταφείου.



ΠατριΣ

ΛΑΖΑΡΗΣ: ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΩΤΗΡΙΑΣ 

ΓΙΑ ΝΑ ΒΓΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ
Κυβέρνηση «εθνικής σωτη­

ρίας» πέρα από ιδεολογικές 
διαφορές προτείνει ο πρώην Υ­
πουργός Απόστολος Λάζαρης 
ώστε να εξέλθει η χώρα, όπως 
είπε, από την κρίση και να αν­
τιμετωπίσει τις οικονομικές και 
πολιτικές επιπτώσεις από το 
τεράστιο και διευουνόμενο έλ­
λειμμα των δημόσιων οργα­
νισμών.

Το πρόβλημα αυτό, χαρα­
κτήρισε ως μείζον, ο πρώην Υ­
πουργός και παρατήρησε ότι 
σήμερα κρύβεται κάτω από το 
σκάνδαλο Κοσκωτά.

«Το δημόσιο χρέος» ση­
μείωσε ο κ. Λάζαρης «διευθύ­
νει την οικονομία και όχι οι 
Υπουργοί» και πρόσθεσε ότι η 
εξυπηρέτηση του δημοσίου 
χρέους λειτουργεί «ως αυτό­
ματος πιλότος» για τον κ. Λά­
ζαρη κανένα κόμμα ούτε και 
μέσα από το πρίσμα του Συνα­
σπισμού της Αριστερός δεν δί­
δει συγκεκριμένη λύση για τον 
τρόπο με τον οποίο θα αντιμε- 
τωπισθούν τα ελλείμματα.

Ο πρώην Υπουργός κατά τη 
διάρκεια συνέντευξης-παρου- 
σίασης του βιβλίου του «ποιος 
σοσιαλισμός;» απέδωσε πολλά 
σφάλματα στην οκταετία του 
ΠΑΣΟΚ:
— Στον «ιδεολογικό αγνωστι­
κισμό» που διακστείχε στα 
πρώτα κυβερνητικά βήματα το 
κίνημα σε συνδυασμό με την 
βιασύνη του να επιδείξει «δείγ­
μα σοσιαλιστικής γραφής» με

επακόλουθο την δημιουργία ε­
νός κλίματος ιδεολογικής δυ­
σπιστίας προς την ιδιωτική 
πρωτοβουλία.
— Παράλληλα κατά τον κ. Λά- 
ζαρη τα λαϊκιστικά συνθήματα 
που επεκράτησαν πχ. αύξηση 
των κατώτατων μισθών και η­
μερομισθίων η έλλειψη σχε­
δίων και η «κακή διαχείριση 
του συστήματος» που προσά­
πτει οιδιος στο ΠΑΣΟΚ οδήγη­
σαν στην μεγένθυση του 
δημόσιου ελλείμματος ενώ κα­
τά τον ίδιο είναι ψευδοδίλημ- 
μα η «διαχείριση η απόρριψη 
του συστήματος». Το πρόβλη­
μα εντοπίζεται στην καλή ή όχι 
διαχείριση του συστήματος τό­
νισε ο κ. Λάζαρης.
— Πρέπει να απομυθοποιηθεί 

ο ρόλος των κομμάτων είπε ο 
κ. Λάζαρης και ειδικά η ιδέα 
ότι μερικά εξ αυτών έχουν την 
αποστολή να φέρουν την 
πρόοδο γιατί η διαδικασία του 
κοινωνικού μετασχηματισμού 
αναπτύσσεται με τη λειτουρ­
γία της κοινοβουλευτικής δη­
μοκρατίας, μέσα σε πλατιά 
περιθώρια ασφάλειας με σα­
φείς περιορισμούς για παρεκ­
κλίσεις και από τα δεξιά και 
από τα αριστερά» κατέληξε ο 

πρώην Υπουργός.
Το βιβλίο του Απόστολου 

Λάζαρη «ποιος σοσιαλισμός;» 
κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις 
«Θεμέλιο».

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΕ ΧΩΡΙΑ
TOYMAN. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Ο Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ και υπο­
ψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ Νο­
μού Ηρακλείου Μανόλης Παπα- 
στεφανάκης θα επισκεφτεί σήμε­
ρα Παρασκευή 2 Ιουνίου 1989 τα

χωριά Καλέσσα-Κεραμούτσι- 
Κορφές-Κρουσώνα.

Ο κ. Παπαστεφανάκης θα μι­
λήσει σε συγκεντρώσεις στα χω­
ριά αυτά.

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΕ ΧΩΡΙΑ 
ΤΟΥ Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ
Συνεχίζοντας τις περιοδείες 

στα χωριά του νομού ο βουλευ­
τής και τ. Υπουργός κ. Κ. Μπαν- 
τουβάς θα επισκεφθεί και θα

μιλήσει σήμερα στα παρακάτω 
χωριά:
Ποταμιές 18.00, Αβδού 19.00, Γω- 
νιές 20.00, Μοχός 21.00, Κερά 
22.00

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

Καρεκλακια

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

«ΝΕΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

Κοντά στη Θάλασσα, ανοίξαμε και σας περιμένουμε.
Η εξαιρετική κουζίνα, οι εκλεκτοί μεζέδες και το σουβλιστό, 
το άνετο και πολυτελές περιβάλλον με τις γνωστές ασυνα­
γώνιστες τιμές και το μοναδικό σέρβις μας, θα σας κάμουν 
μόνιμους πελάτες μας.

• Ευχαρίστως παραχωρούμε την aidouaa μας για να εορτά­
σετε (Γόμους, Βαπτίσια κ,λ.π.).

θα μας βρείτε μετά το ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΓΕ.
Ανοικτό συνεχώς.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΤΗΣ ΡΟΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Το κυκλοφοριακό είναι για ό­
λες τις χώρες και όλες τις πόλεις 
ένα από τα μεγάλα προβλήματα 
της εποχής μας. Ειδικά όμως για 
την Ελλάδα έχει μια ξεχωριστή 
πτυχή: Ότι για την εισαγωγή αυ­
τοκινήτων και καυσίμων δαπα­
νούμε κάθε χρόνο ένα σημαντικό 
μέρος του παραγομένου πλού­
του μας, με αντίστοιχη αύξηση 
της φτώχειας του τόπου. Τουλά­
χιστον δέκα εταιρείες παραγω­
γής αυτοκινήτων και σχεδόν 
άλλες τόσες εταιρείες καυσίμων 
έχουν ετήσιο τζίρο η κάθε μια με­
γαλύτερο από τον προϋπολογι-

σμό της χώρας μας και 
διαθέτουν τεράστια κεφάλαια και 
μας λανσάρουν με διαφημίσεις 
τον τρόπο ζωής που τους 
συμφέρει.

Ανάμεσα στις άλλες επιπτώ­
σεις του κυκλοφοριακού πρέπει 
να επισημανθούν τα ατυχήματα 
που μαζί με τις καρδιακές παθή­
σεις και τον καρκίνο αποτελούν 
την μάστιγα του καιρού μας. Κι 
ακόμη θυμίζουμε την κατάληψη 
τεράστιων κοινόχρηστων χώρων 
του Ηρακλείου, όπως και όλων 
των πόλεων, με εκτόπιση των 
πεζών.

Μια μικρή πλειοψηφία δημο­
τών έγινε με το αυτοκίνητο υπερ- 
κινητική, ενώ μια πλειοψηφία 
(ιδιαίτερα ηλικιωμένοι, τα παιδιά 
και οι ανάπηροι) μένουν καθηλω­
μένοι στα σπίτια τους. Η αντικοι­
νωνικότητα που δείχνουν πολλοί 
οδηγοί, και το άγχος σε οδηγούς 
και πεζούς είναι νέα φαινόμενα 
που φέρνουν τις κοινωνίες μας 
πίσω στη βαρβαρότητα και την α­
νασφάλεια παλαιότερων 
εποχών.

Είναι να απορεί κανείς, ότι ενώ 
τα παραπάνω χαρακτηρίζουν τις 
πιο ουσιαστικές πλευρές του κυ-

κλοφοριακού, αντίθετα τα κόμμα­
τα προτείνουν «λύσεις» που κι αν 
δεν χειροτερεύουν πάντως δεν 
αντιμετωπίζουν το πρόβλημα: 
Προτείνουν την εισαγωγή ακόμη 
περισσότεοων αυτοκινήτων και 
καυσίμων. Προτείνουν δακτυ­
λίους που απλώς μετατοπίζουν 
τη ρύπανση. Γενικά εμφανίζονται 
αδιάφορα για την ουσία και 
«ευαισθησία» μονο για πυροσβε­
στικές και εμβαλωματικές αντι­
μετωπίσεις των αποτελεσμάτων 
του κυκλοφοριακού.

Σαν οικολόγοι πιστεύουμε ότι 
το IX δεν πρέπει να μετατρέπε-

ται σε κριτήριο κοινωνικής ανό­
δου και καταξίωσης. Καλούμε 
τους συμπολίτες μας να αποφεύ­
γουν στις μετακινήσεις τους το 
IX και να χρησιμοποιούν το ποδή­
λατο και τα πόδια που βοηθούν 
ταυτόχρονα την υγιεινή του σώ­
ματος. Καλούμε το δήμο και το 
κράτος να βελτιώσουν το επίπε­
δο των παρεχόμενων υπηρεσιών 
στις αστικές συγκοινωνίες. Κα­
λούμε ακόμη το δήμο και το κρά­
τος να πάρουν μέτρα, ιδιαίτερα 
υπέρ των πεζών που θα κάμουν 
την πόλη μας πιο ανθρώπινη.

Η Ριζοσπαστική Οικολογική

Κίνηση Ηράκλειου προγραμματί­
ζει για το προσεχές μέλλον σει­
ρά παρεμβάσεων για μια 
ανθρωπινότερη πόλη, για να κυ­
ριαρχήσει στην κυκλοφορία ο α­
μοιβαίος σεβασμός αντί του 
νόμου της ζούγκλας. Καλούμε 
όλα τα προοδευτικά άτομα, τις 
οργανώσεις, μα προπαντός τους 
νέους και τους άμεσα ενδιαφερό- 
μένους να συνδράμουν κατά δύ­
ναμη στην προσπάθεια μας. Μια 
προσπάθεια που στοχεύει σε ρι­
ζικές και ουσιαστικές λύσεις, κι 
όχι στα πρόχειρα μπαλώματα και 
σε λαϊκισμούς διαιώνισης του 
προβλήματος.

ΣΤΙΣ 117 ΔΡΧ. ΤΟ ΚΙΛΟ

Επιδοτήσεις απο την ΕΟΚ 
στους παραγωγούς λαδιού

Μ’ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ 
ΤΩΝ ΔΥΟ ΧΟΡΩΔΙΩΝ

Υπο την διεύθυνση του Γ. ΨΑΡΟΥΑΑΚΗ
Η επιδότηση απο την ΕΟΚ 

προς τους παραγωγούς ελαιολά- 
δου και για την παραγωγή 
1988-89 σύμφωνα με τις εκτιμή­
σεις του υπουργείου Γεωργίας 
θα ανέλθει σε 116,87 δραχ. το κι­
λό και θα καταβληθεί, σύμφωνα 
με χθεσινές ανακοινώσεις του υ­
πουργού Γεωργίας Γιάννη Ποτ- 
τάκη, ολόκληρη στους 
παραγωγούς α;·.έσως μόλις εκ­
δοθεί ο σχετικός κανονισμός της 
κοινότητας.

Σχετικά με τις επιδοτήσεις 
στην παραγωγή ελαιολάδου και 
τις ενισχύσεις για τις καταστρο­
φές του Μαρτίου 1987 στα ελαιό­
δεντρα, ο υπουργός Γεωργίας 
διευκρίνισε:

ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ 

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ
Α. Για την παραγωγή Ελαιολά-

δου 1987-1988 έχει καταβληθεί 
στους μικρούς παραγωγούς (με 
παραγωγή δηλαδή ελαιολάδου 
μέχρι 200 κιλά) ολόκληρο το πο­

σό της ενίσχυσης που εδικαιούν­
το (108,61 δραχμές το κιλό).

Β. Οι υπόλοιποι παραγωγοί, 
με παραγωγή δηλαδή άνω των

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΖΥΓΙΟ
Την Δευτέρα αναμένεται 

να συζητηθεί στο Πολυμελές 
Πρωτοδικείο της Αθήνας η υ­
πόθεση του διαζυγίου του 
Πρωθυπουργού για να εκδο- 
θεί οριστική απόφαση. Στο 
μεταξύ χθες στην Πρωτόδικη 
εισηγήτρια της Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ελένη Γρηγο- 
ρίου προσήλθαν και κατέθε­
σαν οι προταθέντες απο τον 
Πρωθυπουργό Α. Παπανδρέ- 
ου μάρτυρες για το διαζύγιο 
του με τη σύζυγο του Μαργα­
ρίτα, ο Μιχάλης Ζιάγκας και 
η Αγγελική Κοκολα.

Στην εγγραφή κατάθεση 
τους οι δυο μάρτυρες υπο­
στήριξαν μεταξύ άλλων ότι το 
ζεύγος Παπανδρέου είχε τε- 
λέσει πολιτικό γάμο τογ Αύ­
γουστο του 1951 στη Νεβάδα 
των ΗΠΑ και θρησκευτικό γά­
μο τον Ιανουάριο του 1961 
στην Καλιφόρνια.

Απο τις αρχές του 1984 
διεκόπη η συμβίωση τους και 
μέσα στο 1986 ο κ. Παπανδρέ­
ου έφυγε απο τη συζυγική κα­
τοικία και εγκαταστάθηκε σε 
άλλο σπίτι.

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ
ΣΕ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ

ΔΥΟ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

200 κιλών μέλη ομάδων παραγω­
γών, έχουν εισπράξει προκατα­

βολή της ενίσχυσης δραχμές 
71,40 το κιλό. Η οριστική εξόφλη­
ση θα γίνει όταν η κοινότητα 
συγκεντρώσει απ’ όλες τις ελαιο­
παραγωγές χώρες τα οριστικά 
στοιχεία παραγωγής ελαιολάδου 
1987-1988. Η χώρα μας έχει στεί­
λει τα οριστικά στοιχεία. Καθυ­
στερούν όμως η Ισπανία και η 
Πορτογαλία.

Γ. Για την παραγωγή ελαιολά- 
δου 1988-1989, η πληρωμή της ε­
νίσχυσης στους παραγωγούς θα 
γίνει απο την κοινότητα, όταν 
συγκεντρωθούν τα στοιχεία για 
την εκτίμηση της παραγωγής 
(τον όγκο της παραγωγής) σε ό­
λες τις ελαιοπαραγωγές χώρες

της κοινότητας. Μέχρι τώρα μό­
νο δύο χώρες έχουν στείλει στις 
υπηρεσίες της κοινότητας τα 
απαραίτητα στοιχεία, η Ελλάδα 
και η Ισπανία.

Τον προηγούμενο χρόνο η 
σχετική απόφαση της κοινότητας 
είχε εκδοθεί τέλη Ιουλίου.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις 
του υπουργείου η ενίσχυση για 
την παραγωγή 1988-1989 θα α- 
νέλθει σε 116,87 δραχμές το κι­
λό και θα καταβληθεί ολόκληρη 
στους παραγωγούς αμέσως μό­
λις εκδοθεί ο σχετικός κανονι­
σμός της κοινότητας.

Απο τα ανωτέρω εξάγεται ότι 
η χώρα μας έχει προωθήσει όλες 
τις διαδικασίες για την έγκαιρη 
πληρωμή των παραγωγών. Καθυ­
στερεί, όμως, η κοινότητα την έκ­
δοση των σχετικών αποφάσεων.

Με επείγον διάβημα του το υ­
πουργείο Γεωργίας έχει ζητήσει 
απο τα όργανα της Προεδρίας 
και της επιτροπής να επισπεύ­
σουν τις διαδικασίες και, αν οι 
άλλες χώρες εξακολουθήσουν 
να καθυστερούν, να εκδοθεί από­
φαση μόνο για την Ελλάδα και 
την Ισπανία.

ΑΠΟΛΥΤΗ επιτυχία σημείωσε η 
συναυλία που έδωσαν από κοινού 
οι χορωδίες Αγίου Δημητρίου Ηρα­
κλείου και Πνευματικού κέντρου 
Δήμου ιεράπετρας την περασμένη 
Κυριακή το 6ράδυ στη βασιλική 
του Αγίου Μάρκου υπή την διεύ-

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-6-1989

Ν. Υόρκης 165,423 172,210
Δ. Γερμανίας 83,343 86,762
Γ αλλίας 24,455 25,463
Αγγλία 260,023 270,690
Ελβετίας 96,224 100,192
Ολλανδίας 73,584 76,619
Ιταλίας (100) 11,446 11,918
Δανίας 21,291 22,169
Αυστρία 11,784 12,270
Σουηδίας 24,625 25,641
Νορβηγίας 22,913 23,858

θυνση ιοί μαέστρου ιων κ. Γιώρ­
γου Ψαρουδάκη.

Πολύ πριν την προσδιορισμένη 
ώρα η αίθουσα γέμισε από κόσμο, 
που ήρθε να ακούσει ένα συγκρό­
τημα πάνω από 80 χορωδούς, όσοι 
δηλαδή αποτελούν τις δύο χορω­
δίες, σε κοινή συναυλία.

Στο πρώτο μέρος ερμηνεύτηκαν 
έξοχα κλασικά έργα του 15ου αιώ­
να όπως TO GLORI A, TO CE MOIS DE 
μαι, το IL BIANCO και άλλα με εν­
διάμεσες περιεκτικές ερμηνείες 
που επέτρεπαν την ανετότερη πα­
ρακολούθηση της συναυλίας, ι­
διαίτερη εντύπωση προκάλεσε ο 
κατανυκτικός ύμνοίο sacrum co­
nvivium του Περόζι.

Το δεύτερο μέρος περιελάμβα- 
νε μελωδικά ελληνικά τραγούδια

και γνωστές νοσταλγικές καντά­
δες με τη συνοδεία 12 / μελούς μαν­
τολινάτας.
Ήταν μια θαυμάσια βραδιά που για 
μια ακόμα φορά κατέδειξε τα θε­
τικά αποτελέσματα που μπορούν 
να προκύμουν από την αγάπη 
προς την τέχνη και την επιθυμία 
της προσφοράς προς τον τόπο μα­
έστρου και συντελεστών. Γι' αυτό 
και δίκαια το κοινό εκδήλωσε τό­
σο εκφραστικά τα αισθήματα του 
με τα παρατεταμένα χειροκροτή­
ματά του.

Μετά τη συναυλία τα μέλη των 
δύο χορωδιών παρακάθησαν σε 
γεύμα που πρόσφεραν τα μέλη της 
Μικτής Χορωδίας Αγίου Δημητρίου 
στο Εστιατόριο Αστάρια και ακο­
λούθησε γλέντι μέχρι τις πρώτες 
πρωινές ώρες.

Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΤΟΥ 1992
To F Ο R U Μ του ANTONY

Του Γ. Μ. Τρούλη Επίκουρου Καθηγητή 
Παιδαγωγικής Πανεπιστημίου Κρήτης

Επιμένει να αρνειται 
tnv unoy ncpiornw ο καρέλΠπς

Συνέχεια απο σελ. 1

τότητα να εκλεγούν με την λαϊκή 
κατάφαση, διευθέτηση των δια­
φορών ενός συγκεκριμένου ε­
κλογικού διαμερίσματος και 
φιλοξενία του Νομικού Συμβού­
λου εκδοτικού συγκροτήματος, 
του όποιου συγκροτήματος, της 
κλεινής πρωτεύουσας) κατατέθη­
κε στον Άρειο Πάγο η δήλωση 
του ΠΑΣΟΚ για το ψηφοδέλτιο 
τΟυ Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου η 
οποία περιλαμβάνει και το όνο­
μά του.

Επειδή οι λόγοι που εξέθεσα 
στην προηγούμενη δήλωσή μου 
για τη μη αποδοχή της υποψη­
φιότητάς μου εξακολουθούν, κα­
τά την άποψή μου. να ισχύουν, 
οφείλω να καταστήσω γνωστά τα 
παρακάτω:

•Δεν υποστηρίζω την υποψη­
φιότητά μου για το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο. Αυτό σημαίνει ότι 
δεν θα λάβω μέρος και στην προ­
εκλογική εκστρατεία.

•Σε περίπτωση της πιθανότα­
της εκλογής και του δέκατου ευ­
ρωβουλευτή από το ψηφοδέλτιο 
του ΠΑΣΟΚ έχω θέσει στη διάθε­
ση του ΠΑΣΟΚ την παραίτησή 
μου στην οποία και θα επιμείνω.

•Θα αγωνισθώ με όλες τις δυ-

νάμεις μου για τη νίκη του ΠΑ­
ΣΟΚ στις εκλογές της 18ης 
Ιουνίου, ως πολίτης πλέον και 
τούτο γιατί πίστευα και εξακο­
λουθώ να πιστεύω ότι, κάτω από 
τις παρούσες συνθήκες, ακόμα 
και αν δεν υπήρχε το ΠΑΣΟΚ θα 
έπρεπε να εφευρεθεί.

Αυτό δεν σημαίνει, ασφαλώς, 
ότι δεν αποδέχομαι τις πλείστες 
όσες αδυναμίες που παρουσιάζει 
σήμερα και οι οποίες θα πρέπει 
να εκλείψουν, μόλις δοθεί ο χρό­
νος μετά την εκλογική αναμέτρη­
ση ή ότι θα πρέπει να διατηρη­
θούν η οικογενειοκρατία ή οι αυ­
λές που παρουσιάζονται σαν α­
ποφασιστικός παράγοντας 
διαμόρφωσης της πολιτικής του 
ή ότι θα πρέπει να εξακολουθή­
σει να αγνοείται η ελληνική πε­
ριφέρεια.

Θα ήθελα να τονισθεί ότι δεν 
διακατέχομαι από οποιοδήποτε 
αίσθημα πικρίας.

Αισθάνομαι αντίθετα εντελώς 
ήσυχος με τη συνείδησή μου για­
τί επιτελώ το καθήκον μου ως πο­
λίτης και γιατί ενδέχεται να 
βοηθήσω, στο μέτρο των ελάχι­
στων μου δυνάμεων, στην αφύ­
πνιση της ελληνικής επαρχίας, 
του κοιμισμένου αυτού γίγαντα».

Ο J. Monnet, ένας απο τους 
πρωτεργάτες της ευρωπαϊκής 
ιδέας, αναλογιζόμενος προς 
το τέλος της ζωής του τις δυ­
σκολίες της ευρωπαϊκής ενο­
ποίησης έγραφε: «εάν 
επρόκειτο να ξανακάμω την 
Ευρώπη θα άρχιζα απο τον πο­
λιτισμό».

Σαράντα χρόνια απο τότε η 
οικονομία κρατεί την προσοχή 
των ειδικών. Όμως πολλές εν­
δείξεις (ιδιαίτερα η θεαματική 
εξοικείωση με τον «ορίζοντα 
του 92») μαρτυρούν το άπλωμα 
της ιδέας για πολιτισμική ενο­
ποίηση σε πολλούς επαγγελ­
ματικούς χώρους και η 
Ευρώπη έχει γίνει ένα κυρίαρ­
χο θέμα δημόσιας συζήτησης.

Φυσιολογικά, λοιπόν, τίθε­
ται το ερώτημα: Που βρίσκεται 
η Ευρώπη στο χώρο της Εκπαί­
δευσης; Ποιά είναι τα παιδα-

οπτικο-ακουστικά μέσα, περί­
πτερα, πολιτιστικές ανάσες, ε­
πικοινωνία μεταξύ των 
συνέδρων. 350 άτομα- 
καθηγητές, δάσκαλοι, σπουδα­
στές, συνδικαλιστές-απο τις 12 
χώρες μέλη της ΕΟΚ πήραν

Δύο αλλοδαποί συνελήφδπσαν . 
τις δύο τελευταίες ημέρες γιατί 
προκάλεσαν επεισόδια και οπλο­
φορούσαν παράνομα. Πρόκειται 
για τον Άγγλο υπήκοο Γκάμπριν- 
γκε Ρόμπιν Φράνσις και τον Δυ- 
τικογερμανό Γκραφ Γκούντερ.

Ο πρώτος δημιούργησε επεισό­
διο σε βάρος αλλοδαπού και ο 
δεύτερος σε βάρος του σερβιτό­
ρου Κώστα Σαριδάκη. Και οι δύο 
αλλοδαποί που συνελήφδπσαν εί­
χαν στην κατοχή τους μαχαίρια 
μήκους 22 και 27 εκατοστών, αν- 
ιίστοιχα.

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

ΕφηνούΗα.
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΚΑΒΒΑΔΙ ΑΣ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ &

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ

ΕΒΑΝΙ 83 ΤΗΛ. 242 040

Οι

ΤΗΛ. 280.640

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
■ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 

για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Η Πλατεία Κορνάρου 

45 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Ν,Γ.ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ-ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ 

ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό­
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821)
Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ιδιοκτηαία: Ελένη Νικηφοράκη

Αν θέλετε να εξασφαλίσετε θέση στα 20μελή μας τμή­
ματα και μία παραμονή του παιδιού σας στο σχολείο, σε 
ωράριο που να σας εξυπηρετεί, μπορείτε να κάνετε την 
προεγγραφή του από 18 έως 30 του Μάη στην «Ειρηνού- 
λα» Ερμή 63 Αγ. Ιωάννης από 8π.μ. έως 13.00 μμ. στο τηλ. 
236.352

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,πδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμετά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ · Τηλ. 250861

γωγικά μέσα για την 
ευρωπαϊκή ενοποίηση την ώρα 
τής Ενιαίας Πράξης;

Τα ερωτήματα αυτά απετέ- 
λεσαν τα κίνητρα μιας ομάδας 
καθηγητών και 25 σπουδα­
στών του Ecole Normale του 
Άνω Σηκουάνα για οργάνωση 
ενός Forum με θέμα η «Εκπαί­
δευση στην Ευρώπη», που 
πραγματοποιήθηκε με την αι­
γίδα του πρύτανη της Ακαδη­
μίας των Βερσαλλιών, (1). Η 
Γαλλία είναι χωρισμένη σε 20 
Ακαδημίες. Κάθε Ακαδημία 
διευθύνεται απο ένα πρύτανη 
που είναι διοικητικός υπεύθυ­
νος για την εκπαίδευση όλων 
των βαθμιδών στην περιφέ- 
ρειά του, των Υπουργείων Παι­
δείας και Εξωτερικών της 
Γαλλίας και του Γενικού Συμ­
βουλίου του Άνω Σηκουάνα 
στο ANTONY (προάστιο του 
Παρισιού), απο τις 28 Μαρτίου 
έως 1 Απριλίου 1989.

Η ιδέα, τολμηρή στη σύλλη­
ψη, τρομερά δύσκολη στην ορ­
γάνωση αλλά επιτυχεμένη 
στην υλοποίηση της, περιελάμ-

μέρος σ’ αυτό το FORYM ιδε­
ών, προτάσεων, ανταλλαγών. 
Μεταξύ των θεμάτων που ανα­
λύθηκαν ήταν:

- Είναι δυνατόν, είναι χρήσι­
μο να διδάσκουμε ταυτόχρονα 
δύο ή Περισσότερες γλώσσες 
στο σχολείο;

- Πως και γιατί να διδάσκου­
με πρώιμα ξένες γλώσσες;

- Πως παρωθείται κανείς για 
να μάθει ξένες γλώσσες; 1

- Μπορεί ένα σχολείο να γί­
νει φορέας ενός άλλου πολιτι­
σμού εκτός απο τον πολιτισμό 
του κράτους στο οποίο υ­
πάγεται;

- ί ιατί συμβαίνει η σχολική 
αποτυχία; Μπορεί να απο­
φευχθεί;

- Ποια Ευρώπη θέλουμε; 
Ποιές αλλαγές θέλουμε στο 
σχολείο;

- Πως και γιατί η Μουσική 
στο σχολείο;

- Η ευρωπαϊκή ενοποίηση ζη­
τεί μια αλλαγή στους αγώνες 
των εκπαιδευτικών;

- Πως μπορεί να οργανωθεί 
πιο αποδοτικά η σχολική 
εργασία;

- Πως να μορφώνουμε τους 
δασκάλους;

- Πως να αντιμετωπίσουμε 
τη σχολική αποτυχία;

- Οι διεθνείς σχολικές αν­
ταλλαγές είναι το πιο αποτελε­
σματικό μέσο για την 
καλλιέργεια της έννοιας του 
ευρωπαίου πολίτη και τη δη­
μιουργία του εκπαιδευτικού 
ευρωπαϊκού χώρου.

Στο FORUM αυτό εκπροσώ­
πησε τη χώρα μας απο το Πα- 

■ νεπιστήμιο Κρήτης ο 
I υποφαινόμενος με δυο καθη- 
• γητές μουσικής και οκτώ φοι-

Τμήματος Δημοτικής Εκπαί­
δευσης.

Στο ερώτημα «Πως να μορ­
φώνουμε θεσμικά τους δασκά­
λους· , δεδομένου ότι σ’ όλες 
τις άλλες χώρες της ΕΟΚ οι 
δάσκαλοι μορφώνονται στα 
Ecoles Normales (αντίστοιχα 
με τις δικές μας Παιδαγωγικές 
Ακαδημίες) ή σε Παιδαγωγικές 
Σχολές μη ενταγμένες1 στα Πα­
νεπιστήμια, η περίπτωση της 
χώρας μας (4ετείς σπουδές με 
πλήρη ένταξη στα Πανεπιστή­
μια) θεωρήθηκε η πλέον ορθή 
και υιοθετήθηκε απο την ολο­
μέλεια του σχετικού «εργαστη­
ρίου» να αποτελέσει διεκδί­
κηση των δασκάλων και νηπια­
γωγών όλων των χωρών. Το 
σχετικό κείμενο συμπεραίνει: 
«μια ευρωπαϊκή ντιρεκτίβα 
που θα προβλέπει πανεπιστη­
μιακό δίπλωμα για όλους τους 
εκπαιδευτικούς όπως το πα­
ράδειγμα του ελληνικού συ­
στήματος επισημαίνεται ως 
πολύ σημαντική».

Στο εργαστήρι της Μουσι­
κής επισημάνθηκε η ανάγκη α­
ναβάθμισης της μουσικής 
παιδείας του δασκάλου και η α­
νάγκη για συχνότερη παρου­
σία της μουσικής αγωγής στο 
ωρολόγιο πρόγραμμα του νη­
πιαγωγείου και του δημοτικού 
σχολείου.

Η ομάδα, τέλος, των φοιτη­
τών μας παρουσίασε, φιλότι­
μα, δραστηριότητες εικαστι­
κής και θεατρικής έκφρασης 
του παιδιού.

Το συμπέρασμα απο το 
FORUM του ANTONY είναι ότι 
η προοπτική του 1922 έχει α­
φυπνίσει τους εκπαιδευτικούς 
της Ευρώπης, οι οποίοι κα­
λούνται να παίζουν το δικό 
τους αποφασιστικό ρόλο για 
τη δημιουργία της Ευρώπης 
των λαών και όχι της Ευρώπης 
των μονοπωλίων. Εμείς τι 
κάνουμε;

βανε εργαστήρια, διαλέξεις, τητές του Παιδαγωγικού

στα Σουπερμάρκετ

να γευθείτε και ν’ απολαύσετε ό,τι πιο εκλεκτό υπάρχει 
σε Γερμανικά τρόφιμα και ποτά

Ο χαΑκιαάακπ
Αγοράζεις με εμπιστοσύνη.

• Λεωφ. Αντιστάσεως 16 · Παπανδρέου και Δρακοντοπούλου · Λεωφ. Ολυμπου 20 
Λεωφ. Ικάρου 77 · Λεωφ. 62 Μαρτύρων 56 · Λεωφ Καλοκαιρινού 176 · Λεωφ. Καλοκαιρινού 185

1-3 Ιουνίου

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝ
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ΜΕΓΑΛΗΣΥΠίΕΙίΙΡΰΣΗΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ

ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥΓ. ΑΓΓΕΛΙΛΑΧΗ

Σε συγκέντρωση νέων του Η­
ρακλείου, που έγινε στην πλα­
τεία Αγίου Τίτου, μίλησαν το 
βράδυ της Τετάρτης οι Δημή­
τρης Περπατάρης μέλος της Πο­
λιτικής Επιτροπής του Συνασπι­
σμού της Αριστερός και της 
Προόδου και Γραμματέας του ΚΣ 
της PAN και ο Μανόλης Γιακου- 
μιδάκης μέλος του Γραφείου τού 
ΚΣ της ΚΝΕ. Στην ίδια εκδήλωση 
εμφανίστηκε το μουσικό συγκρό­
τημα «ΜΑΤ».

«Το ΠΑΣΟΚ μας λέει», είπε με­
ταξύ άλλων ο Δημήτρης Περπα­
τάρης «ότι είναι εδώ. Ναι, εδώ 
είναι τα σκάνδαλα, η σήψη, η δια­
φθορά, η ανεργία, η οικονομική 
κρίση, η εγκληματική καταστρο­
φή του περιβάλλοντος, ο εξευτε- 
λισμός της πολιτικής και των 
πολιτών, η μονοκομματική και 
σκοταδιστική ενημέρωση, η αλα­
ζονεία και ο αυταρχισμός, η στέ­
ρηση των δικαιωμάτων σας, το 
ξεχαρβάλωμα της εκπαίδευσης.

Εδώ είναι το ρουσφέτι, η εκμε­
τάλλευση, το αβέβαιο μέλλον και 
το πιο αμφίβολο παρόν. Εδώ εί·

Ομιλίες στελεχών του Συνασπισμού
σε συγκέντρωση νεολαίας

ναι τα ναρκωτικά και το ταξίδι 
χωρίς γυρισμό . Η στέρηση των 
δικαιωμάτων των ένστολων πο­
λιτών, τα καψόνια και οι αυτοκτο­
νίες, η υποτίμηση της νέας 
κοπέλας, ο αυταρχισμός των 
ΜΑΤ, οι κοριοί του ΟΤΕ...

ΕΔΩ όμως είναι ανάμεσα μας 
και η μεγάλη ελπίδα. Ο Συνασπι­
σμός της Αριστεράς και της 
Προόδου. Δυνατός και ισχυρός 
με την μεγάλη απήχηση στο λαό 
και την νεολαία σαν ανερχόμενη 
πολιτική δύναμη».

Και ο Δημήτρης Περπατάρης 
συνέχισε: «Με την ενίσχυση του

Συνασπισμού πείτε: ΩΣ ΕΔΩ. Και 
στείλτε χαιρετίσματα σ’ αυτή την 
εξουσία. Η Αριστερά Θα είναι ο 
καταλύτης, οι νέοι οι πρωταγω­
νιστές σε μια νέα εποχή. Τολμή­
στε νέοι και νέες. Γιατί οι χτύποι 
της... καρδιάς της Αριστερός εί­
ναι συγχρονισμένοι με τους χτύ­
πους της δικής σας καρδιάς και 
η καρδιά χτυπάει πάντα Α­
ριστερά.

Στο χαιρετισμό του ο Μανώ­
λης Γιακουμιδάκης είπε μεταξύ 
άλλων: «Δύο κόσμοι λοιπόν σ’ αυ­
τές τις εκλογές. Ο Συνασπισμός 
που μιλά στην καρδιά κάθε νέου,

που τον θέλει στο κέντρο των ε­
ξελίξεων, μαχητή και πρωτοπό­
ρο στη ζωή, στη διασκέδαση, στη 
μόρφωση, στον αγώνα. Ο άλλος 
κόσμος του δικομματισμού θέλει 
τον νέο απαθή 4 χρόνια, χειρο­
κροτητή λίγο πριν τις εκλογές, 
δεσμευμένο από το ρουσφέτι με 
το πλαστικό σημαιάκι στο χέρι, 
να το πετά αηδιασμένος στρίβον­
τας στη γωνία μετά τη συγ­
κέντρωση.

Αυτοί λοιπόν θέλουν την ψή­
φο σου. Να την κάνουν τι, νέε και 
νέα; Να την αξιοποιήσουν για να

πολιτικής και κοινωνικής ζωής, 
να σου οξύνουν τα προβλήματα 
στη μόρφωση, στη δουλειά, στον 
πολιτισμό.

Όχι λοιπόν. Αυτή τη φορά δεν 
θα πάρουμε! Αυτή τη φορά θα 
κάνουμε το μεγάλο χρέος. Θα 
πάρουμε στο χέρι και θά ρίξου­
με στην κάλπη το πιο νεανικό, τα 
ριζοσπαστικό ψηφοδέλτιο, ΤΟ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙ­
ΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΠΡΟΟΔΟΥ».

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ
Σήμερα θα πραγματοποιη­

θούν οι παρακάτω περιοδείες:
Στις Γωνιές με ομιλητή τον Τά­

σο Ηλιαδάκη.
Στο Τεφέλι και την Λιγόρτυνο 

με ομιλήτρια την Κρήτη 
Σμπώκου-Φαρσάρη.

ΛΗΜΜΥΡΙΣΕ η Πλατεία 
«Δασκαλογιάννη» προχθές 
το βράδυ από Ηρακλειώτες 
που έσπευσαν να παρευρε- 

θούν στα εγκαίνια του εκλογικού
Κέντρου του υπομήφιου βουλευ­
τή της Νέας Δημοκρατίας κ. Γιάν­
νη Αγγελιδάκη. «Είναι η πιο 
θριαμβευτική διαπίστωση», είπε 
φανερά συγκινημένος και ενθου­
σιασμένος όταν αντίκρυσε τους χι-
λιάδες Ηρακλειώτες ο κ. 
Αγγελιδάκης, «ότι ο κόσμος μας 
έχει στο έπακρο αυξημέννη ευαι­
σθησία για την υπευθυνότητα της 
μήφου του. Αγωνίζεται πρώτα για 
το κόμμα αλλά επιλέγει και τους 
εκπροσώπους του.

Και η συγκέντρωση αυτή κατά 
τα εγκαίνια του εκλογικού κέντρου 
του Γιάννη Αγγελιδάκη απέδειξε 
την ουσιαστική μεταστροφή υπέρ 
της Νέας Δημοκρατίας και στο Η­
ράκλειο, και έδωσε το μήνυμα της 
νίκης και του θριάμβου.

«Δεν κουράζομαι, είπε ο κ. Αγ- 
γελιδάκης να επαναλαμβάνω ότι 
όπως η Ελευθερία, έτσι και η πο­
λιτική ζφ>ή έχουν ανάγκη «από Α­
ρετή και Τόλμ*η».

Η Τόλμη δεν μου έλειμε - μπο­
ρώ αυτό να το υπερηφανευτώ. Για 
την Αρετή, κρίνετε εσείς. Κρίνετε! 
Αυτό σας ζητώ».

Και ο κ. Αγγελιδάκης συνέχισε: 
«Φίλοι μου

Το Σάββατο, ο αρχηγός Κώ­
στας Μητσοτάκης, ο Κρητικός κι 
άξιος να διδάξει το ήθος, ο πάν; 
τότε παρών στους εθνικούς αγώ-

λοτε συνεργάτες του. Απομονώθη­
κε και αγωνίζεται με τον 
αυριανισμό να πείσει έστω και 
τους φανατικούς ότι υπάρχει «σι­
γουριά για το παρόν, ελπίδα για 
το μέλλον».

Δεν ξέρω αν ο Κορυδαλλός 
προσφέρει σιγουριά, μέλλον ό­
μως με τον Κουρή, τον Τσίμα, τον 
Σταμούλη, τον Τόμπρα, τον Λού- 
βαρη και τους λοιπούς εκλαμπρό­
τατους αστέρες δεν υπάρχει. Ούτε

νέναν δεν θα δώσω το δικαίωμα 
να πει ότι, απομακρύνθηκα έστω 
και μια στιγμή από δίπλα σας, δεν 
βοήθησα στα όνειρά σας, δεν 
συμπαραστάθηκα στην όποια α­
νάγκη σας, όπως κάποιοι που α­
λαζόνες σας θυμούνται μόνο τις 
παραμονές εκλογών. Ακολούθως 
ο κ. Αγγελιδάκης τόνισε την ανάγ­
κη της διατήρησης του ήπιου κλί­
ματος και κατέληξε:
«Φίλοι,

Ο ΟΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 

ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΗ Ν.Δ.

Στην Πόμπια και τις Στάβιες 
σε κρατούν στο περιθώριο της £.0°^ TOV Γ,ώρν° ΜαΤ·

Σε απάντηση ανακοίνωσης 
της ΝΟΔΕ Ηρακλείου της Ν.Δ., 
από το Γραφείο Τύπου της ΟΕΣ 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ ανακοι­
νώθηκαν τα εξής:

Η διαπίστωση ότι «στην Κρή­
τη δεν υπάρχει ΠΑΣΟΚ» που πε- 
ριέχεται στη χθεσινή εμπαθή 
ανακοίνωση της ΝΟΔΕ της Νέας 
Δημοκρατίας, είναι ενδεικτική 
της σοβαρότητας και της αξιοπι­
στίας του πολιτικού φορέα που 
«απειλεί» ότι θα κυβερνήσει την

νες λίγα μέτρα απ’ δω θα σας 
μιλήσει σαν πρωθυπουργός. Για­
τί είναι ήδη ο πρωθυπουργός. A 
σχολείται με την 19η Ιουνίου και 
μετά. Η 18η Ιουνίου θα είναι η μέ­
ρα της θριαμβευτικής νίκης της 
Ν.Δ. Η 19η δα είναι η μέρα νίκης 
όλων των Ελλήνων που συμφιλιω­
μένοι έχουν απομονώσει τον αυ· 
ριανισμό».

Αναφερόμενος στον Ανδρέα 
Παπανδρέου ο κ. Αγγελιδάκης 
είπε:

«Ο έμπορος των ελπίδων του 
λαού μας, καταργήδηκε ήδη κι 
από τους οπαδούς του, τους άλ-

για τον τοπο, ούτε ευτυχώς γι' 
αυτόν.
Οσα κι αν μηχανεύτηκε μέχρι σή­

μερα με τον εκλογικό νόμο, και τις 
παγίδες του για να εμποδίσει όχι 
rnv νίκη

αυτήν δεν την αμφισβητεί 
— αλλά την αυτοδυναμία της Νέ­

ας Δημοκρατίας, ώστε ο χρόνος 
της πολιτικής αστάθειας να του 
δώσει των παραγραφή των εγκλη­
μάτων των φιλτάτων του και ίσως 
του ίδιου, πήγαν στράφι. Ο λαός
κατάλαβε, εξεγέρθηκε, αποφάσι­
σε. Η κάθαρση θ’ αρχίσει ανεμ 
πόδιστη, δίκαιη, διαφανής από τις 
19 Ιουνίου». Φίλοι, συνέχισε ο κ. 
Αγγελιδάκης: «Είμαι ένας από 
σας» σας μιλώ πάντοτε με το χέρι 
στην καρδιά. Κανεναν δεν ντρέπο­
μαι να κοιτώ ίσια στα μάτια, σε κα-

Δεν δα κλείσω το καλωσόρισμα 
που σας κάνω στα εγκαίνια του ε­
κλογικού μου κέντρου, ζητώντας 
σταυρό προτιμήσεως. έστω κι αν 
αυτό ηχεί παράξενα για μερικούς. 
Αλλά ζητώντας σας να με κρίνε­
τε. Αυστηρά. Να κρίνετε εάν ο 
Γιάννης Αγγελιδάκης «Ένας από 
σας» είναι ικανός όπως πιστεύει 
να σταθεί στο δικό σας το ύμος 
αύριο στο Κοινοβούλιο. Προσω­
πικά, επαναλαμβάνω για να φθά- 
σε! μέχρι την καρδιά σας, ότι ένα 
υπόσχομαι: Όσο υπερήφανος εί­
μαι εγώ για σας, άλλο τόσο δα εί­
στε κι εσείς για μένα. Η σημαία 
που δα μου παραδώσετε δα κυ­
ματίζει πάντοτε στις κορυφές. 
Λευκή όπως οι προθέσεις μου και 
γαλάζια όπως ο χωρίς σύννεφα 
ουρανός».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΣΤΕΦ.-ΓΕΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΕΤ. ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Συνεχίζοντας τις ομιλίες σ όλη τη χώρα

ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

Ελλάδα.
Και το γεγονός ότι η Ν.Δ. δεν 

είναι σε θέση ν^ σΐιντάξει δυο 
προτάσεις χωρίς να υβρίσει, εί­
ναι αποδεικτικό του ότι οι άνθρω­
ποι έχασαν την ψυχραιμία τους.

Τη δύναμη του ΠΑΣΟΚ στην 
Κρήτη, την έχουν μετρήσει κατά 
τρόπο οδυνηρό γι’ αυτούς. Θα 
την ξαναμετρήσουν σε λίγες μέ- 
□ες και η οδύνη θα είναι μεγαλύ­
τερη, καθώς θα διαλύει όνειρα 
Ιερινής νυκτόσ.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΕ ΧΩΡΙΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗ

Συνεχίζοντας τις περιοδείες 
του ο υποψήφιος Βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ Δημήτρης Κ. Σαρρής Μη­
χανολόγος Ηλεκτρολόγος τ. Γε­
νικός Γραμματέας Αθλητισμού 
θα επισκεφθεί σήμερα Παρα­
σκευή 2 Ιουνίου τα χωριά:

Σταυράκια 6.00, Πενταμόδι 6.30, 
Σάρχο 7.00, Πυργού 7.30, Πρινιάς 
8.00, Βούτες 8.30, Κ. Ασίτες 9.00, 
Άνω Ασίτες 9.30, Άγιος Μύρων 
10.00, Πετροκέφαλο 10.30.

Μετά την επιτυχία των εγκαινίων

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ

0 Κ. ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑ ΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
Κοντά στον εκλογικό θρίαμβο 

βρίσκεται ο υποψήφιος βουλευ­
τής της Ν.Δ. στο Ηράκλειο Στ. 
Ματζαπετάκης.

Μετά την ανεπανάληπτη και 
πρωτοφανή σε όγκο συγκέντρω­
ση που πραγματοποιήθηκε την 
Τρίτη στην πλατεία Αρκαδίου ό­
που ο λαός του Ηρακλείου εκδή­
λωσε την προσήλωσή του στη 
Ν.Δ. και στον Στ. Ματζαπετάκη 
μαζικά φθάνουν τα μηνύματα και 
από την επαρχία για την προτί­
μηση στο πρόσωπό του.

Ο λαός του Ηρακλείου και της 
υπαίθρου περιβάλλει με ιδιαίτε-

ρη εμπιστοσύνη τον άξιο υποψή­
φιο της Ν.Δ. Στ. Ματζαπετάκη και 
φροντίζει να του δείχνει την αγά­
πη του κάθε στιγμή. Και αυτός με 
καινούρια δύναμη επιδίδεται 
στον αγώνα μέχρι τον τελικό 
θρίαμβο.

• Σήμερα Παρασκευή τις πρω­
ινές ώρες ο κ. Ματζαπετάκης θα 
δεχθεί επισκέψεις στο εκλογικό 
του κέντρο.

*Το απόγευμα θα επισκεφθεί 
την περιοχή Κορώνη Μαγαρά, τα 
ΚΑΠΗ Θερίσου, στις 6.30 μμ. τα 
Δειλινά και στις 9 θα μιλήσει 
στην Τ.Ο. Θερίσου της Ν.Δ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ — ΠΑΝΑΝΕΙΟ

ΜΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΤο Γενικό Τμήμα Θετικών Επιστημών της Σχολής Τεχνολογικών
Εφαρμογών του Γ.Ε.Ι. Ηρακλείου, προκειμένου να προβεί στην κά- I Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γενικού Περιφερειακού Νοσοκο- 
Auyn απροβλέπτων και επειγουσων αναγκών, προκηρύσσει θέσεις έ- μείου Ηρακλείου «Βενιζέλειο - Πανάνειο», προκειμένου να πάρει έ­
κτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού I βδομήντα τρεις (73) μαθητές - τριες να φοιτήσουν στη Μέση Τεχνική 
δικαίου ορισμένου χρόνου, σύμφωνα με το άρθρο 19 του Νόμου 1 και Επαγγελματική Νοσηλευτική Σχολή διετούς φοίτησης, για το 
1404/83 και το Π.Δ. 203/84, για τα παρακάτω μαθήματα και έργα- I εκπαιδευτικό έτος 1989-90, καλεί τους ενδιαφερόμενους - ες, να υ- 
στήρια, όπου υπάρχουν, για το ακαδημαϊκό έτος 1989-1990. | π°βάλουν τα πιο κάτω δικαιολογητικά από 1η μέχρι 30η Ιουνίουί 1989.

1. Για τη διδασκαλία του μαθήματος Μαθηματικών, ειδικότητας | 1

Μαθηματικού με προσόντα Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή ή Κα- I Γυμνασίου νέου τύπου ή ενδεικτικό Γ’ τάξης εξα-
θηγητή Εφαρμογών (Α’ ή Β’ ή Γ Βαθμίδα). I Taq π υμνασί°υ Ί Απολυτήριο Λυκείου.

2. Για τη διδασκαλία εργαστηρίων της Ομάδας Χημείας ειδικό- I ■ ιστοποπΊτικ<·’Γέννησης.
Ζώνΐ βαθμΪΓ'00 0 XnP,KO0’ Ρε ΠΡθσ0νΤΩ Κα8ηΥΠ^ E<T ■

3_ Για τη διδασκαλία του μαθήματος της Γεωλογίας, ειδικότητας I κείου κανατά σειρά^ρο^εραιότητας που^αθ^^ πά-

I εωλογου με προσόντα Καθηγητη η Επίκουρου Καθηγητή (Α’ ή Β’ | νω Π.Δ., από τους εξής υποψήφιους μαθητές, οι οποίοι εκτός των 
βαθμίδα). I πιο πάνω δικαιολογητικών Θα προσκομίσουν και τ’ ανάλογα κατά

4. Για τη διδασκαλία μαθημάτων και εργαστηρίων Φυσικής της I περίπτωση έγγραφο δικαιολογητικά από την αρμόδια αρχή.
Ο.Μ. Φυσικής, ειδικότητας Φυσικού με προσόντα Καθηγητή ή Επί- I α) Παιδιά που πάσχουν από μεσογειακή αναιμία, άλλες μορφές 
κουρου Καθηγητή, ή Καθηγητή Εφαρμογών (Α’ ή Β’ ή Γ’ βαθμίδα). I συΥΥενών αναιμιών, από συγγενείς καρδιοπάθειες, νεφροπάθειες I 

5. Για τη διδασκαλία μαθημάτων και εργαστηρίων της Ο.Μ. Η/Υ I Ρ σωματικές αναπηρίες εφ’ όσον οι ασθένειες αυτές δε δή­
με προσόντα Καθηγητή, ή Επίκουρου Καθηγητή ή Καθηγητή Εφαρ- I μιουΡΥ°ύν κώλυμα στα απαιτούμενα για την εκπαίδευση και την ά- 
μογών (Α’ ή Β’ ή Γ βαθμίδα), στην Επιστήμη της Πληροφορικής. λη100™ αποδε(κνυομένου από σχετικό
- J0 "t'T'T ZXUn<Pi“V ε,να' αυΤ1Π°υ mo κευμένου για τη^α^εια^^^ Νοσοκομείου ή εξειδι-

«πως τροποποιήθηκε με το άρθρο 76 του β) Ορφανούς από τους δύο γονείς ή παιδιά αφάντων γονέων
Ν. 1566/85. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν υπομηφιοι με τα προ- γ) Εγκαταλελειμμένους από τους δύο γονείς. Υ
σόντα του Νόμου αυτού, θα προσληφθούν έκτακτοι εκπαιδευτικοί κατ’ I δ) Παιδιά αναπήρων πολέμου.
εξαίρεση, σύμφωνα με την παράγρ. 8 του άρθρου 19 του Ν. 1404/83 1 ε) Παιδιά φυλακισμένων γονέων.
με εξαμηνιαία σύμβαση. στ) Παιδιά ανιάτως ή δυσιάτως νοσούντων ή αναπήρων γονέων.

Δεν αποτελεί δέσμευση για το Τ.Ε.Ι. η πλήρωση όλων των μαθη- I ζ) Παιδιά μοναχικών γονέων (χήρων, αγάμων ή διαζευγμένων γο- 
μάτων που προκηρύσσονται I νέων ή εγκαταλελειμμένα από τον ένα γονέα).

Επίσης με την υπογραφή της σχετικής σύμβασης απαιτούνται: I Παιδ1ά Πολυτέκνων.
α) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 (πρώην Ν. 105) με την κύ- θ’ αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης.

ρια απασχόληση και τα οικογενειακά βάρη. 1 . 1 υπόλοιποι θα επιλεγούν αυστηρά με μόνο τον βαθμό του απο-
6) Πιστοποιητικό υγείας. I θΖΡ? TOU Γυμνασίου ή του Λυκείου, αν είναι μεγαλύτερος.
γ) Πιστοποιητικό Στρατολογίας τύπου Α’ (των δύο τελευταίων ε- I Πεο^ότεοΤ^πληποΛη^η

IwoO™ ο, δημόσιοι οπάΜηΛοι) °™

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις και να λά- I Ηράκλειο 23-5-1989
βουν γνώση των όρων της προκήρυξης και των απαιτουμένων δίκαιο- I ° Πρόεδρος του Δ.Σ.
λογητικών υποβολής από τη Γραμματεία της Σχολής, όπου 8α | Μαλλιαράκη Ελισσάβετ
χορηγούνται και τα απαραίτητα έντυπα. Προθεσμία υποβολής δικαιο- 
λογητικών εντός 20 ημερών από την τελευταία δημοσίευση. Περισ­
σότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα 250.611, 12, 13 (εσωτ. 37)

Ηράκλειο 29-5-1989
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΤΕΙ

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Παγκρήτιος Σύνδεσμος Δώ- Μηνά στη Θεία Λειτουργία και το 

ρητών Σώματος σας προσκαλεί βράδυ στο Κέντρο Γ. Βττώρου 
στη Γιορτή του την Κυριακή 4 ’ * _
Ιουνίου 19S9 το πρωί στον Αγ.

στις Μαλάδες ώρα 9 μ.μ. Τιμή 
προοκλήσεως δρχ. 1300,

ΣΕ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
ΜΙΛΗΣΕ ΧΘΕΣ Η Μ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

Θερμή υποδοχή επεφύλαξαν 
οι γυναίκες των Χανιών στην υ­
φυπουργό Προεδρίας της Κυ­
βέρνησης και υποψήφια βουλε­
υτή του ΠΑΣΟΚ Ν. Ηρακλείου κ. 
Μαρία Κυπριωτάκη στις 31/5 
όπου μίλησε σε μεγάλη συγκέν-

τρώση γυναικών που οργάνωσε 
η ΟΕΣ Χανίων.

Δίδοντας έμφαση στην πολι­
τική μάχη που δίνει σήμερα το 
ΠΑΣΟΚ και ενδιαφερόμενη κυ­
ρίως για το συνολικό αποτέλε­
σμα και όχι για την προσωπική 
της προβολή, η Υφυπουργός α- 
ναφέρθηκε στο έργο και την πο­
λιτική της Κυβέρνησης επιση- 
μαίνοντας ιδιαίτερα τις επανα­
στατικές αλλαγές στον χώρο της 
υγείας και στα θέματα ισότητας 
και οικογενειακού δικαίου.

Η κ. Κυπριωτάκη ανέφερε 
συγκεκριμένα παραδείγματα 
πριν και μετά το 1981 αποδεικνύ- 
οντας στο πυκνό ακροατήριο τι 
και πόσο άλλαξε στην Παιδεία 
στην Υγεία την Κοινωνική Πρό­
νοια, την Δημοκρατία, την απο­
κέντρωση και την λαϊκή

συμμετοχή.
Συνεχίζοντας εξ’ άλλου τις 

περιοδείες στο νομό Ηρακλείου

η κ. Κυπριωτάκη Θα επισκεφθεί 
σήμερα τα χωριά: Γούρνες 7.00 
μ.μ., Γούβες 7.30 μ.μ., Σκοτεινό 
8.10 μ.μ., Βορίτσι 8.30 μ.μ., Χαρα- 
σο 8.45 μ.μ., Κοξαρι 9.00 μ.μ., Κα­
λό Χωριό 10.00 μ.μ.

Αύριο Σάββατο Αρκαλοχώρι 
10.00 π.μ., Ρουσοχωριά 12.00, Α- 
στρίτσι ΟΙ.ΟΟμ.μ., Αλάγνι 2.00 μ.μ.

Στυρόνα 5.00 μ.μ., Πανόραμα 
5.30 μ.μ. Αμουργέλλες 6.00 μ.μ., 
Γαλατα 7.00 μ.μ., Βόνη 8.00 μ.μ.,

Ζωφόρους 8.45 μ.μ., Ευαγγελι­
σμός 9.00 μ.μ., Αρχάγγελος 9.15 
μ.μ., Θραψανό 9.30 μ.μ.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΤΟΥ Κ. ΑΛ.

Ο υπουήφιος βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκος Δαρι- 
βιανάκης θα επισκεφθεί σή­
μερα τα παρακάτω χωριά:

Πάνω Χερσόνησο, ποτα­
μιές, Γωνιές, Αβδού, κράσι, 
Μοχός, Μάλια.

Σάββατο 3-6-89
Στόλοι, Λούρες, Ατσιπά- 

δες, Ακρια, Τσιφούτ Καστέλι, 
Κ. Άκρια, Μουριές, Ασήμι.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Βρώμικη μάχη
Συνέχεια απο σελ. 1 

με τη χρησιμοποίηση μεθόδων 
χαφιεδισμού και αυριανοτομ- 
πρισμού».

•καλεί τους πολίτες να αν- 
τισταθούν στη μεθοδευμένη ε­
πιχείρηση αποπροσανατολι­
σμού της πολιτικής αντιπαρά­
θεσης, συγκάλυμηςτων σκαν­
δάλων και απόκρυμης των 
μετεκλογικών σχεδίων λιτότη­
τας, που ετοιμάζουν τόσο το 
παςοκ, όσο και η Ν.Δ.

•Καταδικάζει την έξαρση 
της ρουσφετολογίας στην ο­
ποία επιδίδεται η κυβέρνηση 
με στόχο την «ομηρια» των μη- 
φοφόρων.

ΤΖΟΥΜΑΚΑΣ: 
ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ 

ΦΑΣΙΣΜΟΣ
Σε δήλωσή του εξάλλου σε 

ραδιοσταθμό ο βουλευτής και 
μέλος της κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ Στέ­
φανος Τζουμάκας αναφέρει:

«0 λαϊκισμός, φαινόμενο 
συντηρητικό, παίρνει φασιστι­
κές διαστάσεις σ’ όλους τους 
πολιτικούς φορείς αυτή την

περίοδο, μέχρι πς εκλογές», εί­
πε ο Τζουμάκας καικατέλήξε 
λέγοντας: «Στις 19 Ιουνίου δεν 
θα υπάρχουν όλα αυτά. Τίπο­
τα απ' όσα ακούγονται και γρά­
φονται δεν είναι αληθινά. Ολα 
κατασκευάζονται. Απορώ για­
τί δεν επεμβαίνει ο Εισαγγελέ­
ας. Η σκανδαλολογία αυτών 
των ημερών είναι κοινωνικός 
φασισμός».

ΕΚΘΕΣΗ 
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ 

ΣΤΗ ΑΟΤΖΙΑ

Εγκαινιάζεται την Κυριακή 
στις 7.30 το απόγευμα η έκθεση 
χειροτεχνημάτων των μελών του 
Α’ ΚΑΠΗ του Δήμου Ηρακλείου 
(περιοχής Μασταμπά) στην Λότ- 
ζια. Στην έκθεση θα παρουσια­
στούν 250 έργα που έχουν 
φιλοτεχνήσει τα μέλη του ΚΑΠΗ 
στα πλαίσια των ομάδων καλλι­
τεχνικών δραστηριοτήτων του 
Τμήματος Εργοθεραπείας.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡ’
ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

I Της εν Ηρακλείω εδρευούσης 
I Ανωνύμου Εταιρίας υπο την επω- 
I νυμίαν «ΑΚΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ ΑΝΩ­
Ι ΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ­

ΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙ- 
I ΡΗΣΕΩΝ», εις τακτικήν Γενικήν 
I Συνέλευσιν.

Δια αποφάσεως του Διοικ. 
Συμβ. της Εταιρίας και συμφώ- 
νως τω Καταστατικώ αυτής, κα­
λούνται οι κ.κ. μέτοχοι εις 
τακτικήν Γενικήν Συνέλευσιν γε- 

I νησομένην την 29ην Ιουνίου 
1989, ημέραν Πέμπτη και ώραν 
11 ην π.μ. εις τα εν Ηρακλείω και 
επι της οδού Δαβάκη 28 γραφεία 
της Εταιρίας προς συζήτησιν και 
λήψιν αποφάσεως επί των κάτω­
θι θεμάτων:

1) Υποβολή και έγκρισις Ισο­
λογισμού της χρήσεως 1988 με­
τά των επ’ αυτού εκθέσεων του 
Διοικ. Συμβ. και των Ελεγκτών.

2) Απαλλαγή του Διοικ. Συμβ. 
και των Ελεγκτών απο πόσης ευ­
θύνης αποζημιώσεως δια την 
χρήσιν του 1988.

3) Έγκρισις των υπο του Δ.Σ. 
κατά το έτος 1988 ενεργηθεισών 
πράξεων και επικύρωσις πρακτι­
κών αυτού.

4) Εκλογή δύο τακτικών και ι­
σαρίθμων αναπληρωματικών ε­
λεγκτών δια την χρήσιν του 1989 
και καθορισμός αμοιβής αυτών.

5) Εκλογή Ορκωτού Λογιστού.
6) Αύξησις κεφαλαίου ως Ε. 

2665/88.
7) Τροποποίησις άρθρων του 

Καταστατικού.
8) Διάφορες ανακοινώσεις.

Οι επιθυμούντες να μετάσχω- 
σιν εις την κατά τα ανωτέρω Γε­
νικήν Συνέλευσιν μέτοχοι ή 
αντιπρόσωποι αυτών, δέον να 
καταθέσωσι τους τίτλους των με­
τοχών αυτών εις το Ταμείον της 
Εταιρίας ή εις το Ταμείον Παρα­
καταθηκών και Δανείων επί απο­
δείξει κατατεθησομένη εις τα 
γραφεία της Εταιρίας πέντε (5) 
τουλάχιστον ημέρας προ της συ-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Των Μετόχων της Ανώνυμης Εται- 

νεδριάσεως. I ρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥ-
Εν Ηρακλείω τη 15 Μαίου 1989 I ΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΤΟ ΔΌΙΚΗΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ —jEMHOPI- 
—-■" 1 —   —— ΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙ-
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ I ΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και το διακριτικό
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ I τίτλο
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: ΡΟΥΦΑ I AKEK A Ε

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ Με απόφαση του Δ.Σ. και σύμ-
ΔΙΑΚΗΡΥ=Η I Φωνα με τ0 καταστατικό της Ε- 

ΔΗΜΟΠΡΔΣΙΔΤ ταιρείας καλούνται οι Μέτοχοι 
η χ J \ τΓΚ “ΑΚΕΚ Α.Ε.» σε Τακτική Γε- 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας I νική Συνέλευση την 30η Ιουνίου 

Ρουφά Νομού Ηρακλείου προκη- 1989 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
ρυσσει ανοικτή δημοπρασία, την I ίο π.μ_ στα γραφεία της Εται- 
εκτέλεση του έργου Υδρευση I ρείας στη Λεωφ. Δημοκρατίας 15 
για τον οικισμό Πλουτής Μηχ/κά I Ηράκλειο για να αποφασίσουν 
με το σύστημα προσφοράς ενιαίο I γ(α τα παρακάτω Θέματα της η- 
ποσοστό έκπτωσης σύμφωνα με I μερήσιας διάταξης. 
π\δκηα/ΛΑΐς T0U άρθρ0υ 6 του I 1. Υποβολή και έγκριση εκθέ- 
Π.Δ. 609/85. I σεως του Δ Σ και των ελεγκτών

Η προυπολογιζομένη δαπάνη I για τα πεπραγμένα και τον Ισο- 
του έργου είναι 1.770.000 και I λογισμό της χρήσεως 1988 
ΠΛ°ρέια«οαΐ αΠ0 πιστώσεις του 2· Υποβολή και έγκριση του I- 

. 198ώ . I θολογισμού χρήσεως 1988.
ΐ989Τ77ηηη^Πΐστωση Υ1° T° 3’ ΑπαλλαΥή των μελών του 
1989 1.770.000 δρχ_ I Δ Σ και των ελεγκτών από κάθε
π τΜμ7Ρατα θα γΐνεΐ την ευθύνη αποζημίωσης για τη χρή- 
13-6-89 ημέρα Τρίτη και ωρα 11 - I ση 1988.
12 (λήξη προσφορών) στα γρα- Εκλογή τακτικών και αναπλη- 
φεια της Κοινότητας Ρουφά από ρωματικών ελεγκτών από το Σώ- 
αρμόδια Επιτροπή. I μα Ελλήνων Ορκωτών Λογιστών.

Στη δημοπρασία γίνονται δε- 5. Διάφορες ανακοινώσεις, 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις Οι Μέτοχοι και οι νόμιμοι εκ- 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τάξης Πρόσωποι αυτών που επιθυμούν 
Α και άνω για έργα Μηχανολο- I να πάρουν μέρος στη Τακτική Γε- 
γικά και κάτοχοι παλιών εργολη- νική Συνέλευση, οφείλουν να τη- 
πτικων πτυχίων ΔΕ σε ισχύ και I ρήσουν τις σχετικές διατάξεις 
επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα τΟυ καταστατικού για κατάθεση 
Νομαρχιακό μητρώα για έργα I Των μετοχών και των εγγράφων 
Μηχανολογικά. αντιπροσώπευσης

Η εγγύηση συμμετοχής θα α- Ηράκλειο 30 Μαίου 1989 
πευθυνεται προς την Κοινότητα Το Διοικητ. Συμβούλιο 
Ρουφά και ορίζεται σε 53.000 I 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα- I ΕΩΝ
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ- ηρακλαπ^ ΓΥΜΝΑΣΙ0Υ 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου ΜΗΑΚΛΕΙΟΥ

Παρακαταθηκών και Δανείων. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Περισσότερες πληροφορίες Ανακοινώνεται ότι πραγματο- 1

S,0U " Κ0"'ά,η’α M’S Τ«ίείοΐ την
η η- λ I Ί’θΊθθθκαι τυχερός λαχνός ανα-° Πρόεδρος της Κοινότητας δείχθ 0 λαχνός\327.

Ιωάν. Καμπουράκης | Το Δ.Σ_ του Συλλόγου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το προσωρινό Διοικητικό Συμ­

βούλιο του Παραθεριστικού Οι­
κοδομικού Συνεταιρισμού Ιατρών 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
βρίσκεται στην ευχάριστη θέση 
να γνωρίσει στους εγγεγραμμ έ- 
νους του ότι έχουν συμπληρωθεί 
160 (εκατό εξήντα) μερίδια. Το 
προσύμφωνο υπογράφεται ορι­
στικά την 12-6-1989.

Υπάρχουν ακόμη διαθέσιμα 40 
(σαράντα) μερίδια τα οποία κατό­
πιν συνεννοήσεως μας με τους ι­
διοκτήτες προσφέρονται έως και 
την 9-6-98. Θα τηρηθεί απόλυτη 
σειρά προτεραιότητος.

Πληροφορίες στα γραφεία του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
τηλ. 283385 και στον κ. Κλαδάκη 
Μανόλη τηλ. 222344.

Τα μέλη
Γ εώργιος Χονδράκης, Εμμ. Κλα- 
δάκης, Ιωάννης Κυρίμης, Ιορδ. 
Δατσέρης, Κων/νος Τουτουν- 
τζάκης.

1-3

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΓΕΝ. ΕΠΙΤ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 

' ΤΜΗΜΑ ΕΓΚ/ΣΕΩΝ
Διακήρυξη με αριθμό 2/89

Ανακοινούται ότι στις 12-6-89 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 11.00 (τέ­
λος επίδοσης προσφορών) θα 
διενεργηθεί επαναληπτικός Δη­
μόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός 
με σφραγισμένες προσφορές 
στη Λέσχη Αξ/κών της 126 Σ.Μ. 
για την «Προμήθεια Υλικών Συν­
τήρησης Εργαλείων» του προϋ­
πολογισμού 695.535 δρχ.

Πληροφορίες και τεύχη αντί 
1.000 δρχ. δίνονται κάθε εργάσι­
μη ημέρα από 09.00 έως 13.00 
από το Γρ. Εγκ/σεων της 126 Σ.Μ. 
τηλ. 280475-5 εσωτ. 132 ή 240.

Τεύχη δίνονται μέχρι 9-6-89 και 
ώρα 13.00.



ΣΤΕΓΑΣΠΚΟ ΕΠϋΰΜ ΕΕΑΙΤΜΚΟΪ! 
ΛΙΜΕΝΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ

Ο υπουργός Εσωτερικών και 
Δημόσιας Τάξης κ. Άκης Τσοχατ- 
ζόπουλος, ανακοίνωσε την κυ­
βερνητική απόφαση για τη 
χορήγηση απο 1η Ιουνίου Στεγα- 
στικού επιδόματος στο προσωπι­
κό της Ελληνικής Αστυνομίας, 
του Πυροσβεστικού και του Λιμε­
νικού σώματος.

Όπως ανακοίνωσε ο κ. υπουρ­
γός, η απόφαση που υπογράφη- 
κε απο τον υπουργό Οικονομι­
κών κ. Δ. Τσοβόλα προβλέπει τη 
χορήγηση του επιδόματος σε 
τρία στάδια. Συγκεκριμένα εντός 
του 1989 οι αστυνομικοί, πυρο­
σβέστες και λιμενικοί θα λάβουν 
το ένα τρίτο του συνολικού πο­
σού του στεγαστικού επιδόματος 
που λαμβάνουν ήδη οι στρατιω­
τικοί απο 1ης Ιανουάριου 1990. 
Θα λάβουν ένα τρίτο ακόμη και 
απο 1ης Ιανουαρίου 1991 θα λά­
βουν ολοκληρωμένο το ποσό.

Οι δικαιούχοι έχουν χωριστεί 
σε πέντε κατηγορίες. Στην πρώ­
τη κατηγορία ανήκουν οι άγαμοι 
αρχιφύλακες και αστυφύλακες 
που έχουν μέχρι έξι έτη υπηρε­
σίας. Το συνολικό μηνιαίο στεγα- 
στικό επίδομα καθορίστηκε σε 
7.334 δραχμές, θα λάβουν δε 
ανα 2.445 δραχμές σε κάθε ένα 
απο τα τρία στάδια.

Στη δεύτερη κατηγορία υπά­

γονται οι άγαμοι αξιωματικοί και 
ανθυπαστυνόμοι, καθώς και οι ά­
γαμοι αρχιφύλακες και αστυφύ­
λακες, που έχουν συμπληρώσει 
έξι έτη υπηρεσίας. Θα λάβουν 
συνολικά μηνιαίο επίδομα 12.224 
δραχμές, δηλαδή 4.075 δραχμές 
ανα περίοδο. Οι έγγαμοι αξιωμα­
τικοί, ανθυπαστυνόμοι, αρχιφύ­
λακες και αστυφύλακες που 
έχουν συμπληρώσει έξι χρόνια υ­
πηρεσίας, θα λάβουν συνολικά 
17.115 δραχμές, δηλαδή 5.705 
ανά περίοδο. Οι έγγαμοι με ένα 
ή δύο παιδιά θα λάβουν 22.004 
δραχμές, δηλαδή 7.335 ανά πε­
ρίοδο και τέλος οι έγγαμοι που 
έχουν απο τρία παιδιά και πάνω 
θα λάβουν 24.450 δραχμές, δηλα­
δή 8.150 δραχμές ανά περίοδο.

Οι παραπάνω κλίμακες ισχύ­
ουν και για τις ίδιες κατηγορίες 
της Πυροσβεστικής και του Λιμε­
νικού Σώματος.

Σύμφωνα με τους υπολογι­
σμούς οι 37.212 αστυνομικοί (α­
ξιωματικοί, υπαξιωματικοί κλπ) 
θα λάβουν ετησίως για στεγαστι- 
κό επίδομα 8.035.000.000 δραχ­
μές. Οι 5.640 της Πυροσβεστικής 
θα λάβουν ετησίως 1.220.476.000 
δραχμές. Και τέλος οι 4.400 του 
Λιμενικού Σώματος θα λάβουν ε­
τησίως 919 εκατομμύρια.

Ο υπουργός κ. Τσοχατζόπου-

λος αναφερόμενος σχετικά δή­
λωσε ότι, η απόφαση έχει τρία 
χαρακτηριστικά. Το πρώτο είναι 
ο στρατιωτικός χαρακτήρας του 
σώματος της ελληνικής Αστυνο­
μίας, το δεύτερο είναι η πολιτι­
κή πλευρά και ειδικότερα, η 
αναγνώριση των ιδιαίτερων συν­
θηκών της προσφοράς της ελλη­
νικής αστυνομίας και το τρίτο 
είναι το στοιχείο του εκσυγχρο­
νισμού για τη λειτουργία της ελ­
ληνικής αστυνομίας.

Όπως διευκρίνησε ο κ. υ­
πουργός το στεγαστικό επίδομα 
χορηγείται στους αστυνομικούς, 
στους πυροσβέστες και στους λι­
μενικούς, γιατί ανήκουν σε σώ­
ματα που έχουν στρατιωτική 
δομή και πρέπει να αντιμετωπί­
σουν τις στεγαστικές ανάγκες 
τους κατά τις υποχρεωτικές με­
τακινήσεις τους (μεταθέσεις, α­
ποσπάσεις κλπ).

Ο κ. Υπουργός απαντώντας σε 
ερωτήσεις των δημοσιογράφων 
είπε ότι η υπογραφή της αποφά- 
σεως για τη χορήγηση στεγαστι- 
κού επιδόματος στους αστυνο­
μικούς κλπ. δεκαεπτά ημέρες 
προ των εκλογών, δεν έγινε για 
προεκλογική προπαγάνδα. Όσοι 
γνωρίζουν, πρόσθεσε, τη διαδι­
κασία που απαιτήθηκε για να εγ- 
κριθεί τελικά το στεγαστικό 
επίδομα θα αντιληφθούν ότι δεν 
πρόκειται περί προεκλογικού πυ- 
ροτεχνήματοο

ΠΡΩΤΗ
ΗΠΑΣΚ

ΣΤΟΥΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ
Η ΠΑΣΚ εξελέγπ πρώτη δύνα­

μη στις αρχαιρεσίες που έγιναν 
προχθές στο Σύλλογο Δασκάλων- 
Νηπιαγωγών για την ανάδειξη νέ­
ου Δ.Σ. αντιπροσώπων για το συ­
νέδριο της Διδασκαλικής 
Ομοσπονδίας και Εξελεγκτικής Ε­
πιτροπής.

Η ΠΑΣΚ πήρε 709 μήφους και 
συγκέντρωσε το 53,8% έναντι 
28,2% που συγκέντρωσε η ΔΑΚΕ 
και 16,5 που απέσπασε η Δ.Ε.Ε.

ΕΚΛΕΨΕ
ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
Ένα διαφορικό με 2 τροχούς 

αξίας 400.000 δρχ. κατηγορείται 
ότι έκλεψε προχθές λίγο μετά τα 
μεσάνυκτα ο Παρασκευής Σερα- 
φειμόπουλος από το κατάστημα- 
φανοποιείο του Γ. Πολυζωάκη 32 
χρονών. »

’Αγνωστοι εξάλλου έκλεψαν 
προχθές από το σπίτι του Εμμ. 
Σαπουνάκη στα Μάλια 90.000 
δρχ., μια χρυσή αλυσίδα και τέσ­
σερις χρυσές λίρες Αγγλίας.

Αναγορεύεται από το Πανεπιστήμιο Κρήτης 

ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑΣ 
Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ J. LEHN

ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ
Μ—I

Μανόλης

Ανάπτυξη

Κεφαλογιάννης

Δήλωση 100 συμπολιτών 
επιστημόνων

Εμείς οι Ηρακλειώτες επιστήμονες που υπογράφομε την 
δήλωση αυτήν, αναγνωρίζοντας την μακρόχρονη 

προσφορά, το κύρος, τη δύναμη αλλά και την 
αποφασιστικότητα του Μανόλη Κεφαλογιάννη να 

συμβάλλει μ’ όλες του τις δυνάμεις στην ουσιαστική 
ανάπτυξη του Νομού μας, συγκροτούμε «Ομάδα 

Πρωτοβουλίας Επιστημόνων στο πλευρό του Μανόλη 
Κεφαλογιάννη», θέτοντας στην διάθεσή του τις γνώσεις 

και τις ικανότητες που διαθέτουμε.
Η παρουσίαση του αναπτυξιακού προγράμματος για τον 
Νομό Ηρακλείου που έγινε την Δευτέρα 29 Μαίου 

είναι ένα σημαντικό και ουσιαστικό βήμα στην ανάπτυξη 
του Τόπου μας.

Το χαιρετίζουμε με αληθινή χαρά και ικανοποίηση και 
πιστεύουμε ότι είναι μια πραγματικά φιλόδοξη και 

πρωτοποριακή προσπάθεια για να ανακτήσουμε, με όσες 
λιγότερες ζημιές, το χαμένο έδαφος των τελευταίων 8 

χρόνων.
Εγγύηση για μας ο Μανόλης Κεφαλογιάννης και η δήλωση 
του Κώστα Μητσοτάκη ότι «εγγυάται προσωπικά για την 

εφαρμογή» του σημαντικότατου τούτου αναπτυξιακού 
προγράμματος του Νομούς μας.

Αγγελής Τάσος, Πολ. Μηχανικός 
Αλεξάκης Γιώργος, Δικηγόρος 
Ανδρονάς Μανόλης, Δικηγόρος 
Ανδρουλαδάκης Μάρκος, Υπομη­
χανικός 
Αποστολάκης Μιχ., Εκπαιδευτικός 
Αποστολάκης Ελ., Πρ/δρος Επιμ/ρίου 
Απαλλάκης Αχ., Ιατρός 
Αστρινάκης Νικήτας, Ιατρός 
Αστροπεκάκης Αντ., Γεωπόνος 
Βαρβεράκης Ιωάννης, Συμ/γράφος 
Βαρβεράκης Ελευθ., Συμ/γράφος 
Βαρουχάκης Θωμάς, Ιατρός 
Βρέντζος Γεωργ., Δικηγόρος 
Βάμβουκας Γεωργ., Αρχιτέκτων 
Βασιλάκης Πέτρος, Ιατρός 
Βιδάκης Γεωργ., Αρχιτέκτων 
Βασιλάκης Γεωργ., Εκπαιδευτικός 
Βαβουρανάκης Χαραλ., Εκπ/τικός 
Βασιλάκης Εμμ., Χημικός 
Γρινάκης Γεώρ., Εκπαιδευτικός 
Δακανάλης Δημήτ., Ιατρός 
Δασκαλάκης Γεωργ., Πολ. Μηχανικός 
Δασκαλάκης Ηρακ., Εκπαιδευτικός 
Δασκαλάκη ■ Χατζηδάκη Νέλη, 

Δικ/ρος
Δασκαλογιαννάκης Εμμ., Χημικός 
Δατσέρης Ιορδάνης, Ιατρός 
Ζηδιανάκης Γρ., Ιατρός 
θεοδωράκης Ασκληπιός, Ιστορικός 
Ινιωτάκης Αριστ., Δικηγόρος 
Καρυωτάκης Ανδ., Πολ. Επιστήμων 
Κρεβετσάκης Σ., Λυκειάρχης 
Κριτσωτάκης Γεωργ., Ιατρός 
Κτιστάκης Αντων., Οδοντίατρος 
Καμαρίτης Νικ., Υπομηχανικός 
Καμπριάνης Νικ., Δικηγόρος 
Καπνάς Κων/νος, Ιατρός 
Κυπριωτάκη Ανθούλα, Εκπαιδευτικός 
Κυρήμης Ιωάννης, Ιατρός 
Κριτσωτάκης Ηρακλ., Γυμνασιάρχης 
Κοκαράκης Νικ., Οικονομολόγος 
Καρκανάκης Ευάγγ., Εκπαιδευτικός 
Καραβαλάκης Ιωάνν. Κτηνίατρος 
Καρτσάκης Κων/νος, Εκπαιδευτικός 
Καραγκιοζίδης Αντων. Ιατρός 
Κουτεντάκης Εμμ., Γεωλόγος 
Λαυρεντάκης Εμμ., Ιατρός 
Μαθιουδάκης Χρισ. Ιατρός 
Μανετάκης Βύρων, Εκπαιδευτικός 
Μιχελάκης Ιωσήφ, Εκπαιδευτικός 
Μιχελογιαννάκης Δημητ., Ιατρός

Μαράκης Ιωάννης, Ιατρός 
Μανουράς Ιωάννης, Δικηγόρος 
Μαυρικάκης Μιχαήλ, Ιατρός 
Μελάς Δημ., Οικονομολόγος 
Μηλλιαράκη Ιωάννα, Δικηγόρος 
Νιστηκάκης θεοδ., Υπομηχανικός 
Νεραντζάκης Ιωάν., Εκπαιδευτικός 
Ξανθάκης Εμμ., Δικηγόρος 
Ξημέρης Βασ., Αρχιτέκτων 
Πάτερος Γεώρ., Εκπαιδευτικός 
Πρωτογεράκης Δημ., Εκπαιδευτικός 
Πιταροκύλης Περ., Εκπαιδευτικός 
Παναγιωτάκης Αιμ., Κτηνίατρος 
Παττακού Βάσω, Εκπαιδευτικός 
Ποβάσκη Ριχάρδος, Πολ. Μηχανικός 
Παρασύρης Γεώργιος, Κτηνίατρος 
Παρασύρης Αντώνιος, Μηχανολόγος 
Παρασύρης Νικ., Γεωπόνος 
Πλευράκης Γεώργιος, Ιατρός 
Πατεράκης Εμμ., Ιατρός 
Πουλάκης Γεώρ., Ιατρός 
Παπαδακάκης Γεώρ., Πολ. Μηχανικός 
Παρασχάκης Κων./νος, Εκπαιδευτικός 
Πολυχρονίδης Νικ., Δημοσιογράφος 
Παπαγεωργίου Γεωργ., Δημ/φος-

Λογ/τεχνης
Παπαδάκης Γεωργ., Οικονομολόγος 
Περδικογιάννης Ιωάν., Οδοντίατρος 
Πασπάτης Γρηγ., Ιατρός 
Παπαματθαίου Δημ., Εκπαιδευτικός 
Παπαδημητράκη Διαμάντω Εκπ/κός 
Ρεθυμνιωτάκης Κων/νος, Πολ. Μη­

χανικός 
Ροδιτάκης Εμμ., Εκπαιδευτικός 
Σακαδάκης Αντώνης, Πολ. Μηχανικός 
ΣπαθαράΚης Παναγ., Ιατρός 
Σεϊμένης Ιώαν. Γεωπόνος 
Στρατάκης Εμμ., Υπομηχανικός 
Σμαργιαννάκης Εμμ., Εκπαιδευτικός 
Σταματάκης Κων/νος, Εκπαιδευτικός 
Σπανάκης Κων/νος, Υπομηχανικός 
Σινάνης Κων/νος, Καθηγητής ΤΕΙ 
Τριχάς Δημ., Πολ. Μηχανικός 
Τσαγκαράκης Αντ., Μηχανολόγος 
Τσιχλάκη-Νικητάκη Αικ. Μηχ/γος 
Τσαμάνδουρας Νικ., Αρχιτέκτων 
Φουνωυλάκης Εμμ., Ιατρός 
Φωτεινάκης Ευάγγ., Πολ. Μηχανικός 
Φούμης Ιωάννης, Αρχιτέκτων 
Χλαπουτάκης Γ., Ιατρός 
Χατζάκης Ν., Πολ. Μηχανικός 
Χονδράκης Χρήστος, Εφοριακός

Επίτιμος Διδάκτορας του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης αναγορεύε­
ται τη Δευτέρα 5 Ιουνίου ο 
Νομπελίστας καθηγητής Jean 
-Marie Lehn.

Ο κ. Lehn θα ανακηρυχθεί δι­
δάκτορας στις 6 το απόγευμα 
στο αμφιθέατρο Β'.

Ο καθηγητής Jean-Marie 
LEHN με την ευκαιρία της επί­
σκεψης του και της τελετής ανα­
γόρευσης του στο Ηράκλειο θα 
δώσει δύο διαλέξεις με τίτλους:

α) Ειδική Διάλεξη: (Αμφ. 
Β'-11πμ, 5 Ιουνίου 1989) «Supra- 
molecular Chemistry Molecular 
Recognition, Catalysis and 
Transport».

β) Γενική Διάλεξη: (Αμφ. 
Β’-6μμ., 5 Ιουνίου 1989) 
«Chemistry 2000-From Molecular 
to Supramolecular Chemistry- 
Some results and Perspectives».

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
O Jean-Marie LEHN γεννήθη­

κε στις 30 Σεπτεμβρίου του 1939 
στο Rosheim της Γαλλίας.

Σήμερα είναι καθηγητής Χη­
μείας στο Πανεπιστήμιο του 
Στρασβούργου και τιμητικά 
Professeur au College de France.

Ο καθηγητής Jean-Marie 
LEHN είναι από τους πιο διακε­
κριμένους επιστημόνες της Ευ­
ρώπης και παγκόσμια γνωστός.

Έχει ανοίξει καινούριους δρό­
μους σε πολλά πεδία της Χη­
μείας, όπως στη σύνθεση και 
ιδιότητες μοριακών υποδοχέων 
που περικλείουν εκλεκτικά κα- 
τιόντα, ανιόντα (ακόμη και ηλε- 
κτρόνια) καθώς και πολύπλοκα 
βιολογικά μόρια. Οι ενώσεις αυ­
τές έχουν βρει εφαρμογές στη 
μοριακή αναγνώριση, στην κατά­
λυση με μετάθεση φάσης και στη 
βιολογική μεταφορά, οδήγησαν 
δε στη γέννηση της λεγάμενης 
«Υπερμοριακής Χημείας».

Σημαντικότατη είναι επίσης η 
συνεισφορά του στην κατάλυση, 
στη φωτοχημεία, στη μοριακή 
δομή με τεχνίτες NMR, στη βιο- 
ανόργανη χημεία με εφαρμογές 
σε βιολογικά συστήματα και στη 
θεωρητική χημεία.

Είναι συγγραφέας πάνω από 
315 επιστημονικών δημοσιεύσε­

ων, πολυάριθμων βιβλίων και έ­
χει δώσει ένα μεγάλο αριθμό 
τιμητικών διαλέξεων σε Πανεπι­
στήμια και Διεθνή Συνέδρια.

Έχει τιμηθεί από τα Πανεπι­
στήμια Βρυξελλών, Μαδρίτης, Ιε­
ρουσαλήμ, Gottingen με την 
απονομή του τίτλου του Επίτιμου 
Διδάκτορα και έχει βραβευθεί με 
πολυάριθμες διακρίσεις και τιμη­
τικά βραβεία.

Για το σύνολο της τεράστιας 
αυτής επιστημονικής συνεισφο­
ράς του τιμήθηκε το 1987 με το 
βραβείο NOBEL Χημείας.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ

ΤΑΜΕΙΟΥ
Συνεδριάζει σήμερα στις 2.30 

το μεσημέρι το Δ.Σ. του Λιμενι­
κού Ταμείου Ηρακλείου με βασι­
κότερα θέματα συζήτησης τα 
εξής:

•Έγκριση 2ου λογαριασμού 
περίφραξης περιοχής Μ. Κούλε.

•Έγκριση 2ου λογαριασμού 
ανακαίνισης χώρων υγιεινής κτι­
ρίου Μ. Κούλε.

• Έγκριση 2ου Σ.Π. της εργο­
λαβίας Ηλεκτροδότηση Προβλή­
τα Μ. Κούλε.

•Έγκριση 1ου λογαριασμού 
της εργολαβίας Κατασκευή Ηλε­
κτρικού δικτύου, σκαφών 
διώξεως.

•Έγκριση 1ου λογαριασμού 
της εργολαβίας Συντήρηση κτι­
ρίων Λιμένος Ηρακλείου.

•Έγκριση εξαγοράς ακινή­
του νότια της παραλιακής λε­
ωφόρου.

•Έγκριση δαπάνης 150.000 
δρχ. για προμήθεια μηχανισμού 
μπάρας.

•Έγκριση δαπάνης 150.000 
δρχ. για προμήθεια φωτιστικών 
σημάτων.

•Έγκριση δαπάνης 150.000 
δρχ. για προμήθεια ηλεκτρολο- 
γικού υλικού.

Οι φροντιστές ξένων γπωσσων 
ενημέρωσαν τα κόμματα

ΤΑ προβλήματα που αντιμετω­
πίζει ο κλάδος τους ανέπτυξαν 
χθες τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλό­
γου Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων 
ξένων γλωσσών Ανατολικής 
Κρήτης στους εκπροσώπους των 
κομμάτων και σε υποψήφιους 
βουλευτές του Νομού. Στην πρό­
σκληση ανταποκρίθηκαν οι κ.κ. 
Σπαθαράκης (εκπρόσωπος της 
Ν.Δ), Ματθαιάκης (εκπρόσωπος 
και υποψήφιος βουλευτής του 
Συνασπισμού) και επίσης οι υπο­
ψήφιοι Ματζαπετάκης, Παπαχατ- 
ζάκης και Ηλιαδάκης.

Μιλώντας η πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Μαρία Αναστασάκη 
χαρακτήρισε τον κλάδο αρκετά 
παρεξηγημένο αν και όπως τόνι­
σε τα φροντιστήρια ξένων γλωσ­
σών αποτελούσαν και αποτελούν 
το μοναδικό φορέα ξενόγλωσ­
σης εκπαίδευσης στη χώρα μας. 
Επεσήμανε την απουσία του κρά­
τους απο την ενεργό δραστηριό­
τητα στο χώρο της ξενόγλωσσης 
εκπαίδευσης και υποστήριξε ότι 
μόνο με μια αποφασιστική και κα­
λόπιστη παρέμβαση της πολι­
τείας μπορεί αυτή να βγει απο το 
αδιέξοδο στο οποίο έχει πε- 
ριέλθει.

Αναλύοντας τα πιο ουσιαστι­
κά προβλήματα που αντιμετωπί­
ζει ο Σύλλογος, η κ. Αναστασάκη 
τόνισε τα εξής:

- Στο πρόβλημα της ελεύθερης 
εγκατάστασης των υπηκόων της 
ΕΟΚ στην χώρα μας για την λει­
τουργία ξένων γλωσσών. «Με 
την συνθήκη ένταξης της χώρας

μας στην ΕΟΚ-είπε η πρόεδρος 
του Συλλόγου-είμαστε υποχρεω­
μένοι να δεχθούμε την ελεύθερη 
εγκατάσταση επαγγελματιών 
που προέρχονται απο τα κρά- 
τη-μέλη.

Όμως-συνέχισε η κ. Αναστα­
σάκη- το άρθρο 55 της Συνθήκης 
προβλέπει ότι εξαιρούνται απο 
το καθεστώς ελεύθερης εγκατά­
στασης οι δραστηριότητες οι ο­
ποίες συνδέονται έστω και 
προσωρινά στο συγκεκριμένο 
κράτος μέλος με τήν άσκηση δη­
μόσιας εξουσίας.

- Στο αν οι αλλοδαπές επιχει­
ρήσεις θα λειτουργούν με νομι­
κή κατοχύρωση στα ίδια 
νομοθετικά πλαίσια με τα οποία 
λειτουργούν τα φροντιστήρια ή 
αν θα απολαμβάνουν προνομίων. 
Εαν κι αυτά -που όπως είπε- 
απολαμβάνουν οι λειτουργούν- 
τες βάσει διμερών συμβάσεων- 
αλλοδαποί οργανισμοί. Αναφε- 
ρόμενη στο θέμα των διδάκτρων 
η κ. Αναστασάκη είπε ότι σύμφω­
να με τό καθεστώς που υπάρχει 
απο το 1978 κάθε φροντιστήριο 
μπορεί να αυξάνει κάθε χρόνο τα 
δίδακτρα του μόνο μέχρι του ε­
πιτρεπόμενου απο την εκάστοτε 
υπουργική απόφαση ποσοστού 
παίρνοντας ως βάση τα δίδακτρα 
της προηγούμενης περιόδου.

Αυτό-τόνισε-έχει σαν συνέ­
πεια την καθήλωση σε χαμηλά ε­
πίπεδα των διδάκτρων με 
αποτέλεσμα να καθίσταται προ­
βληματική η απρόσκοπτη λει­
τουργία των φροντιστηρίων.

Οι ιδιοκτήτες φροντιστηρίων 
ζητούν μάξιμουμ επιτρεπομένων 
διδάκτρων (35.000-40.000) ετη­
σίως ανά μαθητή Α'. Στην συνέ­
χεια η κ. Αναστασάκη επανέλαβε 
το αίτημα του Συλλόγου για την 
καθιέρωση κρατικών εξετάσεων 
γλωσσομάθειας, για την οποία ό­
πως είπε θα δώσει λύση στο πρό­
βλημα των σπουδαστών που 
αποφοιτούν απο τα φροντιστή­
ρια και θέλουν να αποκτήσουν 
ένα αντίστοιχο τίτλο σπουδών. 
Πρότεινε δε οαν πιο εφικτή προς 
το παρόν λύση την νομοθετική 
κατοχύρωση των εξετάσεων 
PALSO και των αντιστοίχων πτυ­
χίων. Αναφερόμενη στο νομο­
σχέδιο γιο την Ιδιωτική εκπαί­
δευση η πρόεδρος του Συλλόγου 
Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Αν. 
Κρήτης επεσήμανε ότι απο τις 
διατάξεις του ο κλάδος κινδυνεύ­
ει να οδηγηθεί στον αφανισμό. 
Και έθεσε το ερώτημα αν η πολι­
τεία και τα κόμματα θέλουν ή όχι 
τον ιδιωτικό τομέα της εκπαίδευ­
σης παράλληλα με το δημόσιο 
και ζήτησε απ’ αυτά να πάρουν 
μια καθαρή θέση στο ζήτημα.

Το τελευταίο θέμα στο οποίο 
αναφέρθηκε η κ. Αναστασάκη α­
φορά στην κατάργηση των πολ­
λών παραρτημάτων για τα οποία 
είπε ότι προκαλούν κοινωνική α­
δικία σε βάρος των νέων επαγ- 
γελματιών που επιθυμούν να 
δραστηριοποιηθούν στο χώρο 
αυτό.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΣΤΟ ΤΕΙ

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΑΡΙΣΤΕΑ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
που πέθανε κηδεύσαμε χθες από τον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου.
Τα παιδιά της.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΚΗΔΕΙΑ
Το λατρευτό μας παιδί εγγόνι ανηψιό και εξάδελφο 

ΙΩΑΝΝΗ Α. ΚΑΝΙΑΔΑΚΗ
ΕΤΩΝ 5

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 2 Ιουνίου 1989 και ώρα 5 μ.μ. απο 
το σπίτι μας στην οδό Αντωνίου Καστρινάκη 31. Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγία Σοφία. Παρακαλούμε συγ­
γενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Αντώνης και Ιφιγένεια Κανιαδάκη
Οι γιαγιάδες, οι θείοι και εξαδέλφια και λοιποί συγγενείς

Εκδήλωση για τις βιοκαλλιέρ- 
γειες θα πραγματοποιηθεί την 
Δευτέρα στις 6.30 το c τόγευμα
στο αμφιθέατρο του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου. Την εκδήλωση διοργανώ- 
νουν η Ριζοσπαστική Οικολογική 
Κίνηση Ηρακλείου, η οικολογική 
ομάδα της σχολής ΣΤΕΓ και η οι­
κολογική ομάδα του περιοδικού
του ΤΕΙ. Ομιλητές θα είναι η κ.
Αντωνίου και ο κ. Καπετανάκης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τ.Ο. ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Τοπική οργάνωση Νέας Δημοκρατίας της Νέας Αλικαρνασ­

σού σας προσκαλεί την Δευτέρα 5 Ιουνίου, στην ανοικτή συγ­
κέντρωση που θα γίνει στα γραφεία της με ομιλητή τον υποψήφιο 
βουλευτή και τέως υπουργό

ΜΑΝΟΛΗ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
με θέμα: «Πολιτικές εξελίξεις-Τοπικά προβλήματα»

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»
1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 - 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ - ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

Συνέχεια απο σελ. 1

Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

— Οι μαθητές των Φροντι­
στηρίων Ξένων Γλωσσών 
Μποντζώρλου (Παρ/τημα Αλι­
καρνασσού) κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 για τα 
παιδιά που πάσχουν από μεσο­
γειακή αναιμία.

- Με τη συμπλήρωση έτους απο 
του δανάτου της Αριστέας Μανού- 
σου Τ σογκαράκη οι ανιιψές της 
κατέδεσαν στα γραφεία μας 1) 
Μαρίκα Αβρίδη δρχ. 10.000 2) 
δρχ. 5000 για τον Ι.Ν. Αγίου Ματ- 
δαίου 6) δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. 
Αγίου Ματδαίου 6)δρχ. 5.000 για 
το κέντρο ειδικών παιδιών ο 
Άγιος Σπυρίδων 2) Χρυσανδο- 
πούλου Ερατώ δρχ. 10.000 α) 
δρχ. 5.000 για τη στέγη ο καλός 
Σαμαρείτης 6) δρχ. 5.000 για την 
εταιρία προστασίας Ανηλίκων.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1 .- ΤΟΥΡΚΙΑΣ - 10 ημέρες

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ —

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ
2 .- ΚΥΠΡΟΥ - 12 ημέρες
3 .- ΟΥΓΓΑΡΙΑ — ΑΥΣΤΡΙΑ - 10 ημέρες
4 .- Μίνι κρουαζιέρες στο ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ
5 .- Διήμερο στην ΣΑΜΑΡΙΑ
6 .- ΑΙΓΥΠΤΟΣ - 12 ημέρες εντός
7 .- ΕΛΛΑΔΟΣ - γίνονται δεκτά δελτία Κοιν. Τουρισμού.

Οδός Ελευθερίας 22 
ΧΑΝΙΑ - Τηλ. (0821) 20690

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΚΥΛΩΝ

• ΥΠΑΚΟΗ
• ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ
• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ 
Αθήνα - Κάνιγγος 19 - τηλ. 
3633787 - FAX 3645826.

Θεσσαλονίκη - Αγ. Θεοδώρας 
5 - τηλ. 266043

Κρήτη - Ηράκλειον · Χάνδακος 
6 - τηλ. 288220.

Ο κ. Δουράκος θα ευρίσκεται 
στο Ηράκλειο στο Κατάστημα 
της Αντιπροσώπου μας κ. Κακου- 
δάκη - Χάνδακος 6, τηλ. 288220 
στις 31 ΜαΓου και στις 2 και 3 
Ιουνίου.

Για όσους έχουν προβλήματα 
ακοής υπάρχει η λύση με ειδικά 
βοηθητικά ακουστικά Αμερικής - 
Γερμανίας - Ελβετίας - Αγγλίας 
- Δανίας τελείως αφανή - χωρίς 
τίποτα στο αυτί - γιαλιά. Έλεγ­
χος ακουστικών και δοκιμές, 
Δωρεάν.'

1-2

Ξένη ασφαλιστική εταιρία επιθυμεί συνεργασία 
με αξιόπιστο, εδραιωμένο άτομο για την 
εκπροσώπισή της στην Κρήτη.

Ο εκπρόσωπος της πρέπει να έχει 
ισοσκελισμένο λογαριασμό αλλά θα 
προτιμηθούν εκείνοι με αξιόλογη εργασία στον 
κλάδο πυρός.

Η εκπροσώπισπ που προοφέρεται θα είναι 
αποκλειστική και με καλές αποδοχές.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να γνωρίζουν 
άριστα την Αγγλική γλώσσα και να είναι 
πρόθυμοι να αναπτύξουν τους λογιαριασμούς 
τους με νέα προϊόντα.

Οι συνεντεύξεις θα λάβουν χώρα στην Κρήτη 
στις αρχές Ιουνίου αλλά οι αρχικές αιτήσεις θα 
πρέπει να γίνουν προς την εταιρία. * 
Freelance, οδός παπαδιαμαντοπούλου 50, Αθήνα.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 
«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ» 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ ■ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

• ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ■ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ · Από 1Π·15Π Ιουνίου

• ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ · Από 1η - 20η Ιουνίου
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Αρχοντοπούλου 5 (Πλατεία Αγίας Αικατερίνης) 

Ωρες: 8.30 - 1 μμ. και 5-8μ.μ.

ΤΗΛΕΦΩΝΑ:
— ΓΡΑΦΕΙΟΥ: 284.398
- ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ: 231.537
- ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ: 231.432
— ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: 230.379
- ΛΥΚΕΙΟΥ: 231.424
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SACHS HERCULES 80cc 
σε καλή κατάσταση. Τιμή συζητήσιμη. 
Τηλ. 286.582 ώρες εργασίας.
(Π992) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1155τ.μ. 
περιοχή Αγ. Ιωάννης Χωστός. 
Κτίζει με άδεια 3000 το τ.μ. 
μετρητά. Τηλ. 235.274 
(Π991) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι καινούρ­
γιο, ετοιμοπαράδοτο στο Μασταμπά. 
Πληρ. τηλ. 250.989 8π.μ.-4μμ. κ. 
Μανώλη.
(Π990) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ράδιο ΤΑΞΙ με έδρα το Η­
ράκλειο. Τηλ. 226.561, 229.781 κον 
Φιλιον.
(Π989) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση αρτοποιίου στο Βενεράτο. Τηλ. 
791.304
(Π988) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 μοντ. ’83 σε 
πολύ καλή κατάσταση με πολλά αξε- 
σουάρ. Τιμή 650.000 δρχ. μετρητοίς. 
Τηλ. 289.746, 229.597
(Π987) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Λυγαριά σπάνιο τρίφα- 
τσο οικόπεδο 470τ.μ. επάνω στην αμ­
μουδιά. Τηλ. 01/ 8082.478 
(Π986) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου HONDA 
τσόπερ 200cc. Τηλ. 761.124
(Π985) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 1375τ.μ. οικοδομή­
σιμη στην Κοινότητα Γουβών ευρί- 
σκεται νότια της Εθνικής οδού στη 
θέση Πελεκητά. Τηλ. 282.549
(Π984) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφαλος 
ελαφρώς μεταχειρισμένος μάρκας 
BOSS λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό. Τηλ. 259.847
(Π983) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 370τ.μ. στις 
Τρεις Βαγιές, τετράγωνο. Τηλ.
256.437, 259.493
(Π982) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 850 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 239.266
(Π981) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 220 σε τιμή ευ- 
καιρίΛς. Τιμή 900.000 δρχ. Τηλ. 
238.159
(Π971) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 285τ.μ. κοντά στον Αγ. 
Φανούριο στο Κατσαμπά, 420τ.μ. 
στην Αλικαρνασσό πίσω από το πρα­
τήριο της ΕΚΟ, 196τ.μ. γωνιακό στα 
Γεωργικά Αλικαρνασσού, 214τ.μ. με 
μεγάλη πρόσοψη, και 1,2 συντελεστή 
στο Ατσαλένιο, 84τ.μ. στον Αγ. Δημή- 
τριο κοντά στο Λιμάνι με 2,8 συντελε­
στή 202τ.μ. κοντά σϊον ΟΤΕ με 2,8 
συντελεστή, 70τ.μ. με 1,8 συντελεστή 
κοντά στην Ηλέκτρα. Πολλά οικόπε­
δα εκτός σχεδίου στο Καλοψούζι, το 
Τσαλικάκι και τον Αη Γιάννη το Χω­
στό, 1000τ.μ. στο Τέρμα Λεωφορείων 
των ΤΕΙ μόνο 5.000 δρχ. το τ.μ. 670τ.μ. 
οικόπεδο με δύο κτίσματα κοντά στο 
Αγάπη Μπητς.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 150τ.μ. λουξ με 

τζάκι εντοιχισμένες συσκευές Μπαρ 
καθιστικό και εκατομμυρίων ξύλινες 
επενδύσεις με Πιτ-πάι, πολύ μεγάλο 
κλειστό πάρκινγκ αποθήκη σε λογική 
τιμή, 35τ.μ. και 95τ.μ. 1ου ορόφου 
στην Ρομαντική Γωνιά, 35τ.μ. και 
95τ.μ. ισόγειο στο Μασταμπά από 
70.000 δρχ. το τ.μ.

ΠΛΗΡ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68. Τηλ. 241.145

(Π927) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη Κνω­
σού δύο οικόπεδα ανεξάρτητα από­
σταση από του Πολυχρονά τη βίλα 
300μ. με τιμή 7.000τ.μ. Και δύο οικό­
πεδα εντός το ένα 800τ.μ. και το άλ­
λο 650τ.μ. Σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
250.510 ώρες 2-4μμ. και 8·10μμ.
(Π948) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 5μ. με έξ- 
τρα καμπίνα κουβέρτα, άγκυρα σωσί­
βια, κουπιά και σχοινιά. Μηχανή 
MERCURY 18HR. Τιμή μετρητοίς 
450.000 δρχ. Τηλ. 285.973 · μετά τις 
3μμ.
(Π947) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι SUZUKI CARNA 
2500 χλμ. Τηλ. 242.272 από 9π.μ.-3μμ 
(Π939) 1-6 

η INFO α.ε.
Εταιρεία Ηλ. Υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου 

Ζητά
u ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Απόφοιτο Ανώτερος ή μέ­
σης Σχολής με κάποια εμπειρία στο χώρο.

ΠΩΛΗΤΕΣ με γνώσεις Αγγλικής και σχέσεις 
με τον χώρο των προϊόντων της.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ και βιογραφικά εις Γ. Περάκη ■ 25ης
Αυγούστου 39-ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Τηλ. 284.463, 227.510

______ ϊ____________ __________________ ___ _

Η Ε.Α.Β.Π.Η.
Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομηχανικής 
Περιοχής Ηρακλείου

ΖΗΤΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ για μόνιμη εργασία με τα 
ακόλουθα προσόντα:

1. Δίπλωμα ΑΣΣΟΕ ή αντίστοιχης οικονομικής 
σχολής.

2. Καλές γνώσεις Αγγλικής ή άλλης ξένης 
γλώσσας.

3. Μια πρώτη επαγγελματική εμπειρία και όρε­
ξη για δουλειά.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:
Ικανοποιητικός μισθός αναλόγως προσόντων.

Β Μεγάλη δυνατότητα εξέλιξης μέσα στα πλαίσια των 
διαφόρων αναπτυξιακών προγραμμάτων των Ευρωπαϊ­
κών Κοινοτήτων.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 225.484 και Βιογραφικά Σημειώμα­
τα στην ΕΑΒΠΗ ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου υπ’ όψη Μ. 
ΛΟΥΚΑΚΗ.
Απόλυτη εχεμύθεια εγγυημένη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναικείων εν­
δυμάτων (πρώην MAPA ΜΑΡΤΙΝΗ) 
λόγω Υγείας σε τιμή ευκαιρίας στην 
οδό Ανδρεαδάκη 2 (λίγο πιο κάτω από 
τον ΟΤΕ). Τηλ. 280.527 9π.μ.-3μμ.
(Π946) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο με 17μ. πρό­
σοψη επί της Λ. Ικάρου και παραθα­
λάσσιο οικόπεδο 16 στρέμ. με 
πρόσοψη στη θάλασσα στη Σητεία, 
για επένδυση. Τηλ. 01/ 8952656 
Αθήνα.
(Π945) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XS 400SF σε πο­
λύ καλή κατάσταση με 
MARZOOCHI-DAVIL'S και χαμηλή τι­
μή. Τηλ. 210.394 ώρες καταστημάτων. 
(Π938) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 250 πέντε μη­
νών με αριθμό και πληρωμένα τέλη 
2700χλμ. 470.000 δρχ. Τηλ. 242.924 
(Π937) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας 
στο Λ. Χερσονήσου. Πληρ. TIGER. 
Μπαρ τηλ. 0897/ 22.018 κ. Σαββάκη.
(Π936) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600CC με 
σπόιλερ ΖΑΝΤΕΣ, ΛΑΣΤΙΧΑ σε τιμή 
ευκαιρίας ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μι­
κρότερο SUZUKI YUGO, 
AUTOBIANCHI, DAIHATSU. Τηλ.
211.120, 259.327
(Π944) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κατε- 
ψυγμένων προϊόντων (και­
νούργιος και αρίστης 
κατασκευής) αποτελούμενος 
από ψυγείο κατάψυξη ανοι­
κτού τύπου (βούτα), βιτρίνα 
κατάψυξη, θάλαμο κατάψυξη, 
κορδέλα ζαμπονομηχανή, ζυ­
γαριά, αναβατώριο (παλάγκο 
και καρότσι). Ττιλ. 286.985, 
286.654 από 9-2μμ. και 6-9μμ.
(Π943) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατηρίου Ζα­
χαροπλαστικής Κάβα. Δώρα παιχνί­
δια με τηλέφωνο, κοντά στις Τρεις 
Καμάρες, λόγω παραιτήσεως του ε­
παγγέλματος. Τηλ. 226.771, 284.511
(Π942) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φαρμακείου με 
δεκαετή λειτουργία, με τον άρτιο ε­
ξοπλισμό της και την εκλεκτή πελα­
τεία της. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 285.435 καθημερινά 
9-1 μμ.
(Π941) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τ.μ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600τ.μ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τ.μ. 
στη μισή τιμή από την αξία της περιο­
χής Γούβες. Πληρ. τηλ. 255.129, 
255.124 ώρες καταστημάτων.
(Π940) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
234787

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 67% Ενοίκιαζα- 
μένων Διαμερισμάτων με 2 πι­
σίνες, ρεσεψιόν, ταβέρνα, 
μπαρ και μηχανολογικό εξο­
πλισμό ξενοδοχείου, δεξαμε­
νή νερού κ.λ.π. στον 
Ανισσαρά Λ. Χερσονήσου. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 229.132
(Π897)_________________1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γραφεία στο μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ 50τ.μ. στον Α' όροφο με πρό­
σοψη επί της πλατείας Δατκαλογιάν- 
νη κατάλληλα για Ιατρεία, Τεχνικά 
Γραφεία, Δικηγορικά, αντιπροσω­
πείες κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 238.222, 
230.058
(Π702) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
Μπαρ, «ΖΟΡΜΠΑΣ», στου Κόκκινη το 
Χάνι. Πληρ. εντός μετά τις 1 το μεση­
μέρι κ. Κανακουσάκη Αδάμ.
(Π701) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κλούβες 608 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 0894/ 22.524
(Π9Ο0) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 500τ.μ. 
και άνω στη περιοχή Γάζι (Αρωματι­
κά). Πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληρ. τηλ. 22.86.86,226.369 
(Π509) 1-1θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
κΛύβα μοντ. ’88 2000cc, εμπορικό. 
Τηλ. 250.373 από 7π.μ.-7μμ
(Π896) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σκαλιστό, ολοκαίνουργα σε καλή τι­
μή λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 233.065 
(Π512) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο πλήρως εξο­
πλισμένο σε καταπληκτική τιμή. Τηλ. 
252.375
(Π894) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλυντηρίου λι- 
παντηρίου. Τηλ. 220.044 
(Π 703) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία αποτελούμε- 
νη από 2 2άρια με ξεχωριστή είσοδο, 
επί οικοπέδου 95τ.μ. Τηλ. 230.961 από 
11-12 πρωί και 8-9μμ.
(Π445) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθιστικά-ντουλά- 
πες-κρεββάτια-παπουτσοθήκες- 
σιφονιέρες-στρώματα-μικροέπι- 
πλα-τραπεζάκια μεταλλικά.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΔΙΑΛΥΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΙΜΕΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ 
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 25 Ν. ΑΛΙΚΑΡ/ΣΟΣ 

ΤΗΛ: 233040 
(Π923) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή μάρκας 
OPTIMA εντελώς καινούργια. Τηλ. 
224.108
(Π556) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5μ. πρόσοψη 
και 20μ. βάθος στον Πόρο. Τηλ. 0841/ 
24.976
(Π507) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων με 15ετή 
εργασία. Τηλ. 253.345 
(Π950) ______________ 1£

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε­
δο στη Λυγαριά 4 στρέμματα, στα λι· 
νοπεράματα 12 στρεμ. στου 
Τσαλικάκη 1432τ.μ., στα παλιά ΚΑΤΕΕ 
325τ.μ., στο Μποδοσάκειο μονοκατοι­
κία 54τ.μ. ισόγειο και 54τ.μ. ανώγειο 
6.000.000 δρχ. στο χωριό Μυρτιά 
180τ.μ. με μεγάλη πρόσοψη 4.500.000 
δρχ. Τηλ. 252.829
(Π895) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
και εκτός σχεδίου στον Καρ­
τερά με άδεια οικοδομής σε 
τιμές ευκαιρίας και με ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 281.233 
καθημερινά, 229.116 καθημε­
ρινά 8-2μμ. και 6-8μμ. Τρίτη, 
Πέμπτη.
(Π465) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα με ευκολίες παντός τύπου και 
αγοράζονται μετρητοίς. ΚΑΨΑΛΑ- 
ΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115, τηλ. 259.610 
(Π707) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου 
περιοχή Μασταμπά Τηλ: 235092 μετά 
τις 5 μ.μ.
(Π922) 1-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ΤΗΛ. 255.969 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, 

το διαμέρισμα ή την μονοκατοικία 
σας; Αναλαμβάνουμε την πώλησή 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Συμφέρουσες αγο­

ραπωλησίες. Τηλ. 255.969
(Π406) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευή TELEX ο νέος τύ­
πος SIEMENS Τ 1000 S σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 284.923 
(Π899) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια καθαρά ντόμ- 
περμαν. Τιμή 20.000 δρχ. Τηλ: 
237555-230772
(Π532) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ 
Μπαρ κοντά στα Λιοντάρια. Πληροφ. 
κ. Μιχάλη τηλ:281538
(Π993) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORTER κλούβα το 
μισό ψυγείο σε αρίστη κατάσταση.
Τηλ: 261-282

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηλεκτρονικός Υπο­
λογιστής με τα παρακάτω τε­
χνικά στοιχεία.
— IBM ΣΥΣΤΗΜΑ 34
— ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΝΗΜΗ 256Κ 
— ΔΙΣΚΟΣ 128ΜΒ.
Πληρ. Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

Τηλ. 257.924 
(Π961)_______________ 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυμίξερ RONIC σχεδόν 
καινούργιο με όλα τα εξαρτήματα. 
Δρχ. 15.000. Πληρ. τηλ. 280.154 1-5μμ. 
και 8-10 βράδυ.
(Π960) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4000τ.μ. ορθογώ­
νιο 40μ. πρόσοψη σε ασφαλτόδρομο. 
Κοντά στο ΚΤΕΟ (ΤΟΜΠΡΟΥΚ). Πληρ. 
τηλ. 222.015 1-3 και 8-1 Ομμ.
(Π954) 1-4

ΟΡΓΑΝΩΣΗ
Σύμβουλοι Επιχειρήσεων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος γραφείου.
Η πιθανή υποψήφια πρέπει να μιλάει και να γράφει πολύ κα­
λά την αγγλική γλώσσα, να ξέρει καλή γραφομηχανή και λί­
γες γνώσεις λογιστικής.
Γνώση επεξεργασίας κειμένου θα ληφθεί σοβαρά υπόψη. 

Πληροφορίες τηλ. 286441, δίδα Ξυδάκη.

Μεγάλη Κρητική Εταιρία Α.Ε. 
ΖΗΤΑ

ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ ΑΜΕΣΩΣ
5 ΝΕΟΥΣ-ΕΣ ευπαρουσίαστους από 20-35 ε­

τών για την στελέχωση των τμημάτων της Ε­
ταιρίας.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ υψηλές αποδοχές (αναλό­

γως προσόντων) άριστο περιβάλλον εργασίας. 
Προοπτικές ανόδου στην Εταιρεία. Πληρ. τηλ. 
226.342 από 9π.μ.-1.30 μμ. και 5.30-8.30μμ. 
________________________ ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου πόλεως, παραθαλάσσια στην 
Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Γούβες, Χερ­
σόνησος, Σταλίδα. Πληρ. τηλ. 260.006 
6-9μμ.
(Π441) 1-10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές, Αγ. Ιω­
άννης, Κατσαμπά, Δεξαμενές, Καλο­
ψούζι, Κόρακοβούνι, Χρυσοβαλά- 
ντου, Πλατεία Σινάνη, Αναπηρικά Μα­
σταμπά, Πατέλλες, ΤΕΙ, Τρεις Βαγιές, 
Χωστό, Γιόφυρο, Βαθυπέτρου, Κεφά­
λα, Σταυρωμένου, Σώπατα, Φοινικιά, 
Πατσίδες, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κόμβο 
Αλικαρνασσού. Επίσης
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις Γούρνες, 

Γούβες, Σβούρου, Κόκκινη, Παλαιό- 
καστρο, Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Αγ. 
Γαλήνη, Παχιά Άμμο, Κρότος, Κερά- 
τόκαμπος.
Ακόμα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολλά Διαμερί­

σματα, Μονοκατοικίες, Γραφεία, Κα­
ταστήματα. Τηλ. 224.575 8-1 και 
252.310 6-9
(Π508) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
1136τ.μ. στην Αγ. Πελαγία στη θέση 
Λιμενικό 200μ. από τη θάλασσα εντός 
οικισμού με έγκριση από τον EOT. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
253.258
(Π96^) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW TRANSPORT 
υδρόψυκτη με 2000 μηχανή. Τηλ.
289.324
(Π342) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα πάρο­
δος 62 Μαρτύρων έναντι ΠΛΕΚΤΑΜ 
113 τ.μ. Νόμιμο τιμή λογική. Τηλ: 
283758 ώρες καταστημάτων 252756 
λοιπές ώρες.
(Π926) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με 17 μ. πρόσο­
ψη επί της Λεωφ. Ικάρου και παραθα­
λάσσιο οικόπεδο με πρόσοψη 
θάλασσα στη Σητεία 16 στρεμ. κατάλ­
ληλο για επένδυση. Τηλ: 01/8952656 
(Π925) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Προνομιούχο οικόπε­
δο 1.600 τ.μ. εντός οικισμού στο Πα- 
λαίκαστρο Ρογδιάς β) Οικόπεδα σ’ 
όλη την περιοχή Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες για σοβαρές προτάσεις.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

Πλ. Κορνάρου 25 Ηράκλειο
Τηλ: 287.455
(Π924) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθήτρια Λυκείου για να 
εργαστεί σε Τουριστικό Κατάστημα 
μισό ή ολόκληρο ωράριο κατά τους 
μήνες των διακοπών των σχολείων. 
Τηλ. 227.557
(Ζ821) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα­
στούν σε Κατάστημα Καλλυντικών 
και σε εργαστήριο. Θα προτιμηθούν 
αυτές που θα ξέρουν κοπτική ραπτι­
κή. Πληρ. τηλ. 241.095 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ820) 1-4

ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ» 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ηλικίας 
μέχρι 25 χρονών για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληρ. στο τηλ. 
222.381
(Ζ819) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής από Βιο­
τεχνία τροφίμων πεπειραμένος στην 
διανομή. Τηλ. 229.397
(Ζ818) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Πιτσαρία 
με λίγη πείρα στην μαγειρική. Τηλ.
229.397
(Ζ817) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές-τριες για είδος 
ευρείας καταναλώσεως. Μηνιαίες α­
ποδοχές 100.000-150.000 δρχ. Τηλ.
221.523 από 8-10μμ.
(Ζ815) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη σε 
γυναικεία ενδύματα, εμφανίσιμη από 
20 έως 35 ετών. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληρ. οδός 1821 αρ. 14. Τηλ. 
289.371
(Ζ733) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια να εργαστεί 
σε σουβλατζίδικο πρωινές ώρες. Ο­
δός Εθν. Αντιστάσεως αρ. 87. Τηλ. 
223.380
(Ζ731) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γνωστή οινοποιη- 
τική μονάδα χημικός μηχανικός 
για υπεύθυνος παραγωγής-εμφι- 
άλωσης (γνώσεις ξένης γλώσσας 
επιθυμητή). Αμοιβή ικανοποιητι­
κή. Αποστείλατε βιογραφικά ση­
μείωμα στη δ/νση: ταχ. θυρίς 1366 
Ηράκλειο-Κρήτης.
(Ζ-734) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για εργα­
σία και κοπέλα που να γνωρίζει λογι­
στικά. Τηλ. 242.218
(Ζ694) 1'6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, λαντζέρισσα 
και σερβιτόροι για την πιτσαρία ΤΕ- 
ΛΙΖΙΑ. Τηλ. 226.519
(Ζ689) 1-5 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να αναλάβει παρα­
θαλάσσια επιχείρηση (BAR) με πλή­
ρες εξοπλισμό στην περ. Μακρύ 
Γιαλού Σητείας. Τηλ. 220.235 
9.00-13.00 και 242.842 17.00-21.00
(Ζ814) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Ταβέρνα, 
με γνώσεις Αγγλικών και με λίγα Γερ­
μανικά. Πληρ. τηλ. 761.483
(Ζ813) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) πετρελαιομηχανή πο­
τιστική 15 ίππους, έστω και μπετο­
νιέρας
β) Τηλέφωνο που ν’ αρχίζει από 23.

Τηλ. 239.266
(Ζ812) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και για την 
φύλαξη βρέφους από 8π.μ. έως 
15.00μμ κάθε μέρα εκτός Σαββάτου.
Πληρ. τηλ. 287.101 , 236.586

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή τε- 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. Τηλ. 
226.712
(Ζ571) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα απο Εκδοτικό Οί­
κο για προώθηση βιβλίων. Τηλ: 
260065
(Ζ765) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα για κουζίνα και 
σερβιτόροι από την Καφετέρια Α- 
ΚΤΑΙΟ Δ. Μποφώρ 14 έναντι Μεγά­
ρου Φυτάκη. Τηλ. 220.737
(Ζ781) 1’3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι και 
λαντζέρισσα. Καφετέρια ΚΡΥΣΤΑΛ. 
Πληρ. Πλ. Ελευθερίας εντός.
(Ζ793) 1-6

Από Βιοτεχνία Ξυλουργικών Ερ­
γασιών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί, 
μαραγκοί, βοηθοί και ανειδίκευ­
τοι. Τηλ. 284741 9-10πμ., 9-10μμ. 
(Ζ-416) 1-14

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ. ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735 
(Ζ506) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή. 
Τηλ. 289.439, 285.547 7-9μμ.
(Ζ329) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Γραφείο Μελετών Μη­
χανολόγος ή Ηλεκτρολόγος απόφοι­
τος Πολυτεχνείου ή ΤΕΙ. Πληρ. κο 
Γιώργο. Τηλ. 224.732
(Ζ732) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Λιμάνι Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897/ 22.703
(Ζ796) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για επίβλεψη μι­
κρού παιδιού. Πληρ. στο τηλ. 232.151 
ώρες 2.30μμ. έως 11.ΟΟμμ.
(Ζ797) 1-3

Το Κέντρο Επίπλου ΖΗΤΑΕΙ άτομο να 
εργασθεί στον τομέα παραλαβών πα­
ραδόσεων επίπλων ηλικίας μέχρι 28 
ετών χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Θα προτιμηθεί ο έχων δίπλωμα 
Γ' Κατηγορίας. Επίσης ΖΗΤΑΕΙ για 
την Βιομηχανική ζώνη στο εργοστά­
σιο του ειδικευμένο και ανειδίκευτο 
προσωπικό. Τηλ. 220.641
(Ζ795) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν’ αρχίσει από 23. Τηλ. 239.445
(Ζ794) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κοπέλα. Μισθός 
100.000 δρχ. να εργαστεί σε 
ρεστωράν στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Επίσης σερβιτόρος που 
να μιλάει απαραίτητα Αγγλι­
κά, με ποσοστά. Τηλ. 252.132, 
232.380 για όλη τη μέρα, 
285.680 μέχρι 9 το πρωί.
(Ζ792) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου απα­
ραίτητη γνώση της Αγγλικής γλώσ­
σας και άδεια οδηγήσεως αυτ/του για 
BUDGET RENT A CAR 25ης Αυγού­
στου 34. Τηλ. 221.315, 243.918, 
241.091
(Ζ744) 1-5

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ/

ΖΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Α. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ με τα ακόλουθα προσόντα:

1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας
2. Δίπλωμα οδήγησης
3. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών 

υποχρεώσεων.

Β. ΠΩΛΗΤΕΣ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
2. Απολυτήριο Λυκείου και άνω.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών 

υποχρεώσεων.

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
2. Γνώσεις γραφομηχανής, τέλεξ.
3. Καλή εμφάνιση.

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• πρόσθετη ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη.
• εκπαίδευση.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τα­
χυδρομήσουν πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα και πρόσφατη φωτογραφία στην 
διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υπ’ όψιν 
Μ.Κ.) ■ ΤΗΛ. 289.222

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
κέντρο ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ. Προτι- 
μάται να μιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά. Τηλ. Ηρακλείου 
226.066, 228.943 ώρες από 
8π.μ.-2μμ. και 0897/ 41.396
(Ζ435) 1-

ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 κοπέλα για πρωί και 2 
για βράδυ απ’ την Καφετέρια πολυτε­
λείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. 
Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-293) 1-10

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ για 
πρόσληψη εργάϊες χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 από 
7-3μμ.
(Ζ686) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙ­
ΔΕΣ, ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟ­
ΝΟ ΝΑ ΠΡΟΩΘΗΣΟΥΝ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ ΣΕ ΤΙΜΕΣ Α­
ΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΠΟΛΥ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟ. 
ΠΟΛΛΑ ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ. ΤΗΛ. 282.020 
ΩΡΕΣ ΚΑΤ/ΤΩΝ, 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙ­
ΜΕΣ ΩΡΕΣ.
(Ζ574) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι έως 30 ε­
τών για να εργαστούν σε απο­
θήκη επεξεργασίας Σιδήρων. 
Θα προτιμηθούν αυτοί που έ­
χουν σχετική εμπειρία σε α­
νάλογη εργρσία.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μόνιμη απα­
σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών, συνεχόμενο ωράριο και 
ημερομίσθιο ανάλογα με τα 
προσόντα.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να επισκεφτούν την 
επιχείρηση.:
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Επεξεργασία Σιδήρου, Χάλυ­
βας και λοιπών Μετάλλων.
Οδός Μελετίου Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά. Τηλ 251.477, 251.390 
(Ζ745) 140

Η ΑΣΠΙΣ-ΠΡΟΝΟΙΑ αναπτύσ­
σοντας τις εργασίες της στο 
Ηράκλειο ΖΗΤΑ 3 συνεργάτες 
ανεξαρτήτως φύλου, απόφοι­
τους τουλάχιστον Λυκείου. 
Χωρίς στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις. Θα προτιμηθούν άτομα 
με προϋπηρεσία στις πωλή- 
σεις. Για προσωπικό ραντε­
βού τηλεφωνείστε 227.182 κο 
Πολυμήλη.
(Ζ584) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για Βενζινάδικο.
Τηλ. 224.270
(Ζ748) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι ή 2 φοιτητές 
για να εργασθούν βραδινές ώρες, τη 
θερινή περίοδο στον κινηματογράφο 
ΚΡΟΝΟ. Τηλ. 227.206 από 
9.30-11.30π.μ. και 243.459 από 
7.30-11.30μμ.
(Ζ786) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε Καφετέρια-PUB ΣΑΣΙ. Τηλ. 
282.858, 239.146 Στέφανος.
(Ζ785) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη Λυκείου 
ή Τουριστικής Σχολής (οπωσδήποτε 
μια ξένη γλώσσα) για να εργαστεί σε 
ξενοδοχειακό συγκρότημα στις Γούρ- 
νες Ηρακλείου. Τηλ. 281.109 
(Ζ784) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σερβίρισμα για 
όλη τη σαιζόν σε πιτσαρία-καφετέρια 
στη Δαιδάλου. Απαραίτητα Αγγλικά. 
Τηλ. 241.322
(Ζ783) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για FAST FOOD 
επί της 1866 αρ. 11. Πληρ. εντός.
(Ζ782) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε Κα­
φετέρια PUB BLOY BIRTS. Πληρ. με­
τά τις 7 στο τηλ. 222.305
(Ζ699) 1-6

ΑΦΟΙ ΚΑΘΕΡΗ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 350

Τηλ. 251.416
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένο άτο­
μο οξυγονοκοπής και ανειδί­
κευτα άτομα για μόνιμη 
απασχόληση. Μισθός ικανο­
ποιητικός.
(Ζ739)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές για 
μεγάλο έργο. Τηλ. 252.087, 243.650 
(Ζ703) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ικανό για να εργα­
στεί σε γραφείο ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων. Απαραίτητα προσόντα άδεια 
οδηγήσεως αυτοκινήτου και να ομιλεί 
καλά την Αγγλική γλώσσα. Δεύτερη 
γλώσσα θα θεωρηθεί πρόσθετο προ­
σόν. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
821063
(Ζ823) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
με γνώσεις ηλεκτρολογικού ή μη­
χανολογικού ή δομικού σχεδίου 
στην Ιεράπετρα. Τηλ: 0842/22196 
απο 6 έως 10 μ.μ. καθημερινά.
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Γερμανομαθείς και Αγγλομαθείς 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διά χρυσοχοείο στη 
Χερσόνησο. Προσφέοονται: Μι­
σθός ανώτερος βασικού, ποσο­
στά, μεταφορικά, ασφάλιση. 
Παρακαλούμε μόνο διά τους εν- 
διαφερόμενους σοβαρά να εργα- 
σθούν το ελάχιστο μέχρι 15/11/89. 
Τηλ. 0897-22488, 0897-23049, 
10.30-14.30 και 18.00-22.00.
(Ζ-822) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση που τηρεί 
βιβλία Γ Κατηγορίας πτυχιούχος Λο­
γιστής με προϋπηρεσία και γνώστης 
της Αγγλικής και Γερμανικής και χει­
ρισμού κομπιούτερ. Τηλ. 252.785 ώ­
ρες γραφείου.
(Ζ712) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμενες α­
ποθήκες, που μπορούν να χρησιμο­
ποιηθούν ως ενιαίος χώρος, 105 και 
90τ.μ. αντίστοιχα, πλάι στην Εθνική 
οδό στη Γιόφυρο και κοντά στα πα- 
λαιά ΚΑΤΕΕ, κατάλληλες για οτιδή­
ποτε (Σούπερ Μάρκετ, έπιπλα, 
Τρόφιμα κ.λ.π). Πληρ. μόνο για σοβα­
ρούς ενοικιαστές στο τηλ. 259.708 
(Ε528) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Α­
καδημίας. Τηλ. 287.582
(Ε527) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στην Αγ. Πελά­
γιο πλήρως εξοπλισμένη τον Ιούνιο 
και το Σεπτέμβριο. Τηλ. 280.314 από 
9-1 μμ.
(Ε526) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στον 
Γ’ όροφο πολυκατοικίας, λουξ κατα­
σκευής, μεγάλα μπαλκόνια, ευρύχω­
ροι βοηθητικοί χώροι. Οδός Εκάβης 
δυτικά του Ηρακλείου. Τηλ. 284.218 
πρωί και 761.436 απόγευμα.
(Ε525) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
35τ.μ. η κάθε μία στο Β’ όροφο με ξε­
χωριστή είσοδο. Τηλ. 260.461 από 
8-1 μμ. και 5-8μμ.
(Ε524) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο με ηλιακό θερ­
μοσίφωνα περιοχή Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 250.835
(Ε523) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα κοντά στη θάλασσα, μετά το 
Ξενοδ. Σάντα Μαρίνα (Αμμουδάρα). 
Πληρ. τηλ. 287.976
(Ε522) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων καινούργιας κατασκευής, στον 
Ξεροπόταμο, περ. Ραδιοφωνικού 
Σταθμού. Τηλ. 250.545 από 6-8μμ.
(Ε521) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 280τ.μ. και 
διαμέρισμα 3.1/2άρι, περ. CRETA BE­
ACH δίπλα απ’ την πανσιόν ΑΘΗΝΑ.
Τηλ. 711.323, 251.182
(Ε520) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι Χρυσοβαλάντου 
μετά τη γέφυρα (Πλ. Σινάνι). Τηλ. 
232.089
(Ε516) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 2άρι 
και 5άρι επί της οδού Δρακοντοπού- 
λου 13. Τηλ. 283.588

1-1
ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων χωλ, κουζίνας 
κ.λ.π. μονοκατοικία, Β’ όροφος Ευαγ­
γελίστριας και Απολλώνιου γωνία 
στάση Λυρατζάκη άριστη κατάσταση. 
Όλα τα δωμάτια σε μπαλκόνια. Τηλ. 
255.970

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για κοπέλα οδός Ελευθέρνης, 
πάροδος Μονής Θεολόγου 6. Τηλ. 
254.772
(Ε506) 1'3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φωτεινό ημιυπόγειο 
κατάλληλο για αποθήκη ή επαγγελ­
ματική στέγη στη γωνία των οδών I- 
τάνου και Μονής Πρέβελης (έναντι 
Ιερού εκκλησίας Αγ. Άννας). Τηλ. 
0897/ 31.492, 281.091
(Ε505) 1-1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα STUDIOS στο Κουτουλουφάρι. 
Πληρ. τηλ. 223.873 8·10π.μ. και 6-9μμ. 
και 0897/ 22.607 9-2π.μ.
(Ε360) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια παραδοσιακή βίλα επι­
πλωμένη ή μέρος αυτής 10 
χλμ. ανατολικά του Ηρα­
κλείου με μεγάλο κήπο, τηλέ­
φωνο, πάρκινγκ. Τηλ. 231.010 
(Ε508) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα ανατολικά του Ξενοδοχείου 
«ΛΗΤΩΣ» (Ανάληψη Χερ/σου). Χώρος 
για στάθμευση. Πληρ. τηλ. 250.471 Η­
ράκλειο.
(Ε499) 1’4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο Ζάρι επί 
της οδού Ζαλόγγου 3 πάροδος Χρυ­
σοστόμου έναντι Ζαχαροπλαστείου 
ΓΚΛΟΡΙΑ. Τηλ. 237.954
(Ε515) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 
γκαρσονιέρες Αντων. Δομαζάκη 20 
Καμίνια. Τηλ. 253.803
(Ε495) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κεντρικά Γραφεία 
1ου ορόφου στην οδό 1821 αρ. 39. 
Τηλ. 241.537 ώρες εργάσιμες.
(Ε494) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα πολυ­
τελή διαμερίσματα στην Αγ. Πελαγία. 
Δεκτά και Γραφεία. Τηλ. 232.644 κ. Νι- 
κηταράς Νικόλαος.
(Ε493) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Στούντιος στην πε­
ριοχή μεταξύ Χερ/σου και Σταλίδας 
ειδικά για ξεναγούς. Πληρ. τηλ. 0897/ 
23.102 από 19.00-23.00
(Ε492) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μ. Αλεξάνδρου 168 (μόνο για κο­
ρίτσια). Τηλ:237465
(Ε529) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ισόγειο διπλοκα­
τοικίας (71τ.μ.) σε σπουδάζουσα νεο­
λαία εργαζόμενους νέους), ή μικρές 
οικογένειες. Οδός Βάρνης αριθμ. 19 
Θέρισσος. Τηλ. 250.289 από 
07.00-13.00 και 16.00-23.00
(Ε502) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με χρήση 
μπάνιου εντός πόλεως. Τηλ. 283.994 
(Ε501) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο ή μη 
στη Λ. Κνωσού Αγ. Ιωάννης Αθηνών 
15 με χρήση τηλεφώνου. Τηλ. 234.592 
(Ε500) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
(2άρι) επιπλωμένο κατάλληλο για ερ­
γένηδες ή φοιτητές, επί της οδού Λο­
χαγού Γ. Καραγιάννη αρ. 11 
(πάροδος Λεωφόρου Δημοκρατίας, 
μετά το Εργατικό Κέντρο. Πληρ. τηλ. 
284.971 και ώρες 8-12 και 16.00-20.00 
(Ε503) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100τ.μ. πολυ- 
τελ ές για οποιαδήποτε επ/κή χρήση 
στον Μασταμπά έναντι 9ου Δημ. Σχο­
λείου. Τηλ. 237.256
(Ε486) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι υπερπολυτελές στην 
οδό Ρηζινίας και Παυσανία. 
Τηλ. 258.088
(Ε485) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βϊλα πλήρως εξοπλι­
σμένη στην Αγ. Πελαγία για το καλο­
καίρι ή για όλο τό χρόνο. Τηλ. 280.314 
από 9π.μ.-1μμ.
(Ε461) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Μεταξάκη Μελετίου (Παλαιά ΚΑ­
ΤΕΕ) πίσω από την Μάνδρα Σηφάκη- 
Πλούσου. Τηλ. 711.241
(Ε487) Ι’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες καινούργιες πολυτελούς 
κατασκευής ατομικό μπάνιο κουζίνα 
κατάλληλες και για συγκατοίκηση. 
Πληρ. τηλ. 289.144 σύνοικία Πόρος Η­
ρακλείου.
(Ε456) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στο Καμαράκι. 
Πληροφορίες τηλ: 257031 και 252972 
(Ε481) 1·5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια κατοι­
κία με πολλές ευκολίες-πολύ 
πράσινο-δένδρα κήπο-άφθονο νερό 
εις Αγ. Πελαγία 50 μ. απο τη θάλασ­
σα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ: 254363 
(Ε480) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
Λ. 62 Μαρτύρων. Ανδρ. Βοδινού 34. 
Τηλ. 230.573, 222.084
(Ε473) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. στα 
παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.403, 711.245 
(Ε462) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα στην περ. Καρτερού στο 
7ο χλμ. Νέας Εθνικής Οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου επί 
προσόψεως Εθνικού. Τηλ. 
281.233 καθημερινά, 229.116 
από 8-2μμ. καθημερινά, Τρίτη 
Πέμπτη.
(Ε394)1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ I

ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ
ΚΤΙΡΙΩΝ συνεργείο αναλαμβάνει με­
τατροπές παλαιών διαμερισμάτων 
και κτιρίων σε νέους ενιαίους χώ­
ρους. (Κτισίματα, σοβατίσματα, και 
παντός τύπου μερεμέτια) και ελαιο­
χρωματισμούς. Πληρ. τηλ. 237.084 κο 
Ασκιανάκη ώρες 3-6 και 9-12μμ.
(Δ872) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόΦωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714, 253.745
(Δ871) 1-10

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ αναλαμβάνει 
τούβλα μπλοκ σε ξενοδοχεία, μονο­
κατοικίες, πολυκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ 
ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Παραδόσεις σε ε­
λάχιστο χρόνο. Πληρ. κο Αλεξάκη. 
Τηλ. 237.084 από 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ870) 1-10

ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας Ντοπερμαν 
χρώματος μαύρου με καφέ βούλες 
πάνω από τα μάτια από την περιοχή 
Γυμνασίων Θερίσσου ακούει στο όνο­
μα POKY. Επειδή ο σκύλος έχει ανάγ­
κη από εμβόλιο παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε ας τηλεφωνήσει 
στο 252.443 ή 261.057 και θα αμειφθεί.
(Δ869) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

“(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης.
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια παραδίνει 
μαθήματα Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας, καθώς και Αγγλική Ιατρική 
ορολογία στο σπίτι της απογευματι­
νές ώρες. Τηλ. 239.259 από 
18.00-21.00
(Μ408) 1-7

Δεσποινίς με μητρική γλώσσα Ιταλι­
κά, ,ιαραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά γκρουπ. Τηλ: 241581 
(Μ-406) 1-5
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(Ζ790)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τορναδόροι ε­
φαρμοστές και μαθητευόμενοι. Τηλ. 
251.649 πενθήμερο 07.30-15.30

μικρές αγγελίες

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για τριμε­
λή οικογένεια. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 235.225 μετά τις 2μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική και κατα­
σκευαστική Α.Ε. στο Ηράκλειο, βοη­
θός λογιστού, με διετή τουλάχιστον 
πείρα σε βιβλία Γ" Κατηγορίας. Εργα­
σία πέντε ημερών. Ωράριο συνεχές. 
Πληρ. από 8-4 κάθε μέρα στα τηλέφω-

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ άτομα για λογιστήριο με γνώσεις 
μηχανογράφησης. ΤΘ 2206

(Ζ704) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί ή μαραγκοί 
ή βοηθοί ή μικροί μαθητευόμενοι. 
Πληρ. επιπλοοιείο «ΑΛΕΞΙΟΥ». Τηλ.

(Ζ789) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόροι και βοηθ. 
Σερβιτόρων από Ταβέρνα στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.632 από

284.521
(Ζ549) 1-8

να 250.715, 250.733
(Ζ787) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς Ενοικιάση διαμέρισμα 
3 υπνοδωματίων από Μασταμπά μέ­
χρι Δημοκρατίας. Τηλ. 253.703

5-1 Ομμ. 
(Ζ711) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 4ωρη 
καθημερινή απασχόληση από 
09.00-13.00π.μ. Μισθός ικανοποιητι­
κός συν δώρα. Τηλ. 281.096

(Ζ788) 1-4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή άνδρας για να 
εργαστεί οε βοηθητικές δουλειές 
κουζίνας Εστιατορίου στο Λιμ. Χερσο­
νήσου. Τηλ. 0897/ 22.052 10π.μ.·11μ. 
(Ζ714) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί για μπετονιέρες 
και φορτηγά από Ανών. Εταιρεία με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 228.712, 228.790
(Ζ618) 1-10

(Ζ692) 1-5

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λ. 62 Μαρτύρων 423 Η­
ράκλειο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
κοπτοράπτριες και γαζώτριες που ερ­
γάζονται σε πρωινές δουλειές για να 
εργαστούν απογευματινή βάρδια. 
Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00-17.00 κο
Δημήτρη. 
(Ζ660) 1-10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, α­
δελφού και θείου
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Ν. ΜΟΡΦΙΑΔΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Μορ- 
φιαδάκη.

Τα παιδιά: Νίκος και Στέλλα Μορφιαδάκη.
Η μητέρα: Μαρία Κλειδά.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Γεωργ. Φραγκούλη, Παντελής Μορ- 
φιαδάκης, Ευσεβία και Σπύρος Μακρής, Γεώργιος Μορφια- 
δάκης, Θεονύμφη και Νίκος Μουρτζάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώραι 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία στο 
χωριό Καταλαγάρι για την ανά­
παυση της ψυχής του πολυαγα- 
πημένου μας γιου, αδελφού, 
εγγονού, ανηψιού και εξαδέλφου

ΜΙΛΤ. Ν. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ 
Υπαλλήλου Εθνικής Τραπέζης 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Οι γονείς: Νίκος και Βασιλεία Παπαστεφανάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Σταυρωτή Παπαστεφανάκη.
Η γιαγιά: Γαρυφαλιά Παπαδάκη.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤελούμεν την Κυριακή 4/6/89 

και ώρα 8.30 το πρωί στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρος, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς.

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 

ΡΑΙΝΑΚΗ 
και παρακαλούμεν συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Άννα χα Παπάζογλου, Δημήτριος και Γεωρ­
γία Αναστασάκη, Γεώργιος και Καλλιόπη Αναστασάκη, 
Πέτρος και Νίκη Αναστασάκη, Μανόλης και Αντωνία 
Τσαγκαράκη, Μαρίκα και Mathias Τσαγκαράκης, Τάσος 
και Ζαφείρω Αναστασάκη, Αικατερ. και Κων/νος Χρυσό- 
πουλος.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ.

Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία των Εισοδίων της Θεοτόκου 
Αμπελοκήπων. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Κώστας και Λαμπρι-

νή Μαστρακούλη, Γιάννης και Ελένη Μαστρακούλη, Βαγγέ­
λης και Μαρία Μαστρακούλη, Μιχάλης και Γιασεμή Νιωτάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) το 
4οθήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας θυγατέρας, 
αδελφής και θείας

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΣ Ν. ΤΣΑΙΝΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η μητέρα: Δέσποινα χα Νικ. 
Τσαΐνη.

Οι αδελφοί: Αριστείδης και Φρίντα Τσαΐνη, Μαρία και Γιώρ- 
γος Μπακας, Σοφία και Μάρκος Μάππας, Πόπη και Κώστας 

• Τροπόπουλος, Ρένα και Μανώλης Λιοδης, Ελευθερία και 
Ευάγγελος Ξυδάκης.
Οι ανηψιοί, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα «Γαλάνη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
ΚωνΛίου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
γιου και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚΙΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Λάμπρος και Καλλιό­
πη Νικία.

Τα αδέλφια: Μανώλης, Θεόδωρος.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΗΛΙΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρά Φραγκάκη
Τα παιδιά: Γιάννης και Δέσποινα Φραγκάκη, Ρένα Φραγκάκη. 
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Μαρία Φραγκάκη, Αναστασία και 
Πολυχρόνης Χαριτάκης.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Αγ. Κων/νος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. με την συμπλήρωση 
40ημερών από τον ξαφνικό θάνα­
το της λατρευτής μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΤΑΚΟΥ 
θα τελέσουμε μνημόσυνο στον 
Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) και καλούμε όλους εσάς 
που την αγαπήσατε και τη θυμά

στε για να προσευχηθούμε στην μνήμη της.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη Βατσιθιανού, Γιώργος και Λούση 
Τζαγκαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριά­
δας στο Σγουροκεφάλι Πεδ., ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γρηγόρης Τσαγ- 
καράκης.

Τα παιδιά: Ευαγγελία Τσαγκαράκη, Ελένη και Ιωάννης Ορ- 
φανάκης, Στεφανία Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια· Αργυρώ και Γεώργιος Γιακουμάκης, Γεώργιος 
και Μαρία Ταβλαδωράκη, Πόπη και Ιωάννης Τζωρτζάκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

(Ζ776)

283.664 
(Ζ777) 1-4

1-2
1-5

1-5
1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Φαρμακείου 
γνωρίζων ξένες γλώσσες. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί και ψυκτικοί. 
Τηλ. 251.572, 251.654 από 8π.μ.-4μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου και γνώσεις Αγ­
γλικής για Γραφείο ενοικιά- 
σεως μοτοσυκλετών. Τηλ.
239.203 
(Ζ771)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να έχει 
γνώσεις Ανταλλακτικών Αυτοκινή­
των, είδη φανοποιίας και να έχει ά­
δεια οδηγήσεως αυτοκινήτων. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το Σου- 
βλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα Λιοντάρια. 
Ωράριο πρωινό. Μόνιμη εργασία. 
Πληρ. εντός και τηλ. 287.954

258.583, 238.603
(Ζ772)

μικρές αγγελίες
______________________ <■»

WANTED
Qualitied English teachers by an 
English school in Crete. Good salary 
Tel. (081) 284.385 ■ 821.056
(Ζ48) 1 20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν
σε Καφετέρια Pub. Τηλ. 225.697 
(Ζ581)

ENGLISH

1-10

WANTED
FULLY-QUALIFIED

TEACHER FOR WORK AT A PRIVATE 
SCHOOL. TEL. 220.302 (5-9p.m.)
(Ζ728) 1-8

(Ζ775)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και ένας σερ­
βιτόρος για τα Νέα Βαλκάνια μετά το 
Αγάπη Μπητς.
(Ζ727) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα με γνώσεις 
μαγειρικής για Εστιατόριο στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 0897/ 23.169 κο Γιώργο Ταράση.
(Ζ774) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
παιδικών Ενυμάτων. Μονής Οδηγή­
τριας 14, τηλ. 284.132

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΓΗ ΜΕ ΝΕΡΟ 5-15 
στρέμματα σε ακτίνα 15-20 
χλμ. γύρω από το Ηράκλειο. 
Τηλ. 221.218 κ. Λευτέρη 8-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα να προ­
σέχει αγοράκι 20 μηνών στην περιο­
χή Αη Γιάννη. Πληροφορίες 282408 
12-3 μεσημέρι.
(Ζ-780) 1-3

(Ζ770) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
κοπέλα γραμ/τεύς, τελειόφοιτος ή α­
πόφοιτος ΛΥΚΕΙΟΥ. Ξένη Γλώσσα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για προώθηση προϊόντων οικιακής 
χρήσεως (μαχαιροπήρουνα, ποτήρια 
και πιάτα) που θα σας εξασφαλίσει 
μεγάλα ποσοστά και πολλά δώρα. 
Τηλ. 228.248 εκτός ώρες καταστημά­
των, οδός Γορτύνης 36.
(Ζ722) 1-5

μεσημέρι. 
(Ζ726) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το BAR κεντρι­
κής Καφετέριας. Τηλ. 220.735 από 
18.00μμ. 254.922 μέχρι τις 6μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγροτικό τεμάχιο σε οιαν- 
δήποτε περιοχή μέχρι 25 στρέμματα 
όχι πολύ μακριά από την θάλασσα 
τοις μετρητοίς. Τηλ. 253.612

Τηλ. 286.336 
(Ζ769) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα ή 
και συνταξιούχος από Ταβέρνα κον­
τά στο Αγάπη Μπητς. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 821.424απογ. 255.498

(Ζ724) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν-
τριες. Τηλ. 232.618 
(Ζ779) 1-3

Από Εταιρεία Τροφίμων ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής με πείρα για την αγορά του 
Ν. Ηρακλείου. Τηλ. 228.136, 227.484 
(Ζ778) Τ3

(Ζ718) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από οικογε­
νειακή Ταβέρνα. Τηλ. 223.972 μετά τις
16.00
(Ζ717)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Τηλ. 226.985
(Ζ716)

1-4

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός, συντηρητής 
από ξενοδοχείο. Τηλ. 0897/ 22.306 κ. 
Ντανέλη.
(Ζ773) 1-5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου 1989 και ώρα 8.30 το πρωί τελούμε 
40θήμερο Μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου για την 
ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής, γιαγιάς και θείας.

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ιωάννης και Φωτεινή Φουντάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ερωμφύλη χα Μανουσάκη, Αντώνιος και Μα­
ρία Ζαμπετάκη, Δημήτριος και Εβλαλία Ζαμπετάκη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 4 Ιουνίου 1989 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ιερό Ναό Α­
γίου Κωνσταντίνου (Νεκροτα­
φείο) τελούμε 4θήμερο 
Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΧΑΤΖΗΑΔΑΜ
παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ευάγγελος Χατζηαδάμ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Χριστίνα, Εύη Χατζηαδάμ. 
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Αργυρώ χα ΧρήστόυΤζίκα, Παναγιώτης Χατ­
ζηαδάμ.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Χρήστος και Ειρήνη Τζίκα, Αικατερίνη και 
Βρετός Στάθης.
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΟΙ ΘΕΙΟΙ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 
ΣΗΜ. Καφές θα προσφερθεί 
στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Τίτου Ηρακλείου ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατρός, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΧΟΥΡΔΑΚΗ 
Συντ/χου Εκπαιδευτικού

Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

Η σύζυγος: Ελένη Χουρδάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης Χουρδάκης, Μαρία και Ηλίας Πολυχρο- 
νόπουλος.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην πλ. Αγ. Τίτου (Γέρο 
Πλάτανος).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
για Τουριστική Επιχείρηση με 
γνώσεις Αγγλικών-Γαλλικών και 
δίπλωμα αυτοκινήτου ή μηχανά­
κι. Τηλ: 289650-4.
(Ζ762) 1-6

πρωί. 
(Ζ721) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σουβλατζί- 
δικο πεπειραμένος οδός Κανάρη 45 
Κατσαμπά. Τηλ. 222.050 από 5.30·8μμ
(Ζ720) 1-4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Από τη συμπλήρωση 1 έτους 

από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΕΤΑΞΑΚΗ 

ΚΡΕΟΠΩΛΗΣ
Τελούμε μνημόσυνο ιην Κυριακή

9 4-6-89 στον Ι.Ν. Αγίου Τίτου 
Προφ. Ηλία και ώρα 8.30 πμ. πα­
ρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Φωτεινή Μεταξάκη.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ειρήνη και Νικόλαος Αντωνογιαννάκης, Μαρία 
και Τάσος Μπομπονάκης, Κατερίνα Μεταξάκη.

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου ; Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας παιδιού, αδελφού και 
θείου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΠΟΥΤΖΑΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρίνα 
Μπουτζαλή.

Τα αδέλφια: Μαρία και Μανώλης Λαυρενίδης, Ιωάννα και Νί­
κος Φουντουλάκης, Ελευθέριος και Μαριάννα Μπουτζαλή, 
Αγγελική και Διονύσιος Βρουχάκης, Ελευθερία και Δημήτρης 
Αγγελόπουλος.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Θα τελέσουμε το Σάββατο 3 Ιουνίου, και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του λα­
τρευτού μας συζύγου, αδελφού, υιού και θειου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΨΟΥΝΗ
στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν και προσευ­
χηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Ναυσικά Ν. Ψούνη.
Τ’ αδέλφια, τ’ ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας, Σμπώκου 39.

Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)

Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη 
στο χωριό Καμαράκι Μαλεβυζίου 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Χριστί­
να Κοκκινάκη, Αντώνιος και

Ζαμπία Κοκκινάκη, Γεώργιος και Ειρήνη Πρινιωτάκη, Ιωάν­
νης και Γαρυφαλιό Μανιατάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Λαμπρι- 
νουδάκη.

Τα παιδιά: Ευαγγελία Λαμπρινουδάκη, Γιώργος και Αικατε­
ρίνη Λαμπρινουδάκη, Μιχάλης και Χαρούλα Λαμπρινουδάκη, 
Στέλλα και Χρήστος Σαμιώτης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορ- 
φώσεως Σωτήρος Αρκαλοχω- 
ρίου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κατερίνα Λαμπράκη.

Τα παιδιά: Γιώργος - Μανόλης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας γιου, αδελφού, 
ανηψιού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Ελένη Κοπιδάκη.

Τα αδέλφια: Αριστέα και Νίκος Παπανδρουλιδάκης.
Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Συμπληρώθηκαν 40 μέρες από τον θάνατο του αγαπημέ­

νου μας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού
ΓΙΩΡΓΟΥ Α. ΓΑΒΡΙΛΑΚΗ

Στη μνήμη του, θα τελέσομε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ά­
γιο Μηνά, το Σάββατο 3 Ιουνίου, στις 8.00 το πρωί. Παρακα­
λούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Κωνστάντζα Γαβριλάκη.
Τα παιδιά: Μαρίτα και Κώστας Γραμματικάκης, Γαβριέλλα και 
Δημήτρης Τζεϊκομπς.
Τα αδέλφια: Στάσα Παπαδάκη, Ναυσικά Γαβριλάκη, Χριστό­
φορος και Ανδρονίκη Γεωργιάδου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ- 
γ(ου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ I. ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ιωάννης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Αγγέ

λα Διράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οιΤιοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Καστορα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και ωρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Κ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αγάπη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Μιχαήλ Ζουμπουλάκης.
Η εγγονή: Αγάπη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια εντός πάρκου 
Γεωργιάδη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα

ΔΗΜΗΤΡΗ ΧΡΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Καιτούλα 
Μελισσουργάκη.

Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ Β. ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Θεονύμφη Πλακιωτάκη.
Τα αδέλφια: Σταυρούλα χα Αντ. Καρδίτσα, Μαρίνα χα Δημ. 
Χατζημηνά.
Τα εγγόνια: Μηνάς και Βάσω Σγουράκη, Σοφία Πλακιωτάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωοδόχου 
Πηγής (Χρυσοπηγής) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και θείας 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΕΜΜ. ΣΑΚΕΛΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Στέλλα 
ΣΟκελάρη, Αντώνιος και Ελένη 
Σακελάρη, Ισμήνη και Μανώλης

Βιδάκης, Μαρίνα Σακελάρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια έναντι Αγ. Γε­
ωργίου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ EMM. ΚΑΡΟΥΖΟΥ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Κα- 
ρούζος.

Τα παιδιά: Αναστασία και Γιώργος Λαΐνης, Γιώργος και Ρέ­
να Καρούζου, Μαρίνα και Αναστάσιος Κέσαρης, Μιχάλης Κα- 
ρούζος.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αναστασία Κληρονόμου.
Τα αδέλφια: Βασίλειος και Ιωσηφήνα Κληρονόμου, Ελένη και 
Κων/νος Λιοδάκης.
Τα εγγόνια τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και . 
ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κυρια­
κής υτο χωριό Κασταμονίτσα 
Πεδ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της λα­
τρευτής μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΛΡΙΣΤΕΑΣ ΣΑΒΒΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Χαρίδη-

μος Σαριδάκης, Αθανάσιος και Αννα Σαβηάκη, Ευστάθιος και 
Μαρία Ψυλλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



ΙΑΠΩΝΑΣ ΟΑΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ ΕΚΑΝΕ 
ΕΠΙΑΕΙΞΗΣΤΟΚΟΑ ΥΜΒΗΤΗΡΙΟΜΑΣ

Επίδειξη της άρτιας τεχνικής του, παρουσία αρκετών 
κολυμβητών-τριών και πλήθος κόσμου έκανε χθες στο κο­
λυμβητήριο της πόλης μας ο Ιάπωνας Ολυμπιονίκης της Σε­
ούλ στα ΙΟΟμ. ύπτιο Νταίχι Σουζούκι προσκεκλημένος της 
ΠΕΚΥΚ.

Απο τον22χρονο Σουζούκι, που είναι φοιτητής της Γυμνα­
στικής Ακαδημίας και που πιστεύει ότι για να διακριθεί κά­
νεις στην κολύμβηση πρέπει να μην τεμπελιάζει και να ξεχνά 
τα προβλήματά του, έμειναν όλοι εντυπωσιασμένοι.

Ο Ιάπωνας κολυμβητής που έχει χρόνο στα 100 μ. ύπτιο 
-5.05 μίλησε φιλικά με αθλητές και παράγοντες των Σωμα­
τείων για αρκετή ώρα ενώ όταν έμαθε τους χρόνους του 
αθλητή του ΚΟΗ Ηλ. Παχουλάκη εκφράστηκε με τα καλύ­
τερα λόγια. Ο Παχουλάκης δε του είπε ότι θα κάνει το παν 
για να συναντηθούν στην Ολυμπιάδα της Βαρκελώνης το 
1992. Στον Σουζούκι εκπρόσωποι των Σωματείων του Ηρά­
κλειου πρόσφεραν αναμνηστικά δώρα.

Ο Γενετ- 
ζάκπς 
σκοράρει 
από ταιι 
βήματα.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΟΦΗ ΚΑΙ ΛΑΡΙΣΑ ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΡΑΖ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ

εκαθάρισμα λογαριασμών QA ΓΙΝΕΙ ΤΗ ΔΕΥΤΡΡΑ

ΣΤΗΝ χθεσινή συνεδρίασή 
του το Δ.Σ. της ΕΠΟ αποφάσι­
σε όπως ο αγώνας μπαράζ με­
ταξύ του ΟΦΗ και της Λάρισας, 

| για την 5η θέση της βαθμολο­
γίας του πρωταθλήματος Α Ε­
θνικής περιόδου 1988-89, 
διεξαχθεί μεθαύριο Κυριακή 
στις 5μ.μ„ στο Στάδιο Κα- 
ραίσκάκη.

ΣΕ περίπτωση που ο αγώνας 
ΟΦΗ-Λάρισας λήξει ισόπαλος 
στην κανονική του διάρκεια 
θα δοθεί ημίωρη παράταση αν 
δε και πάλι έχομε ισοπαλία τό­
τε θα χτυπηθούν πέναλτυ.

για το μπαράζ ο προπονη­
τής του οφη κ. Γκέραρντ είπε 
χθες:

«Είχα πει ότι καλύτερα να 
μην γίνει το μπαράζ, αφού 
παίζουμε και την Τετάρτη. 
Τι θα κάνουμε, όμως, θα πά­
με να παίξουμε».

ΧΘΕΣ οι παίκτες προπονήθη­
καν, ενώ σήμερα μετά την προ­
πόνηση θα επιλεγούν οι 16 
που θα πάνε στην Αθήνα.

πάντως θα απουσιάσουν οι 
Ισης και Βέρα που βρίσκονται 
στην Αγγλία με την Εθνική Χι­
λής, ο Τσινός που είναι στην

Αυστραλία, ο Π. Μαρινάκης 
που είναι τραυματίας και ο Χα- 
νιωτάκης που προπονείται αλ­
λά δεν είναι έτοιμος λόγω της 
εγχείρισης στην οποία πρό­
σφατα υποβλήθηκε.

θα πρέπει να αναφερθεί ότι 
πριν ορίσει το μπαράζ, το Δ.Σ. 
της ΕΠΟ επικύρωσε την βαθμο­
λογία της Α Εθνικής.

ΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟ

ΕΠΙΣΗΜΟΠΟΙΗΘΗΚΕ Χθες η 
ημερομηνία-7 Ιουνίου-που θα 
διεξαχθεί ο τελικός του Βαλ­
κανικού Κυπέλλου μεταξύ του 
ΟΦΗ και της Ραντνίσκι Γιουγ­
κοσλαβίας. Ο τελικός θα γίνει 
στις Σέρρες.

ΑΠΟ την πλευρά της Ραντνί- 
σκιζητήθηκε να καταβάλει η 
επο τα έξοδα για την μετακίνη­
ση (με πούλμαν) και την διαμο­
νή. η απάντηση ήταν 
καταφατική.

για τον τελικό ο οφη θα ζη­
τήσει τα εξής:

- Να μεταδοθεί απο την τη­
λεόραση.

- Να τον παρακολουθήσουν 
η Υπουργός Πολιτισμού κ. 
Μερκούρη και ο γ.γ.α. κ. κα-

σιμάιης.
- θα κληθούν το Δ.Σ. της ΕΠΟ 

και οι Πρόεδροι όλων των ομά­
δων της Α' Εθνικής.

στο μεταξύ η παε-οφη ζήτη­
σε να δοθεί άδεια στους στρα- 
τευμένους ποδοσφαιριστές 
της, για να προπονηθούν και 
αν χρειαστεί να παίξουν.

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
ΟΠΩΣ είπε χθες ο προπονη-

τής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, οι πο-, 
δοσφαιριστές του ΟΦΗ θα* 
είναι ελεύθεροι για διακοπές 
μετά τον τελικό του Βαλκανι­
κού. Η προετοιμασία θ’αρχίσει 
στις 17 Ιουλίου. Στις 23 η απο­
στολή θα φύγει για την Ανατο- 
λική Γερμανία και την 
Ολλανδία, θα επιστρέμει δε 
στα μέσα Αυγούστου.

Στην δεξίωση των Παλαιμάχων

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΑΡΙΑΔΝΗ!
Ομιλιτική βραδυά ήταν η 

προχθεσινή στο κέντρο «Α­
ριάδνη», όπου ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ δεξιώθηκε τους Παλαίμα­
χους Ποδοσφαιριστές του Συλ­
λόγου και τους πρώην Προέ­
δρους. Οσοι παρεβρέθηκαν θυ­
μήθηκαν το παρελθόν με νο­
σταλγία σχολίαζαν το παρόν 
και έκαναν σκέψεις για το μέλ­
λον. Φυσικά δεν έλλειψαν και 
οι ομιλίες.

Ο κ. Μ. Λέκκας που πήρε

λαιμάχων η οποία θα λαμβάνει 
μέρος σε διάφορα τουρνουά και 

σε γιορταστικές εκδηλώσεις. 
Εκ μέρους των βετεράνων πο­
δοσφαιριστών μίλησε ο κ. Τζι- 
ράκης ο οποίος είπε ότι οι 
βετεράνοι είναι και θα είναι 
κοντά στον ΟΦΗ σε ότι τους 
χρειαστεί.

Ευχάριστα και εύθυμα περι­
στατικά απο την ποδοσφαιρική 
τους καριέρα διηγήθηκαν κατό-
_ ν οι κ.κ. Λέκκας, Γ. Καφού-πρώτος τον λόγο αφού ευχαρί- - ι|ς> καί Σφακιανάκης. 

στηίΤΡ nAnnr ____στήσε όλους όσους ήταν στην 
αίθουσα έκανε γνωστό ότι θα ε-
πιδιώξει να ιδρυθεί ομάδα Πα-

Πραγματικά ήταν μια βρα- 
δυά που σε πολλούς θα μείνει α-
ξέχαστη. Αντ. Παπ.

Ο χαιζπ- 
ωάννου 
εκτελεί 
πέναλτυ.

Σκακιστική κίνηση 
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ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΜΑΙΟΥ 1989
Γήπεδο Ριζούπολης

Η ημερομηνία αυτή θα γρα­
φτεί με χρυσά γράμματα στο., 
βιβλίο της ιστορίας του ΕΓΟΗ 
που κατάφερε για πρώτη φορά 
από την ίδρυση του να πετύχει 
την μεγάλη διάκριση.

ΤΗΝ είσοδό του στον τελι­
κό του Κυπέλλου Ερασιτεχνών. 
Την ημέρα αυτή την περίμεναν 
πολλά χρόνια στην ιστορική ο­
μάδα. Ήταν ένα κρυφό όνειρο 
που πήρε σάρκα και οστά.

ΔΙΚΑΙΑ πανηγυρίζουν από 
προχθές το βράδυ οι φίλοι του 
ΕΓΟΗ. Για να πετύχει τον στό­
χο της η ομάδα του κ. Βλαχά- 
κη διάβηκε ένα... δρόμο 
στρωμένο με αγκάθια. Χρειά­
στηκε να αποκλείσει ομάδες α­
νώτερης κατηγορίας. Ομάδες 
όπως τον Εργοτέλη, τον Παν- 
θηραϊκό και προχθές την Α.Ε. 
Ποντίων Κοζάνης. Αντιμετώπι­
σε επίσης αντιπάλους όπως τον 
Κυθαιρώνα την Χίο και τον Α- 
ΟΑΝ που κάθε άλλο παρά εύ­
κολες ήταν.

ΔΙΚΑΙΑ αισθάνονται υπερή­
φανοι οι παίκτες, οι παράγον­
τες και οι λιγοστοί φίλοι της 
ομάδας. Χωρίς μεγάλα «μέσα» 
χωρίς φαμφάρες και τυμπανο­
κρουσίες έφτιαξαν ένα σύνολο 
που εκπροσώπησε επάξια το 
νησί μας στον θεσμό του Κυ­
πέλλου Ερασιτεχνών και βρί­
σκεται ένα σκαλοπάτι πριν την 
ανώτατη διάκριση. Την κατά- 
κτηση του τρόπαιου.

ΕΜΕΙΣ προσωπικά πιστεύ­
ουμε ότι ο ΕΓΟΗ είναι ήδη Κυ- 
πελλούχος. Μη φανεί αυτό σαν 
υπερβολή. Ζήσαμε από κοντά 
έστω και για ένα 24ωρο το κλί­
μα της ομάδας τον παλμό, την 
αγωνία και την διάθεση όλων 
για να ανεβάσουν τον ΕΓΟΗ ε­
κεί όπου του ανήκει.

ΑΞΙΖΟΥΝ πράγματι συγχα­
ρητήρια στους ανθρώπους που | 
ασχολούνται με τον ΕΓΟΗ για- “ 
τί απέδειξαν ότι με το μεράκι Γ 
και την σωστή δουλειά έστω κι 
αν είσαι μόνος μπορείς να πε- 
τύχεις πολλά...

νονται τόσες πολλές ευκαιρίες. 
Ο ΕΓΟΗ στάθηκε αρκετά κα­
λά έχοντας να αντιμετωπίσει 
δύο αντιπάλους.
| Την Α.Ε. Ποντίων Κοζάνης 
που παρουσίασε ένα πολύ δυνα­
τό ομοιογενές συγκρότημα με 
θαυμάσια φυσική και τεχνική 
κατάσταση και

δικά της καπρίτσια. Έτσι η 
πρόκριση στον τελικό έμε^ϊε 
να κριθεί στην... «άχαρη» δια­
δικασία των πέναλτυ. Η ψυ- 
χραιμία αλλά και η τύχη, 
στοιχεία που διέθεταν όπως α-

IHTAN ΝΤΕΡΜΠΥ..

Ο αγώνας της Τετάρτης θα 
μείνει βαθιά χαραγμένος στην 
μνήμη αυτών που τον παρακο­
λούθησαν. Ένταση, αγωνία αλ­
λά και σούπερ-αθλητικό χωρίς 
παρατράγουδα παιχνίδι - ήταν 
τα στοιχεία που χρωμάτισαν - 
μαζί με τις αμέτρητες χαμένες 
ευκαιρίες - περίπου 20 - την 
δραματική εικόνα του 
120λεπτου.

ΛΕΣ και η μπάλα δεν ήθελε 
να μπει στα δίχτυα. Σπάνια σε 
ένα παιχνίδι - έστω και 120 λε­
πτών - δημιουργούνται και χά-

■ Το... χωράφι της Ριζούπο- 
λης που δεν προσφέρεται για 
ποδόσφαιρο.

Στο α' μέρος η ομάδα του κ. 
Βλαχάκη παρουσιάστηκε κά­
πως συγκρατημένη κυρίως λό­
γω της ταλαιπωρίας 
αναφέρεται σε άλλη στήλη - 
που υπέστη η αποστολή μέχρι 
να φθάσει στο γήπεδο.

ΣΤΗΝ επανάληψη όμως ο 
ΕΓΟΗ εμφάνισε τον καλό του 
εαυτό προσφέροντας - όπως 
και ο αντίπαλος του - ένα ω­
ραίο θέαμα στους λιγοστούς φι­
λάθλους που βρέθηκαν στην 
Ριζούπολη.
• Η μπάλα όμως όπως αναφέ­

ραμε και πιο πάνω - έκανε τα

0 ΤΕΛΙΚΟΣ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 

ΣΤΟ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ
ΜΕ χθεσινή απόφαση του 

Διοικητικού Συμβουλίρυ της ΕΠΟ 
ο τελικός του Κυπέλλου Ερασιτε­
χνών Ελλάδας θα γίνει την προ­
σεχή Τετάρτη και ώρα 5.30 μμ. 
στο Στάδιο Καραίσκάκη. Όπως 
είναι γνωστό αντίπαλοι στον τε­
λικό θα είναι ο ΕΓΟΗ και·η Ανα­
γέννηση Καρδίτσας.

λείψει από την αποστολή ο εμ- 
ψυχωτής των ομάδων του Ηρα­
κλείου ο πασίγνωστος πια 
Χρήστος Μπλεμένος που έδω­
σε κι αυτός με τον δικό του τό­
νο ένα άλλο χρώμα στην 
αποστολή.

■ ΜΕ την ομάδα του ΕΓΟΗ 
ταξίδεψε στην Αθήνα ο Σήφης 
Κορωνάκης. Κορωνάκης και 
ΕΓΟΗ πολύ πιθανόν να φορέ­
σουν... «βέρες» για την νέα α­
γωνιστική σαιζόν.

Έγιναν την περασμένη Κυρια­
κή οι αγώνες της Δ' φάσης του 
διασυλλογικού κυπέλλου στο 
σκάκι και η ομάδα του ΟΑΑΗ πέ­
τυχε νέα νίκη-πρόκριση αφού νί­
κησε την ισχυρή ομάδα της 
Χαλκίδας, Ευβοϊκή Ε.Σ με 3-1. Α­
ναλυτικά τα αποτελέσματα με 
πρώτους αναγραφόμενους τους 
σκακιστές της Ηρακλειώτικης ο­
μάδας ήταν:

1) Βραγοτέρης-Γιαμαρέλοςί-Ο 
2) Κουρκουνάκης-Κρόκος 1-0 
3) Γρατσέας-Νικολούτσος1-0 
4) Μαστροκούκος-ΜπασούκοςΟ-1 

Ο αγώνας αυτός που είχε σαν 
«γηπεδούχος» την ομάδα του Η­
ράκλειου (σύμφωνα με την κλή­
ρωση), ορίστηκε από την ΕΣΟ να

ΤΑ ΠΡΟΓΝΩΣΤΙΚΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟ-ΠΟ

1. ΑΤΑΛΑΝΤΑΤΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ XI
2. ΒΕΡΟΝΑ-ΜΠΟΛΟΝΙΑ 1
3. ΛΑΤΣΙΟ-ΙΝΤΕΡ 2Χ

4. ΜΙΛΑΝ-ΡΟΜΑ
5. ΝΑΠΟΛΙ-ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ
6. ΠΕΣΚΑΡΑ-ΧΟΜΟ

7. ΤΣΕΖΕΝΑ-ΠΙΖΑ
8. ΤΟΡΙΝΟ-ΑΣΚΟΛΙ
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ποδείχθηκε οι ποδοσφαιριστές 
του ΕΓΟΗ έστειλαν το εισιτή­
ριο για τον τελικό στο Η­
ράκλειο.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ αξίζουν 
και στους ηττημένους. Η εμφά­
νιση που πραγματοποίησαν 
προκάλεσε το ερωτηματικό για 
το πως αυτή η ομάδα υποβιβά­
στηκε από την Δ’ Εθνική.

■ ΕΙΚΟΣΙ μόλις λεπτά πριν 
από την έναρξη του αγώνα έ- 
φθασε στο γήπεδο η αποστολή 
του ΕΓΟΗ λόγω του «κυκλοφο- 
ριακού χάους» που επικρατεί 
στην πρωτεύουσα.

■ ΑΨΟΓΗ ήταν η αποστολή 
της ομάδας κατά την διάρκεια 
της παραμονής στην Αθήνα. 
Πολύ καλό κλίμα, αυτοπεποί­
θηση και πίστη για την νίκη - 
πρόκριση ήταν τα χαρακτηρι­
στικά των μελών της.

■ ΔΕΝ μπορούσε βέβαια να

Οργάνωση αιθουσών ψυχαγωγίας

Μ. ΜΑΣΤΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗΣ & Σία Ο.Ε.

• Πωλήσεις · Ενοικιάσεις · Επισκευές 
ηλεκτρονικών παιγνιδιών και μπιλιάρδων. 

Λ. Ιωνίας 123 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ.: 225-159 και Telefax: 210373

■ ΜΕ τα καλύτερα λόγια μι­
λούσε ο γνωστός προπονητής 
Χρ. Αρχοντίδης που βρισκόταν 
στο γήπεδο για τον νεαρό Γιώρ­
γο Σακαβέλη. Μάλιστα μετά το 
τέλος του αγώνα ζητούσε πλη­
ροφορίες για το «7» των 
πρασίνων.

■ ΠΑΡ2Ν στο γήπεδο και ο 
πρόεδρος της ΠΑΕ- 
ΑΠΟΛΛΩΝ κ. Αλαμάνας.

Η ΜΕ σαμπάνιες «έλουσαν» 
τους ποδοσφαιριστές αμέσως 
μετά την επιστροφή τους στο 
Αεροδρόμιο του Ηρακλείου, οι 
φίλοι του ΕΓΟΗ που είχαν συγ­
κεντρωθεί εκεί για να πανηγυ­
ρίσουν την νίκη-πρόκριση στον 
τελικό.

ΝΙΚΟΣ Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Αρχίζει σήμερα και ολοκλη­
ρώνεται την Κυριακή το τρίο■ 
νουά μπάσκετ Παγκορασίδων 
που διοργανώνει α ΟΦΗ

Το σημερινό πρόγραμμα είναι 
το εξής:

ΓΕΗ ΗράΧλωο στις 7.30μμ.
ΑΘ/εση-ύΦΗ στις 8.30μμ.

Οι παρί'ύάνω συναντήσεις θα 
γίνουν στις εγκαταστάσεις του 
Ερ, ΟΦΗ, στην οδό Εφόδου.

γίνει στην Αθήνα, για να «μοιρα­
στεί» έτσι η απόσταση. Σε φυσιο­
λογικές συνθήκες όμως, θα 
έπρεπε αυτό να είχε ξεσηκώσει 
θύελλα αντιδράσεων από την γη- 
πεδούχο ομάδα, αφού ο θεσμός 
του Κυπέλλου είναι η μόνη πα­
νελλήνια διασυλλογική διοργά­
νωση, που οι αγώνες γίνονται 
στις πόλεις-έδρες των σωμα­
τείων, δίνοντας έτσι την δυνατό­
τητα στους φιλάθλους να 
παρακολουθούν με ενδιαφέρον 
τις συναντήσεις αυτές.

Η απόφαση πάντως της Ομο­
σπονδίας δεν ήταν χωρίς στήριγ­
μα. Τα έξοδα των μετακινήσεων 
των ομάδων καλύπτονται από 
αυτήν και βρήκε έτσι την πιο συμ- 
φέρουσα οικονομικά λύση, για 
την οποία δεν αντέδρασε ο Ο­
ΑΑΗ. Όπως είναι γνωστό οι 
τρεις από τους τέσσερις σκακι­
στές του ΟΑΑΗ που αγωνίστη­
καν μένουν μόνιμα στην Αθήνα, 
χωρίς να έχουν καμιά άλλη σχέ­
ση με το Ηράκλειο, παρά μόνο το 
ότι αγωνίζονται με τα «χρώματα» 
του ΟΑΑΗ. Καλές είναι λοιπόν ό­
λες οι επιτυχίες του Ομίλου 
στους αγώνες αυτούς και τιμή 
βέβαια για την πόλη μας μια εν­
δεχόμενη κατάκτηση του Κυπέλ­
λου, όμως αυτό χάνει πολύ από 
την αξία του όταν μια τέτοια επι­

τυχία στηρίζεται σε ακριβοπλη­
ρωμένες μεταγραφές και όχι σε 
Ηρακλειώτες σκακιστές. Η Διοί­
κηση του ΟΑΑΗ θα μπορούσε α-

κόμα να δώσει περισσότερο 
βάρος στην εξάπλωση του αθλή­
ματος με την τέλεση των αγώνων 
του Κυπέλλου σε μεγάλη κεντρι­
κή αίθουσα (έχει διατεθεί παλιό- 
τερα και η Βασιλική του Αγ. 
Μάρκου) δίνοντας ανάλογη επι­
σημότητα και προβολή στους α­
γώνες αυτούς. Το Ηρακλειώτικο 
σκάκι δικαιούται την αναγνώριση 
και την προβολή αυτή αφού ο Ο­
ΑΑΗ είναι η μόνη ομάδα της Κρή­
της, απ’ όλα τα αθλήματα που 
έχει πάρει Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα (και μάλιστα με ντόπιους 
σκακιστές-το 1984), ενώ κάθε 
χρόνο πρωταγωνιστεί σε όλες 
τις σκακιστικές δραστηριότητες 
της ΕΣΟ.

•Την Κυριακή για το Κύπελ­
λο ο ΟΑΑΗ θα αντιμετωπίσει 
στην Αθήνα τον νικητή του αγώ­
να Πτολεμαΐδας-Συκιές Θεσ/κης.

Κ. ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

Αρχισε στην πόλη μας η Γ' 
φάση του Πανελλήνιου τεστ Ανί­
χνευσης Ταλέντων στην Ενόργα­
νη Γυμναστική.

Στη Γ' φάση επιλέχτηκαν και 
συνεχίζουν 88 παιδιά από τα νη­
πιαγωγεία της πόλης μας.

Εχουν προηγηθεί δύο τεστ ε­
πιλογής.

Το 1ο έγινε το Δεκέμβρη του 
1988. Περιλάμβανε σωματομε- 
τρήσεις και έγινε σ’ όλα τα παι­
διά των νηπιαγωγείων του 
Ηρακλείου.

Από το τεστ αυτό επιλέχτηκαν 
298 παιδιά που υποβλήθηκαν 
στις κινητικές δοκιμασίες του 
2ου τεστ που έγινε το Μάρτη του 
1989.

Τα αποτελέσματα και των δυο 
τεστ επεξεργάστηκε η υπηρεσία 
Μηχανογράφησης της Κεντρικής 
Επιτροπής Ανίχνευσης Ταλέντων 
(ΚΟΕΑΤ) η οποία και επέλεξε τα 
παιδιά που θα συνεχίσουν στην 
Γ' φάση.

Τα παιδιά αυτά θα προπονούν­

ται 3 φορές την εβδομάδα μέχρι 
τις 23 Ιουλίου 1989 στα κέντρα 
αρχικής προετοιμασίας που είναι 
το κλειστό γυμναστήριο του Σω­
ματείου Ενόργανης Γυμναστικής 
"Αριάδνη».

Το πρόγραμμα θα συνεχιστεί 
το Σεπτέμβριο για ένα χρόνο.

Το Δεκέμβριο θα γίνει τεστ 
Προσανατολισμού των παιδιών 
στα αθλήματα της Ενόργανης 
Γυμναστικής και της Ρυθμικής Α­
γωνιστικής Γυμναστικής.

Το επόμενο τεστ Επιλογής θα 
γίνει στο τέλος του προπονητι- 
κου χρόνου. Οι προπονητές του 
Προγράμματος είναι η δις Νεο- 
νάκη Δήμητρα και ο κ. Σφακιανά- 
κης Γεώργιος καθηγητές 
Φυσικής Αγωγής, ειδικευμένοι 
στην Ενόργανη Γυμναστική που

παρακολούθησαν το ενημερωτι­
κό Σεμινάριο της Γεν. Γραμμα­
τείας Αθλητισμού για το 
πρόγραμμα αυτό.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 
Σε συγκέντρωση σκέπτεται να 

καλέσει τους ποδοσφαιριστές του 
Συλλόγου η Διοίκηση του Εργο- 
τέλη πριν να γίνουν οι αρχαιρε­
σίες για να συζητήσουν διάφορα 
δέματα που αφορούν τους ίδιους 
αλλά και να γίνει κάποιος απολο­
γισμός της χρονιάς.

Η μικτή μας 
στον Πειραιά

την Κυριακή στο γήπεδο 
της Δραπετσώνας στις 5.30 
το απόγευμα η Μικτή ΕΠΣΗ 
θα αντιμετωπίσει την αντί­
στοιχη ομάδα του Πειραιά 
για το Πρωτάθλημα Ε­
νώσεων.

Ο προπονητής της Μι­
κτής Ηρακλείου κ. κ. πε- 
διώτης έχει καλέσει τους 
εξής ποδοσφαιριστές: 
Γιαλαμάς, Σπυριδάκης, Κα­
λαφάτης, πίτσας, Παπαματ- 
θαιάκης Μ., Χνάρης, 
Αναγνωστόπουλος, Σαα- 
τσάκης, Σακαβέλης, Ανω- 
γειανάκης, Κοντάκης, 
Μηλιαράς, Ν. Μαθιουδά- 
κης, καρεφιλάκης, κερκέ- 
ζος, Βλαχάκης, μ. 
Μαθιουδάκης, Μυριοκεφα- 
λιτάκης, Μπινιχάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ 
«Ο ΚΟΡΑΗΣ·>

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕ ΤΟ 
ΜΕΛΛΟΝ ΣΑΣ

• ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ
• ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΡΑΤΟΥ
• ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 1 - 30 ΙΟΥΝΙΟΥ
Τζανακάκη 14 - ΧΑΝΙΑ 

Τηλ.: 0821 ■ 29300 ■ 55948.

0 ΠΟΑ ΦΙΛΙΚΟ 
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ 
ΜΕ ΤΟΝ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ

ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ του 
ΠΟΑ και του Ερασιτέχνη ΟΦΗ θα 
διεξαχθεί σήμερα στις 5.30' μμ. 
στο Ατσαλένιο. Ουσιαστικά πρό­
κειται για ένα ματς αποχαιρετι­
σμού, αφού από αύριο το πρωί οι 
παίκτες του ΠΟΑ θα είναι ελεύ­
θεροι να κάνουν διακοπές.

ΑΙΓΥΠΤΙΟΙ
ΣΕ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
Το κλαμπ Αλεξάνδρεια Σπορ- 

τινγκ της Αιγύπτου δια του κ. 
Α.Μ. Χίλαλ που ήρθε χθες, ζητά 
από την ΕΠΣ Ηρακλείου να λάβει 
μέρος τον ερχόμενο μήνα σε πο­
δοσφαιρικό τουρνουά Παίδων - 
Εφήβων.

Το τουρνουά αυτό να διοργα- 
νώσει η ΕΠΣΗ και τον χειμώνα οι 
Μικτές της Ένωσης Ηρακλείου 
να πάνε στην Αίγυπτο για να λά­
βουν μέρος σε αντίστοιχο 
τουρνουά.

Πρέπει να τονίσουμε ότι ο κ. 
Χίλαλ πέρυσι τέτοια περίοδο εί­
χε έρθει πάλι και ζητούσε κάτι 
αντίστοιχο για την κολύμβηση 
από tov Ν ΕΦΑ κ. Γωνιωτάκη ο ο- 
πείος δέχθηκε, όμως συνέχεια 
στην πρόταση δεν υπήρξε.

Οι εγγραφές στο Σχολείο μας θα γίνονται απο 1-15 
Ιουνίου, για το:

•ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
•ΔΗΜΟΤΙΚΟ
•ΓΥΜΝΑΣΙΟ
•ΛΥΚΕΙΟ

Οι εγγραφές θα γίνονται στο Λογιστήριο του Σχο­
λείου, οδός Κοραή 3, απο 8.30-1.30 και 6-8 το απόγευμα, 
εκτός Τετάρτης (τηλ. 282504).

Στο Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο λειτουργούν 
επί πλέον τμήματα για κομπιούτερς, θεατρικό παιχνίδι 
και Καλλιτεχνικό εργαστήρι (κεραμικής, ζωγραφικής, ψη­
φιδωτού, βιτρώ κ.α).

Απο τη φετινή σχολική χρονιά και στο Δημοτικό μας 
θα γίνεται διδασκαλία ξένης γλώσσας (Αγγλικών).

Επίσης στους εργαζόμενους γονείς παρέχεται η δυ­
νατότητα παραμονής των παιδιών τους στο Σχολείο μέ- 
χρι τις 2.30 μ.μ. 

1
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία οπό:
^ΕΚΑΣΤΙΚΑ, = ΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.


